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Ο εκτυπωτής σας και τα συνιστώµενα αναλώσιµα έχουν σχεδιαστεί και δοκιµαστεί σύµφωνα µε αυστηρές
προδιαγραφές ασφαλείας. Η προσεκτική ανάγνωση των ακόλουθων πληροφοριών διασφαλίζει τη συνεχή
ασφαλή λειτουργία του εκτυπωτή Xerox.



Ενδείξεις

Σηµείωση: Η σηµείωση αφορά πληροφορίες που ενδέχεται να σας βοηθήσουν.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Η προειδοποίηση αναφέρεται σε καταστάσεις που ενδέχεται να καταστρέψουν
το υλικό ή το λογισµικό του προϊόντος.

ΠΠρροοσσοοχχήή:: Η προσοχή υποδεικνύει µια πιθανώς επικίνδυνη κατάσταση που ενδέχεται να προκαλέ-
σει τραυµατισµό.

Οι διάφοροι τύποι δηλώσεων προσοχής µπορεί να αφορούν:

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Κίνδυνος τραυµατισµού.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Κίνδυνος εγκαύµατος από άγγιγµα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΣΣΥΥΝΝΘΘΛΛΙΙΨΨΗΗΣΣ:: Κίνδυνος σε περίπτωση εµπλοκής µεταξύ κινούµενων
εξαρτηµάτων.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΟΟΥΥΜΜΕΕΝΝΑΑ ΜΜΕΕΡΡΗΗ:: Υποδεικνύει κίνδυνο κοψίµατος ή τραυµατισµού από περι-
στρεφόµενα µέρη.
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Ασφάλεια



Δηλώσεις για το προϊόν

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας σε µια σωστά γειωµένη πρίζα µε κατάλληλη
ονοµαστική ισχύ, που βρίσκεται κοντά στο προϊόν και στην οποία είναι εύκολη η πρόσβαση.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, χρησιµοποιήστε µόνο το καλώδιο τροφοδοσίας που συνοδεύει αυτό το προϊόν ή
ανταλλακτικό καλώδιο εξουσιοδοτηµένο από τον κατασκευαστή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μην χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν µε καλώ-
δια επέκτασης, πολύπριζα, προεκτάσεις πολύπριζων ή συσκευές UPS. Η ισχύς ρεύµατος αυτών των
τύπων εξαρτηµάτων µπορεί να υπερφορτωθεί εύκολα από έναν εκτυπωτή λέιζερ και µπορεί να έχει
ως αποτέλεσµα κίνδυνο πυρκαγιάς, υλική ζηµιά ή χαµηλή απόδοση του εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μη χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν µε µια
εσωτερική διάταξη προστασίας από τις απότοµες διακυµάνσεις του ρεύµατος. Η χρήση διατάξεων
προστασίας από τις απότοµες διακυµάνσεις του ρεύµατος ενδέχεται να έχει ως αποτέλεσµα κίνδυνο
πυρκαγιάς, υλική ζηµιά ή χαµηλή απόδοση του εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας,
µην τοποθετείτε ή χρησιµοποιείτε το συγκεκριµένο προϊόν κοντά σε νερό ή υγρά σηµεία.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας σε
περίπτωση καταιγίδας µε αστραπές, µην εγκαθιστάτε το συγκεκριµένο προϊόν και µην πραγµατο-
ποιείτε ηλεκτρικές ή καλωδιακές συνδέσεις, όπως σύνδεση για λειτουργία φαξ, σύνδεση του καλω-
δίου τροφοδοσίας ή του τηλεφώνου.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μη διπλώνετε, δένετε ή συνθλίβετε το καλώ-
διο τροφοδοσίας και µην τοποθετείτε βαριά αντικείµενα πάνω του. Μην ταλαιπωρείτε ή προκαλείτε
φθορές στο καλώδιο τροφοδοσίας. Μην πιέζετε το καλώδιο τροφοδοσίας µεταξύ αντικειµένων, όπως
έπιπλα και τοίχοι. Εάν συµβεί οτιδήποτε από τα παραπάνω, υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης πυρκαγιάς
ή ηλεκτροπληξίας. Εξετάζετε το καλώδιο τροφοδοσίας συχνά για σηµάδια τέτοιων προβληµάτων.
Αποσυνδέετε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα πριν να το επιθεωρήσετε.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας,
βεβαιωθείτε ότι όλες οι εξωτερικές συνδέσεις, όπως οι συνδέσεις Ethernet και τηλεφωνικού συστή-
µατος, έχουν γίνει σωστά στις θύρες υποδοχής µε την αντίστοιχη σήµανση.
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ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποκτήσετε πρόσβαση στην πλακέτα του
ελεγκτή ή για να εγκαταστήσετε προαιρετικά εξαρτήµατα ή συσκευές µνήµης χωρίς κίνδυνο ηλεκ-
τροπληξίας κάποια στιγµή αργότερα από την εγκατάσταση του εκτυπωτή, απενεργοποιήστε τον
εκτυπωτή και αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα προτού συνεχίσετε. Εάν υπάρ-
χουν άλλες συσκευές συνδεδεµένες στον εκτυπωτή, απενεργοποιήστε τις και αποσυνδέστε τυχόν κα-
λώδια σύνδεσης µε τον εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας
κατά τον καθαρισµό της εξωτερικής επιφάνειας του εκτυπωτή, αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδο-
σίας από την πρίζα και αποσυνδέστε όλα τα καλώδια από τον εκτυπωτή, πριν συνεχίσετε.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Αν το βάρος του εκτυπωτή ξεπερνάει τα 20
kg (44 lb), για την ασφαλή µετακίνησή του απαιτούνται δύο ή περισσότερα εκπαιδευµένα άτοµα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Σε περίπτωση µετακίνησης του εκτυπωτή,
ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες για να αποφύγετε τραυµατισµούς ή πρόκληση ζηµιάς στον
εκτυπωτή:

• Βεβαιωθείτε ότι όλες οι θύρες και οι θήκες είναι κλειστές.

• Απενεργοποιήστε τον εκτυπωτή και µετά αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα.

• Αποσυνδέστε όλα τα καλώδια από τον εκτυπωτή.

• Αν ο εκτυπωτής έχει συνδεδεµένες επιλογές εξόδου ή προαιρετικές θήκες που βρίσκονται σε όρ-
θια θέση στο δάπεδο, αποσυνδέστε τις προτού µετακινήσετε τον εκτυπωτή.

• Εάν ο εκτυπωτής διαθέτει τροχήλατη βάση, µετακινήστε την προσεκτικά στη νέα θέση. Προσέξτε
όταν περνάτε πάνω από κατώφλια και ανοίγµατα στο πάτωµα.

• Αν ο εκτυπωτής δεν διαθέτει τροχήλατη βάση αλλά έχει διαµορφωθεί µε προαιρετικές θήκες ή
επιλογές εξόδου, αφαιρέστε τις επιλογές εξόδου και ανασηκώστε τον εκτυπωτή από τις θήκες.
Μην προσπαθείτε να ανασηκώσετε τον εκτυπωτή και τις πρόσθετες επιλογές ταυτόχρονα.

• Χρησιµοποιείτε πάντα τις χειρολαβές του εκτυπωτή, για να τον ανασηκώσετε.

• Οποιοδήποτε καρότσι χρησιµοποιηθεί για τη µεταφορά του εκτυπωτή, πρέπει να διαθέτει επιφά-
νεια ικανή να στηρίξει το πλήρες εµβαδόν του εκτυπωτή.

• Οποιοδήποτε καρότσι χρησιµοποιηθεί για τη µεταφορά των πρόσθετων υλικών εξαρτηµάτων,
πρέπει να διαθέτει επιφάνεια ικανή να στηρίξει τις διαστάσεις των πρόσθετων εξαρτηµάτων.

• Διατηρήστε τον εκτυπωτή σε όρθια θέση.

• Αποφύγετε τις ιδιαίτερα απότοµες κινήσεις.

• Βεβαιωθείτε ότι τα δάχτυλά σας δεν βρίσκονται κάτω από τον εκτυπωτή, όταν τον αφήνετε στη
θέση του.

• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής χώρος γύρω από τον εκτυπωτή.
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ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Η θερµοκρασία στο εσωτερικό του εκτυπωτή µπορεί να είναι
υψηλή. Για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος τραυµατισµού από τυχόν καυτά εξαρτήµατα, αφήστε την
επιφάνεια να κρυώσει πριν να την ακουµπήσετε.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΣΣΥΥΝΝΘΘΛΛΙΙΨΨΗΗΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο τραυµατισµού από µα-
γκώµατα, να προσέχετε στις περιοχές που φέρουν αυτήν την ετικέτα. Οι τραυµατισµοί από µαγκώ-
µατα µπορεί να συµβούν γύρω από εξαρτήµατα εν κινήσει, όπως µοχλοί, θύρες, θήκες και
καλύµµατα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΟΟΥΥΜΜΕΕΝΝΑΑ ΜΜΕΕΡΡΗΗ:: Υποδεικνύει κίνδυνο κοψίµατος ή τραυµατισµού από περι-
στρεφόµενα µέρη.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Στο προϊόν αυτό χρησιµοποιείται λέιζερ. Η
χρήση ελέγχων ή ρυθµίσεων ή η εκτέλεση διαδικασιών εκτός αυτών που ορίζονται στον Οδηγό χρή-
σης µπορεί να έχει ως αποτέλεσµα έκθεση σε επικίνδυνη ακτινοβολία.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Η µπαταρία λιθίου σε αυτό το προϊόν δεν
αντικαθίσταται. Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης σε περίπτωση εσφαλµένης αντικατάστασης µιας µπατα-
ρίας λιθίου. Μην αποφορτίζετε, αποσυναρµολογείτε ή πετάτε την µπαταρία λιθίου στη φωτιά. Να
πετάτε τις χρησιµοποιηµένες µπαταρίες λιθίου σύµφωνα µε τις οδηγίες του κατασκευαστή και την
κατά τόπους νοµοθεσία.

Το προϊόν αυτό έχει σχεδιαστεί, ελεγχθεί και εγκριθεί ότι ανταποκρίνεται στα αυστηρά παγκόσµια πρότυπα
ασφάλειας µε τη χρήση συγκεκριµένων εξαρτηµάτων του κατασκευαστή. Οι λειτουργίες ασφαλείας κάποιων
εξαρτηµάτων ενδέχεται να µην είναι πάντα προφανείς. Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για τη χρήση άλ-
λων εξαρτηµάτων αντικατάστασης.

Αναθέστε τη συντήρηση ή τις επισκευές που δεν περιγράφονται στην τεκµηρίωση σε έναν αντιπρόσωπο
υποστήριξης.

Το προϊόν χρησιµοποιεί µια διαδικασία εκτύπωσης η οποία θερµαίνει το µέσο εκτύπωσης και η θερµότητα εν-
δέχεται να προκαλέσει εκποµπή επικίνδυνων ουσιών από τα συστατικά του µέσου εκτύπωσης που χρησιµο-
ποιείται. Πρέπει να κατανοήσετε όλα τα θέµατα που αναφέρονται στην ενότητα των οδηγιών και αφορούν
την επιλογή των µέσων εκτύπωσης, προκειµένου να αποφευχθεί η πιθανότητα εκποµπής επικίνδυνων
ουσιών.

Αυτό το προϊόν ενδέχεται να παραγάγει µικρές ποσότητες όζοντος κατά την κανονική λειτουργία και να είναι
εξοπλισµένο µε ένα φίλτρο που έχει σχεδιαστεί για να περιορίζει τις συγκεντρώσεις όζοντος σε επίπεδα αρκε-
τά κάτω από τα συνιστώµενα όρια έκθεσης. Για να αποφύγετε τα υψηλά επίπεδα συγκέντρωσης όζοντος κατά
την εκτεταµένη χρήση, εγκαταστήστε αυτό το προϊόν σε έναν καλά αεριζόµενο χώρο και αντικαταστήστε τα
φίλτρα όζοντος και εξαγωγής, εάν κάτι τέτοιο υποδεικνύεται στις οδηγίες συντήρησης του προϊόντος. Εάν στις
οδηγίες συντήρησης του προϊόντος δεν υπάρχει καµιά αναφορά σε φίλτρα, τότε δεν υπάρχουν φίλτρα για αυ-
τό το προϊόν που να χρειάζονται αντικατάσταση.

ΦΦΥΥΛΛΑΑΞΞΤΤΕΕ ΑΑΥΥΤΤΕΕΣΣ ΤΤΙΙΣΣ ΟΟΔΔΗΗΓΓΙΙΕΕΣΣ..
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Ασφάλεια κατά τη συντήρηση

Μην διεξάγετε εργασίες συντήρησης σε αυτό το προϊόν, οι οποίες δεν περιγράφονται στα έγγραφα για τον
πελάτη.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μη χρησιµοποιείτε καθαριστικά σπρέι. Τα κα-
θαριστικά σπρέι ενδέχεται να είναι εκρηκτικά ή εύφλεκτα όταν χρησιµοποιούνται σε ηλεκτροµηχανι-
κό εξοπλισµό.

Χρησιµοποιείτε τα αναλώσιµα και τα υλικά καθαρισµού µόνο σύµφωνα µε τις οδηγίες.

Μην αφαιρείτε τα καλύµµατα ή τις διατάξεις ασφαλείας που είναι βιδωµένα. Τα στοιχεία που επισκευάζονται
από τον πελάτη δεν βρίσκονται πίσω από αυτά τα καλύµµατα.

Σε περίπτωση διαρροής ξηρής µελάνης ή γραφίτη, χρησιµοποιήστε σκούπα ή ένα υγρό πανί για να καθαρίσετε
τυχόν διασκορπισµένη ξηρή µελάνη ή γραφίτη. Σκουπίστε αργά για να ελαχιστοποιήσετε τη δηµιουργία σκό-
νης κατά το καθάρισµα. Αποφύγετε τη χρήση ηλεκτρικής σκούπας. Σε περίπτωση που είναι απαραίτητο να
χρησιµοποιήσετε ηλεκτρική σκούπα, η συσκευή θα πρέπει να έχει σχεδιαστεί για καύσιµη σκόνη, να διαθέτει
κινητήρα µε προστασία από εκρήξεις και µη αγώγιµο σωλήνα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Η θερµότητα στις µεταλλικές επιφάνειες στην περιοχή του
φούρνου είναι πολύ υψηλή. Να είστε πάντοτε προσεκτικοί κατά την αφαίρεση του χαρτιού από τυ-
χόν εµπλοκή σε αυτήν την περιοχή και αποφύγετε να αγγίξετε µεταλλικές επιφάνειες.
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Πληροφορίες σχετικά µε τα αναλώσιµα

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Κατά το χειρισµό κασετών, όπως κασέτες
γραφίτη ή µονάδα φούρνου, αποφεύγετε την επαφή µε το δέρµα ή τα µάτια. Η επαφή µε τα µάτια
µπορεί να προκαλέσει ερεθισµό και κάψιµο. Μην επιχειρήσετε να αποσυναρµολογήσετε την κασέτα.
Κάτι τέτοιο µπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο επαφής µε το δέρµα ή τα µάτια.

Αποθηκεύστε όλα τα αναλώσιµα σύµφωνα µε τις οδηγίες που παρέχονται στη συσκευασία ή στον περιέκτη.

Κρατήστε όλα τα αναλώσιµα µακριά από παιδιά.

Ποτέ µην πετάτε ξηρή µελάνη/γραφίτη, κασέτες εκτύπωσης ή περιέκτες ξηρής µελάνης/γραφίτη σε γυµνή
φλόγα.

Για πληροφορίες σχετικά µε τα προγράµµατα ανακύκλωσης αναλωσίµων της Xerox®, ανατρέξτε στην τοποθε-
σία https://www.xerox.com/recycling.
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Γνωριµία µε τον εκτυπωτή
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Διαµόρφωση εκτυπωτή

1. Πίνακας ελέγχου

2. Κουµπί λειτουργίας

3. Μη αυτόµατος τροφοδότης

4. Δίσκος 250 φύλλων

5. Βασικός δίσκος εξόδου

16 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Γνωριµία µε τον εκτυπωτή



Χρήση του πίνακα ελέγχου

ΑΑΡΡΙΙΘΘ--
ΜΜΌΌΣΣ

ΜΜΈΈΡΡΟΟΣΣ ΤΤΟΟΥΥ ΠΠΊΊ--
ΝΝΑΑΚΚΑΑ ΕΕΛΛΈΈΓΓΧΧΟΟΥΥ

ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΊΊΑΑ

1 Εµφάνιση • Προβολή µηνυµάτων εκτυπωτή και κατάσταση αναλώσιµων.
• Ρύθµιση και λειτουργία του εκτυπωτή.

2 Ενδεικτική λυχνία Έλεγχος της κατάστασης του εκτυπωτή.

3 Κουµπί αρχικής
οθόνης

Μεταβείτε στην αρχική οθόνη.

4 Κουµπί δεξιού
βέλους

• Μετακινηθείτε στα µενού ή µεταξύ οθονών και επιλογών µενού.
• Αυξήστε την αριθµητική τιµή µιας ρύθµισης.

5 Κουµπί Πίσω Επιστροφή στην προηγούµενη οθόνη.

6 Κουµπί Διακοπή ή
Άκυρο

Διακόψτε την τρέχουσα εργασία.

7 Κουµπί Μενού Αποκτήσετε πρόσβαση στα µενού εκτυπωτή.

8 Κουµπί Επιλογή • Ορίστε µια επιλογή µενού.
• Αποθηκεύστε τις αλλαγές που έγιναν σε µια ρύθµιση.

9 Κουµπί αριστερού
βέλους

• Μετακινηθείτε στα µενού ή µεταξύ οθονών και επιλογών µενού.
• Μειώστε την αριθµητική τιµή µιας ρύθµισης.
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Κατανόηση της κατάστασης της ενδεικτικής λυχνίας

ΕΕΝΝΔΔΕΕΙΙΚΚΤΤΙΙΚΚΉΉ
ΛΛΥΥΧΧΝΝΊΊΑΑ ΚΚΑΑΤΤΆΆΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ ΤΤΟΟΥΥ ΕΕΚΚΤΤΥΥΠΠΩΩΤΤΉΉ

Όχι Ο εκτυπωτής είναι απενεργοποιηµένος ή βρίσκεται σε κατάσταση αναστολής
λειτουργίας.

Μπλε Ο εκτυπωτής είναι ενεργοποιηµένος ή είναι έτοιµος.

Αναβοσβήνει µε
µπλε χρώµα

Ο εκτυπωτής επεξεργάζεται δεδοµένα.

Αναβοσβήνει µε
κόκκινο χρώµα

Απαιτείται παρέµβαση του χειριστή.

ΛΛΥΥΧΧΝΝΊΊΑΑ ΚΚΟΟΥΥ--
ΜΜΠΠΙΙΟΟΎΎ
ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΊΊΑΑΣΣ ΚΚΑΑΤΤΆΆΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ ΤΤΟΟΥΥ ΕΕΚΚΤΤΥΥΠΠΩΩΤΤΉΉ

Όχι Ο εκτυπωτής είναι απενεργοποιηµένος, έτοιµος ή επεξεργάζεται δεδοµένα.

Λευκό Ο εκτυπωτής βρίσκεται σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας.
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Επιλογή χαρτιού

ΟΔΗΓΊΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΡΤΊ

Η χρήση του κατάλληλου χαρτιού εµποδίζει τις εµπλοκές και εξασφαλίζει εκτύπωση χωρίς προβλήµατα.

• Χρησιµοποιείτε πάντα καινούργιο, άφθαρτο χαρτί.

• Πριν την τοποθέτηση του χαρτιού, εντοπίστε τη συνιστώµενη εκτυπώσιµη πλευρά του χαρτιού. Αυτή η
πληροφορία αναφέρεται συνήθως στην συσκευασία του χαρτιού.

• Μην χρησιµοποιείτε χαρτί που έχει κοπεί µε το χέρι.

• Μην τοποθετείτε στο ίδιο δίσκο διαφορετικά µεγέθη, τύπους ή βάρη χαρτιού, καθώς κάτι τέτοιο θα
οδηγήσει σε εµπλοκές.

• Μην χρησιµοποιείτε χαρτιά µε επίστρωση, εκτός αν είναι ειδικά σχεδιασµένα για ηλεκτροφωτογραφική
εκτύπωση.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ ΧΑΡΤΙΟΎ

Τα παρακάτω χαρακτηριστικά του χαρτιού επηρεάζουν την ποιότητα και την αξιοπιστία της εκτύπωσης.
Λάβετε υπόψη αυτούς τους παράγοντες πριν από την εκτύπωση.

Βάρος

Ο δίσκος µπορεί να τροφοδοτεί βάρη χαρτιού από 60 έως 105g/m2 (16 έως 28 lb) µε µεγάλα "νερά". Το χαρτί
που είναι ελαφρύτερο από 60g/m2 (16lb) µπορεί να µην είναι αρκετά άκαµπτο ώστε να γίνεται σωστή
τροφοδοσία, µε αποτέλεσµα να προκαλούνται εµπλοκές.

Κύρτωµα

Το κύρτωµα είναι η τάση του χαρτιού να κυρτώνει στις άκρες. Το υπερβολικό κύρτωµα µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην τροφοδότηση του χαρτιού. Η κύρτωση µπορεί να εµφανιστεί αφού το χαρτί περάσει από
τον εκτυπωτή, όπου εκτίθεται σε υψηλές θερµοκρασίες. Η αποθήκευση του χαρτιού εκτός συσκευασίας σε
θερµό, υγρό, κρύο ή ξηρό περιβάλλον µπορεί να προκαλέσει κύρτωµα πριν από την εκτύπωση και, συνεπώς,
προβλήµατα µε την τροφοδοσία του.

Λειότητα

Η λειότητα του χαρτιού επηρεάζει άµεσα την ποιότητα εκτύπωσης. Αν το χαρτί είναι πολύ τραχύ, ο γραφίτης
δεν κολλάει πάνω του όπως θα έπρεπε. Αν το χαρτί είναι πολύ λείο, µπορεί να παρουσιαστεί πρόβληµα στην
τροφοδότηση ή στην ποιότητα εκτύπωσης. Συνιστούµε τη χρήση χαρτιού 50 βαθµών Sheffield.

Περιεκτικότητα υγρασίας

Η ποσότητα υγρασίας στο χαρτί επηρεάζει τόσο την ποιότητα εκτύπωσης όσο και τη δυνατότητα του
εκτυπωτή να τροφοδοτεί το χαρτί σωστά. Αφήστε το χαρτί στην αρχική του συσκευασία έως ότου το
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χρησιµοποιήσετε. Η έκθεση του χαρτιού σε µεταβολές της υγρασίας µπορεί να υποβαθµίσει την απόδοσή
του.

Αποθηκεύστε το χαρτί στην αρχική συσκευασία, στο ίδιο περιβάλλον µε τον εκτυπωτή, για 24 έως 48 ώρες
πριν από την εκτύπωση. Επεκτείνετε αυτό το διάστηµα για µερικές ηµέρες, αν το περιβάλλον αποθήκευσης ή
µεταφοράς διαφέρει κατά πολύ από το περιβάλλον του εκτυπωτή. Το χοντρό χαρτί µπορεί να χρειάζεται
µεγαλύτερο χρονικό διάστηµα, µέχρι να επανέλθει στην επιθυµητή κατάσταση.

Κατεύθυνση "νερών"

Τα νερά είναι η ευθυγράµµιση των ινών του χαρτιού σε ένα φύλλο. Τα "νερά" είναι µακριά, κατά µήκος του
χαρτιού, ή κοντά, κατά πλάτος του χαρτιού.

Για χαρτί 60–105g/m2 (16–28-lb), συνιστάται χαρτί µε µακριά "νερά".

Περιεχόµενο ινών

Τα περισσότερα ξηρογραφικά χαρτιά υψηλής ποιότητας κατασκευάζονται από 100% χηµικά κατεργασµένο
χαρτοπολτό. Αυτό το περιεχόµενο εξασφαλίζει υψηλό βαθµό σταθερότητας για το χαρτί, µε λιγότερα
προβλήµατα τροφοδότησης και καλύτερη ποιότητα εκτύπωσης. Το χαρτί που περιέχει ίνες, όπως βαµβάκι,
µπορεί να επηρεάσει αρνητικά το χειρισµό του χαρτιού.

ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΌ ΧΑΡΤΊ

Οι παρακάτω τύποι χαρτιού δεν συνιστώνται για χρήση µε τον εκτυπωτή:

• Χηµικά κατεργασµένα χαρτιά που χρησιµοποιούνται για τη δηµιουργία αντιγράφων χωρίς καρµπόν,
γνωστά επίσης και ως αυτογραφικά, αυτογραφικό χαρτί (CCP) ή χηµικό χαρτί NCR

• Προτυπωµένα χαρτιά µε χηµικά που µπορεί να µολύνουν τον εκτυπωτή

• Προτυπωµένα χαρτιά που µπορεί να επηρεαστούν από τη θερµοκρασία στη µονάδα τήξης του εκτυπωτή

• Προτυπωµένα χαρτιά που απαιτούν κεντράρισµα (την ακριβή θέση εκτύπωσης στη σελίδα) πάνω από
±2,3 χλστ. (±0,9 ίντσες), όπως φόρµες οπτικής αναγνώρισης χαρακτήρων (OCR)

Σε ορισµένες περιπτώσεις, το κεντράρισµα µπορεί να ρυθµιστεί µε εφαρµογές λογισµικού, για επιτυχηµένη
εκτύπωση σε αυτές τις φόρµες

• Χαρτιά µε επίστρωση (διαγραφόµενο bond), συνθετικά χαρτιά, θερµικά χαρτιά

• Χαρτιά µε ακατέργαστα άκρα, σκληρά ή βαριά µε υφή, ή καµπυλωµένα χαρτιά

• Ανακυκλωµένα χαρτιά που δεν πληρούν το Ευρωπαϊκό πρότυπο EN12281:2002

• Χαρτί βάρους κάτω από 60 g/m2 (16 lb)

• Φόρµες ή έγγραφα που αποτελούνται από πολλά τµήµατα
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ΕΠΙΛΟΓΉ ΠΡΟ-ΕΚΤΥΠΩΜΈΝΩΝ ΦΟΡΜΏΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΟΛΌΧΑΡΤΩΝ

• Χρησιµοποιείτε χαρτί µε µεγάλα "νερά".

• Χρησιµοποιήστε µόνο φόρµες και επιστολόχαρτα εκτυπωµένα µέσω διαδικασίας λιθογραφίας όφσετ ή
εγχάραξης.

• Αποφύγετε χαρτί µε ανώµαλη ή τραχιάς υφής επιφάνεια.

• Χρησιµοποιήστε µελάνια που δεν επηρεάζονται από την ρητίνη στον γραφίτη. Τα µελάνια που έχουν
στερεοποιηθεί µέσω οξείδωσης ή βασίζονται σε λάδι, σε γενικές γραµµές πληρούν αυτές τις απαιτήσεις.
Τα υδατοδιαλυτά µελάνια µπορεί να µην τις πληρούν.

• Εκτυπώστε δείγµατα σε προ-εκτυπωµένες φόρµες και επιστολόχαρτα που θέλετε να χρησιµοποιήσετε
πριν αγοράσετε µεγάλες ποσότητες. Αυτή η ενέργεια καθορίζει αν το µελάνι στην προτυπωµένη φόρµα ή
στο επιστολόχαρτο θα επηρεάσει την ποιότητα εκτύπωσης.

• Εάν δεν είστε βέβαιοι, επικοινωνήστε µε τον προµηθευτή του χαρτιού.

• Κατά την εκτύπωση σε επιστολόχαρτο, τοποθετήστε το χαρτί µε τον σωστό προσανατολισµό για τον
εκτυπωτή σας. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον Οδηγό χαρτιού και ειδικών µέσων
εκτύπωσης.

ΑΠΟΘΉΚΕΥΣΗ ΧΑΡΤΙΟΎ

Χρησιµοποιήστε αυτές τις οδηγίες αποθήκευσης χαρτιού για να αποφύγετε τις εµπλοκές και την
ανοµοιόµορφη ποιότητα εκτύπωσης:

• Αποθηκεύστε το χαρτί στην αρχική συσκευασία, στο ίδιο περιβάλλον µε τον εκτυπωτή, για 24 έως 48
ώρες πριν από την εκτύπωση.

• Επεκτείνετε αυτό το διάστηµα για µερικές ηµέρες, αν το περιβάλλον αποθήκευσης ή µεταφοράς διαφέρει
κατά πολύ από το περιβάλλον του εκτυπωτή. Το χοντρό χαρτί µπορεί να χρειάζεται µεγαλύτερο χρονικό
διάστηµα, µέχρι να επανέλθει στην επιθυµητή κατάσταση.

• Για καλύτερα αποτελέσµατα, αποθηκεύετε το χαρτί σε περιβάλλον όπου η θερµοκρασία είναι 21°C (70°F)
και η σχετική υγρασία 40%.

• Οι περισσότεροι κατασκευαστές ετικετών συνιστούν την εκτύπωση σε εύρος θερµοκρασιών 18–24°C (65–
75°F) µε σχετική υγρασία µεταξύ 40% και 60%.

• Αποθηκεύετε το χαρτί σε κούτες, σε παλέτα ή ράφι. Μην το αφήνετε απευθείας πάνω στο δάπεδο.

• Φυλάσσετε τις µεµονωµένες συσκευασίες σε επίπεδη επιφάνεια.

• Μην τοποθετείτε τίποτα πάνω σε µεµονωµένες συσκευασίες χαρτιού.

• Βγάλτε το χαρτί από την κούτα ή τη συσκευασία του µόνο όταν είστε έτοιµοι να το τοποθετήσετε στον
εκτυπωτή. Η κούτα και η συσκευασία διατηρούν το χαρτί καθαρό, στεγνό και επίπεδο.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΌΜΕΝΑ ΜΕΓΈΘΗ ΧΑΡΤΙΟΎ

• Το χαρτί µε πλάτος µικρότερο από 210 χιλ. (8,3 ίντσες) εκτυπώνεται πάντα µε µικρότερη ταχύτητα.

• Όταν εκτυπώνετε σε χαρτί µε πλάτος µικρότερο από 105 χιλ. (4,1 ίντσες), χρησιµοποιήστε τον µη
αυτόµατο τροφοδότη.
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• Οι µικρότερες διαστάσεις χαρτιού που υποστηρίζονται για εκτύπωση διπλής όψης είναι 210 x 279,4 χιλ.
(8,3 x 11 ίντσες).

• Για εκτύπωση διπλής όψης σε χαρτί µεγέθους Letter, Legal, Oficio ή Folio, βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση
µεγέθους χαρτιού στη µονάδα εκτύπωσης διπλής όψης έχει οριστεί σε Letter.

ΜΜΈΈΓΓΕΕΘΘΟΟΣΣ ΧΧΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΎΎ ΔΔΊΊΣΣΚΚΟΟΣΣ 225500 ΦΦΎΎΛΛΛΛΩΩΝΝ
ΜΜΗΗ ΑΑΥΥΤΤΌΌΜΜΑΑΤΤΟΟΣΣ
ΤΤΡΡΟΟΦΦΟΟΔΔΌΌΤΤΗΗΣΣ

ΕΕΚΚΤΤΎΎΠΠΩΩΣΣΗΗ ΔΔΙΙΠΠΛΛΉΉΣΣ
ΌΌΨΨΗΗΣΣ

Α4

210 x 297 χλστ. (8,3 x
11,7 ίντσες)

A5 (τροφοδοσία από τη
µικρή πλευρά)

148 x 210 χλστ. (5,8 x
8,3 ίντσες)

ΧΧ

A5 (τροφοδοσία από τη
µεγάλη πλευρά)

210 x 148 χλστ. (8,3 x
5,8 ίντσες)

ΧΧ

A6

105 x 148 χλστ. (4,1 x
5,8 ίντσες)

ΧΧ

JIS B5

182 x 257 χλστ. (7,2 x
10,1 ίντσες)

ΧΧ

Oficio (Μεξικό)

215,9 x 340,4 χλστ. (8,5
x 13,4 ίντσες)

Hagaki

100 x 148 χλστ. (3,94 x
5,83 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

Statement

139,7 x 215,9 χλστ. (5,5
x 8,5 ίντσες)

ΧΧ

Executive

184,2 x 266,7 χλστ.
(7,25 x 10,5 ίντσες)

ΧΧ
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ΜΜΈΈΓΓΕΕΘΘΟΟΣΣ ΧΧΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΎΎ ΔΔΊΊΣΣΚΚΟΟΣΣ 225500 ΦΦΎΎΛΛΛΛΩΩΝΝ
ΜΜΗΗ ΑΑΥΥΤΤΌΌΜΜΑΑΤΤΟΟΣΣ
ΤΤΡΡΟΟΦΦΟΟΔΔΌΌΤΤΗΗΣΣ

ΕΕΚΚΤΤΎΎΠΠΩΩΣΣΗΗ ΔΔΙΙΠΠΛΛΉΉΣΣ
ΌΌΨΨΗΗΣΣ

Letter

215,9 x 279,4 χλστ. (8,5
x 11 ίντσες)

Legal

215,9 x 355,6 χλστ. (8,5
x 14 ίντσες)

Folio

215,9 x 330,3 χλστ. (8,5
x 13 ίντσες)

Universal

98 x 148 χιλ. (3,9 x 5,8
ίντσες) έως 216 x 356
χιλ. (8,5 x 14 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

Universal

105 x 148 χιλ. (4,1 x 5,8
ίντσες) έως 216 x 356
χιλ. (8,5 x 14 ίντσες)

ΧΧ

Φάκελος (Monarch) 7 ¾

98,4 x 190,5 χλστ.
(3,875 x 7,5 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

Φάκελος 9

98,4 x 225,4 χλστ.
(3,875 x 8,9 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

Φάκελος 10

104,8 x 241,3 χλστ.
(4,12 x 9,5 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

Φάκελος DL

110 x 220 χλστ. (4,33 x
8,66 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

Φάκελος C5

162 x 229 χλστ. (6,38 x
9,01 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ
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ΜΜΈΈΓΓΕΕΘΘΟΟΣΣ ΧΧΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΎΎ ΔΔΊΊΣΣΚΚΟΟΣΣ 225500 ΦΦΎΎΛΛΛΛΩΩΝΝ
ΜΜΗΗ ΑΑΥΥΤΤΌΌΜΜΑΑΤΤΟΟΣΣ
ΤΤΡΡΟΟΦΦΟΟΔΔΌΌΤΤΗΗΣΣ

ΕΕΚΚΤΤΎΎΠΠΩΩΣΣΗΗ ΔΔΙΙΠΠΛΛΉΉΣΣ
ΌΌΨΨΗΗΣΣ

Φάκελος B5

176 x 250 χλστ. (6,93 x
9,84 ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

Άλλος Φάκελος

98,4 x 162 χλστ. (3,87 x
6,38 ίντσες) έως 176 x
250 χλστ. (6,93 x 9,84
ίντσες)

ΧΧ ΧΧ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΌΜΕΝΑ ΕΊΔΗ ΧΑΡΤΙΟΎ

Σηµείωση: Οι ετικέτες, οι φάκελοι και οι δεσµίδες καρτών πρέπει να εκτυπώνονται πάντα σε χαµηλή
ταχύτητα.

ΕΕΊΊΔΔΟΟΣΣ ΧΧΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΎΎ ΔΔΊΊΣΣΚΚΟΟΣΣ 225500 ΦΦΎΎΛΛΛΛΩΩΝΝ
ΜΜΗΗ ΑΑΥΥΤΤΌΌΜΜΑΑΤΤΟΟΣΣ
ΤΤΡΡΟΟΦΦΟΟΔΔΌΌΤΤΗΗΣΣ

ΕΕΚΚΤΤΎΎΠΠΩΩΣΣΗΗ ΔΔΙΙΠΠΛΛΉΉΣΣ
ΌΌΨΨΗΗΣΣ

Κοινό χαρτί

Χαρτί καρτών/
εξωφύλλων

ΧΧ ΧΧ

Ετικέτες ΧΧ ΧΧ

Χαρτί Bond

Φάκελος ΧΧ ΧΧ

Επιστολόχαρτο

Προεκτυπωµένο

Χρωµατιστό χαρτί

Ελαφρύ
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ΕΕΊΊΔΔΟΟΣΣ ΧΧΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΎΎ ΔΔΊΊΣΣΚΚΟΟΣΣ 225500 ΦΦΎΎΛΛΛΛΩΩΝΝ
ΜΜΗΗ ΑΑΥΥΤΤΌΌΜΜΑΑΤΤΟΟΣΣ
ΤΤΡΡΟΟΦΦΟΟΔΔΌΌΤΤΗΗΣΣ

ΕΕΚΚΤΤΎΎΠΠΩΩΣΣΗΗ ΔΔΙΙΠΠΛΛΉΉΣΣ
ΌΌΨΨΗΗΣΣ

Βαρύ

Ανακυκλωµένο χαρτί

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΌΜΕΝΑ ΒΆΡΗ ΧΑΡΤΙΟΎ

ΔΔΊΊΣΣΚΚΟΟΣΣ 225500 ΦΦΎΎΛΛΛΛΩΩΝΝ
ΜΜΗΗ ΑΑΥΥΤΤΌΌΜΜΑΑΤΤΟΟΣΣ
ΤΤΡΡΟΟΦΦΟΟΔΔΌΌΤΤΗΗΣΣ ΕΕΚΚΤΤΎΎΠΠΩΩΣΣΗΗ ΔΔΙΙΠΠΛΛΉΉΣΣ ΌΌΨΨΗΗΣΣ

60–105g/m² (τύπου bond 16–28-
lb)

60–200g/m² (τύπου bond 16–54-
lb)

60–105g/m² (τύπου bond 16–28-
lb)
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Επιλογή τοποθεσίας για τον εκτυπωτή
• Αφήστε αρκετό χώρο για το άνοιγµα των δίσκων, των καλυµµάτων και των θυρών, καθώς και για την

εγκατάσταση εξαρτηµάτων υλικού εξοπλισµού.

• Τοποθετήστε τον εκτυπωτή κοντά σε πρίζα ρεύµατος.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς
ή ηλεκτροπληξίας, συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας σε µια σωστά γειωµένη πρίζα µε κατάλ-
ληλη ονοµαστική ισχύ, που βρίσκεται κοντά στο προϊόν και στην οποία είναι εύκολη η
πρόσβαση.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπλη-
ξίας, µην τοποθετείτε ή χρησιµοποιείτε το συγκεκριµένο προϊόν κοντά σε νερό ή υγρά σηµεία.

• Βεβαιωθείτε ότι η ροή αέρα στο δωµάτιο είναι σύµφωνη µε την τελευταία αναθεώρηση του προτύπου
ASHRAE 62 ή του προτύπου CEN Technical Committee 156.

• Επιλέξτε επίπεδη, ανθεκτική και σταθερή επιφάνεια.

• Προστατεύστε τον εκτυπωτή:

– Από σκόνη, διατηρώντας τον καθαρό και στεγνό

– Από συρραπτικά και συνδετήρες

– Από άµεση ροή του αέρα ενός κλιµατιστικού ή ανεµιστήρων

– Από άµεσο ηλιακό φως και υπερβολική υγρασία

• Τηρείτε τις συνιστώµενες θερµοκρασίες και αποφεύγετε τις διακυµάνσεις.

Εύρος θερµοκρασιών περιβάλλοντος: 10 έως 32,2°C (50 έως 90°F)

Εύρος θερµοκρασιών αποθήκευσης: -40 έως 43,3°C (-40 έως 110°F)

• Για λόγους επαρκούς αερισµού, αφήστε γύρω από τον εκτυπωτή τα ακόλουθα συνιστώµενα περιθώρια:
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1. Επάνω: 120 χλστ. (5 ίντσες)

2. Πίσω: 260 χλστ. (10 ίντσες)

3. Δεξιά πλευρά: 120 χλστ. (5 ίντσες)

4. Μπροστά: 550 χλστ. (22 ίντσες)

Ο ελάχιστος απαιτούµενος χώρος στο µπρο-
στινό µέρος του εκτυπωτή είναι 76 χλστ. (3
ίντσες).

5. Αριστερή πλευρά: 120 χλστ. (5 ίντσες)
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Σύνδεση καλωδίων

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας σε
περίπτωση καταιγίδας µε αστραπές, µην εγκαθιστάτε το συγκεκριµένο προϊόν και µην πραγµατο-
ποιείτε ηλεκτρικές ή καλωδιακές συνδέσεις, όπως σύνδεση για λειτουργία φαξ, σύνδεση του καλω-
δίου τροφοδοσίας ή του τηλεφώνου.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας σε µια σωστά γειωµένη πρίζα µε κατάλληλη
ονοµαστική ισχύ, που βρίσκεται κοντά στο προϊόν και στην οποία είναι εύκολη η πρόσβαση.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, χρησιµοποιήστε µόνο το καλώδιο τροφοδοσίας που συνοδεύει αυτό το προϊόν ή
ανταλλακτικό καλώδιο εξουσιοδοτηµένο από τον κατασκευαστή.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Για να µην προκληθεί απώλεια δεδοµένων ή δυσλειτουργία του εκτυπωτή, µην
αγγίζετε το καλώδιο USB, τους προσαρµογείς ασύρµατου δικτύου ή τον εκτυπωτή στις εικονιζόµενες
περιοχές κατά τη διάρκεια της εκτύπωσης.

ΑΑΡΡΙΙΘΘΜΜΌΌΣΣ ΘΘΎΎΡΡΑΑ ΕΕΚΚΤΤΥΥΠΠΩΩΤΤΉΉ ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΊΊΑΑ

1 Θύρα Ethernet Σύνδεση του εκτυπωτή σε δίκτυο.

2 Θύρα εκτυπωτή USB Συνδέστε τον εκτυπωτή σε υπολογιστή.

3 Υποδοχή καλωδίου
τροφοδοσίας

Συνδέστε το καλώδιο εκτυπωτή σε πρίζα.
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Εύρεση της διεύθυνσης IP του εκτυπωτή

Για να δείτε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή, ανοίξτε την αρχική οθόνη.. Η διεύθυνση IP εµφανίζεται ως τέσσε-
ρα σύνολα αριθµών που χωρίζονται µε τελείες, όπως 123.123.123.123.

Αν χρησιµοποιείτε διακοµιστή µεσολάβησης, απενεργοποιήστε τον προσωρινά για να φορτωθεί σωστά η
ιστοσελίδα.
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Τοποθέτηση χαρτιού και ειδικών µέσων εκτύπωσης

ΟΡΙΣΜΌΣ ΤΟΥ ΜΕΓΈΘΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΎΠΟΥ ΧΑΡΤΙΟΎ

1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΕΕρργγααλλεείίαα >> ΧΧααρρττίί >> OOKK >> ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >> OOKK >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ >> OOKK.

2. Επιλέξτε προέλευση χαρτιού και µετά ρυθµίστε το µέγεθος και το είδος χαρτιού.

• Για εκτύπωση διπλής όψης σε χαρτί µεγέθους Α4, βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση µεγέθους χαρτιού στη
µονάδα εκτύπωσης διπλής όψης έχει οριστεί σε Α4.

• Για εκτύπωση διπλής όψης σε χαρτί µεγέθους Letter, Legal, Oficio ή Folio, βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση
µεγέθους χαρτιού στη µονάδα εκτύπωσης διπλής όψης έχει οριστεί σε Letter.

ΔΙΑΜΌΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΏΝ ΡΥΘΜΊΣΕΩΝ ΧΑΡΤΙΟΎ

1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >> OOKK >> ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη µµέέσσωωνν
εεκκττύύππωωσσηηςς >> OOKK >> ΓΓεεννιικκέέςς ρρυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK

2. Διαµορφώστε τις ρυθµίσεις και πατήστε OOKK.

ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΟ ΔΊΣΚΟ

1. Αφαιρέστε τον δίσκο.
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2. Ρυθµίστε τους οδηγούς χαρτιού έτσι ώστε να αντιστοιχούν στο µέγεθος του χαρτιού που τοποθετείτε.

3. Λυγίστε, ξεφυλλίστε και µετά ισιώστε τις άκρες του χαρτιού πριν το τοποθετήσετε.
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4. Τοποθετήστε τη στοίβα χαρτιού µε την πλευρά εκτύπωσης προς τα κάτω και βεβαιωθείτε ότι οι πλαϊνοί
οδηγοί εφάπτονται στο χαρτί.

• Για εκτύπωση µονής όψης, τοποθετήστε το επιστολόχαρτο µε την εκτυπώσιµη πλευρά προς τα κάτω
και το πάνω άκρο του φύλλου στραµµένο προς το µπροστινό µέρος του δίσκου.

• Για εκτύπωση διπλής όψης, τοποθετήστε το επιστολόχαρτο µε την εκτυπώσιµη πλευρά προς τα πάνω
και το κάτω άκρο του φύλλου στραµµένο προς το µπροστινό µέρος του δίσκου.

• Μην σύρετε το χαρτί µέσα στο δίσκο.

• Για να αποφύγετε τυχόν εµπλοκές χαρτιού, βεβαιωθείτε ότι το ύψος της στοίβας βρίσκεται κάτω από
την ένδειξη µέγιστου γεµίσµατος χαρτιού.

5. Τοποθετήστε τον δίσκο.
Αν χρειάζεται, ρυθµίστε το µέγεθος και τον τύπο του χαρτιού από τον πίνακα ελέγχου, έτσι ώστε να
αντιστοιχούν στο χαρτί που έχει τοποθετηθεί.

ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΟΝ ΜΗ ΑΥΤΌΜΑΤΟ ΤΡΟΦΟΔΌΤΗ

1. Ανοίξτε τον µη αυτόµατο τροφοδότη.
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2. Προσαρµόστε τον οδηγό ανάλογα µε το µέγεθος του χαρτιού που τοποθετείτε.

3. Τοποθετήστε ένα φύλλο χαρτιού µε την πλευρά εκτύπωσης προς τα επάνω.

• Για εκτύπωση µονής όψης, τοποθετήστε το επιστολόχαρτο µε την πλευρά εκτύπωσης στραµµένη
προς τα επάνω και την επάνω άκρη να εισέρχεται πρώτη στον εκτυπωτή.

• Για εκτύπωση διπλής όψης, τοποθετήστε το επιστολόχαρτο µε την πλευρά εκτύπωσης στραµµένη
προς τα κάτω και την επάνω άκρη να εισέρχεται τελευταία στον εκτυπωτή.

• Τοποθετήστε το φάκελο µε την πλευρά του πτερυγίου προς τα κάτω και κατά µήκος της αριστερής
πλευράς του οδηγού χαρτιού.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Για να αποφύγετε τις εµπλοκές χαρτιού, µην σπρώχνετε το χαρτί µέσα στον µη
αυτόµατο τροφοδότη.
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Εγκατάσταση και ενηµέρωση λογισµικού, προγραµµάτων οδήγησης και

υλικολογισµικού

ΕΓΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΎ

Προτού εγκαταστήσετε το λογισµικό προγράµµατος οδήγησης εκτύπωσης, βεβαιωθείτε ότι ο εκτυπωτής είναι
συνδεδεµένος στην πρίζα, ενεργοποιηµένος, συνδεδεµένος σωστά στο δίκτυο και διαθέτει µια έγκυρη
διεύθυνση ΙΡ. Η διεύθυνση ΙΡ εµφανίζεται συνήθως στην επάνω δεξιά γωνία του πίνακα ελέγχου.

Για να δείτε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή, ανατρέξτε στην ενότητα Εύρεση της διεύθυνσης IP του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Εάν το CD Software and Documentation (CD λογισµικού και συνοδευτικών εγγράφων) δεν
είναι διαθέσιµο, κάντε λήψη των πιο πρόσφατων προγραµµάτων οδήγησης από τη διεύθυνση www.
xerox.com/drivers

Απαιτήσεις λειτουργικού συστήµατος

• Windows 7 SP1, Windows 8, Windows 8.1, Windows 10, Windows 11, Windows Server 2008 R2, Windows
Server 2012, Windows Server 2016, Windows Server 2019 και Windows Server 2022.

• MacOS έκδοση 10.14 και νεότερη.

• UNIX και Linux: Ο εκτυπωτής σας υποστηρίζει σύνδεση σε διάφορες πλατφόρµες UNIX µέσω της
διασύνδεσης δικτύου.

Εγκατάσταση των προγραµµάτων οδήγησης εκτύπωσης για Δικτυακό εκτυπωτή των Windows

1. Τοποθετήστε το CD Software and Documentation (CD λογισµικού και συνοδευτικών εγγράφων) στην
κατάλληλη µονάδα δίσκου στον υπολογιστή σας. Εάν το πρόγραµµα εγκατάστασης δεν εκκινήσει
αυτόµατα, περιηγηθείτε στη µονάδα δίσκου και µετά κάντε διπλό κλικ στο αρχείο του προγράµµατος
εγκατάστασης SSeettuupp..eexxee.

2. Επιλέξτε XXeerrooxx SSmmaarrtt SSttaarrtt —— ΠΠρρόόγγρρααµµµµαα εεγγκκααττάάσστταασσηηςς ττοουυ ππρροογγρράάµµµµααττοοςς οοδδήήγγηησσηηςς
((ΣΣυυννιισσττάάττααιι)).

3. Στην Άδεια χρήσης, κάντε κλικ στο ΣΣυυµµφφωωννώώ.

4. Από τη λίστα των εντοπισµένων εκτυπωτών, επιλέξτε το δικό σας εκτυπωτή.
Όταν εγκαθιστάτε προγράµµατα οδήγησης εκτύπωσης για έναν εκτυπωτή δικτύου, αν ο εκτυπωτής δεν
εµφανίζεται στη λίστα, κάντε κλικ στην επιλογή ΔΔεενν ββλλέέππεεττεε ττοονν εεκκττυυππωωττήή σσααςς;; και µετά εισαγάγετε τη
διεύθυνση IP για τον εκτυπωτή σας.

Για να δείτε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή, ανατρέξτε στην ενότητα Εύρεση της διεύθυνσης IP του
εκτυπωτή.

5. Πατήστε ΓΓρρήήγγοορρηη εεγγκκααττάάσστταασσηη.

Εµφανίζεται ένα µήνυµα που επιβεβαιώνει ότι η εγκατάσταση είναι επιτυχής.

6. Για να ολοκληρώσετε την εγκατάσταση και να κλείσετε το παράθυρο του προγράµµατος εγκατάστασης,
κάντε κλικ στο Τέλος και µετά στην επιλογή ΚΚλλεείίσσιιµµοο.
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Εγκατάσταση του αρχείου .zip του προγράµµατος οδήγησης εκτύπωσης των Windows

Μπορείτε να λάβετε προγράµµατα οδήγησης εκτύπωσης από τον ιστότοπο Xerox.com σε ένα αρχείο .zip και,
στη συνέχεια, να χρησιµοποιήσετε τον Οδηγό προσθήκης εκτυπωτή των Windows, για να εγκαταστήσετε τα
προγράµµατα οδήγησης εκτύπωσης στον υπολογιστή σας.

Για να εγκαταστήσετε του προγράµµατος οδήγησης εκτύπωσης από το αρχείο .zip:

1. Κατεβάστε και µετά εξάγετε το απαιτούµενο αρχείο .zip σε έναν τοπικό κατάλογο στον υπολογιστή σας.

2. Στον υπολογιστή σας, ανοίξτε τον ΠΠίίνναακκαα ΕΕλλέέγγχχοουυ και µετά επιλέξτε ΣΣυυσσκκεευυέέςς κκααιι εεκκττυυππωωττέέςς >>
ΠΠρροοσσθθήήκκηη εεκκττυυππωωττήή.

3. Κάντε κλικ στο ΟΟ εεκκττυυππωωττήήςς πποουυ θθέέλλωω δδεενν ππααρρααττίίθθεεττααιι σσττηη λλίίσστταα και µετά κάντε κλικ στο
ΠΠρροοσσθθήήκκηη ττοοππιικκοούύ εεκκττυυππωωττήή ήή εεκκττυυππωωττήή δδιικκττύύοουυ µµεε µµηη ααυυττόόµµααττεεςς ρρυυθθµµίίσσεειιςς.

4. Για να χρησιµοποιήσετε µια ήδη υπάρχουσα θύρα, επιλέξτε ΧΧρρήήσσηη µµιιααςς υυππάάρρχχοουυσσααςς θθύύρρααςς και µετά,
από τη λίστα, επιλέξτε «Τυπική θύρα TCP/IP».

5. Για να δηµιουργήσετε µια τυπική θύρα TCP/IP:

a. Επιλέξτε ΔΔηηµµιιοουυρργγίίαα µµιιααςς ννέέααςς θθύύρρααςς.

b. Για τη ρύθµιση Τύπος θύρας, επιλέξτε ΤΤυυππιικκήή θθύύρραα TTCCPP//IIPP και µετά κάντε κλικ στο ΕΕππόόµµεεννοο.

c. Στο πεδίο Όνοµα κεντρικού υπολογιστή ή Διεύθυνση IP, πληκτρολογήστε τη διεύθυνση IP του
εκτυπωτή ή το όνοµα κεντρικού υπολογιστή.

d. Για να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία, καταργήστε την επιλογή στο πλαίσιο ελέγχου QQuueerryy tthhee
pprriinntteerr aanndd aauuttoommaattiiccaallllyy sseelleecctt tthhee ddrriivveerr ttoo uussee (Ερώτηµα του εκτυπωτή και αυτόµατη επιλογή
του προγράµµατος περιήγησης που θα χρησιµοποιηθεί) και µετά κάντε κλικ στο ΕΕππόόµµεεννοο.

6. Κάντε κλικ στο HHaavvee DDiisskk (Υπάρχει δίσκος).

7. Κάντε κλικ στο πλήκτρο ΑΑννααζζήήττηησσηη. Αναζητήστε και επιλέξτε το αρχείο driver.inf για τον εκτυπωτή σας.
Κάντε κλικ στο πλήκτρο ΆΆννοοιιγγµµαα.

8. Επιλέξτε το µοντέλο εκτυπωτή και µετά κάντε κλικ στο ΕΕππόόµµεεννοο.

9. Αν εµφανιστεί ένα µήνυµα επειδή το πρόγραµµα οδήγησης εκτύπωσης είχε ήδη εγκατασταθεί, κάντε κλικ
στο UUssee tthhee ddrriivveerr tthhaatt iiss ccuurrrreennttllyy iinnssttaalllleedd ((rreeccoommmmeennddeedd)) (Χρήση του προγράµµατος οδήγησης
που είναι εγκατεστηµένο (συνιστάται).

10. Στο πεδίο Όνοµα εκτυπωτή, πληκτρολογήστε ένα όνοµα για τον εκτυπωτή.

11. Για την εγκατάσταση του προγράµµατος οδήγησης εκτύπωσης, κάντε κλικ στο ΕΕππόόµµεεννοο.

12. Αν χρειάζεται, ορίστε τον εκτυπωτή ως προεπιλεγµένο.

Σηµείωση: Προτού επιλέξετε ΚΚοοιιννήή χχρρήήσσηη εεκκττυυππωωττήή, επικοινωνήστε µε τον διαχειριστή συστήµατος.

13. Για αποστολή µια δοκιµαστικής σελίδας στον εκτυπωτή, κάντε κλικ στο ΕΕκκττύύππωωσσηη δδοοκκιιµµαασσττιικκήήςς
σσεελλίίδδααςς.

14. Κάντε κλικ στο πλήκτρο FFiinniisshh (Τέλος).
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Εγκατάσταση των προγραµµάτων οδήγησης εκτύπωσης για εκτυπωτή USB των Windows

1. Συνδέστε το άκρο B ενός τυπικού καλωδίου A/B USB 2.0 ή USB 3.0 στη θύρα USB στο πίσω µέρος του
εκτυπωτή.

2. Συνδέστε το άκρο A του καλωδίου USB στη θύρα USB του υπολογιστή.

3. Αν εµφανιστεί ο Οδηγός εύρεσης νέου υλικού των Windows, επιλέξτε ΑΑκκύύρρωωσσηη.

4. Τοποθετήστε το CD Software and Documentation (CD λογισµικού και συνοδευτικών εγγράφων) στην
κατάλληλη µονάδα δίσκου στον υπολογιστή σας. Εάν το πρόγραµµα εγκατάστασης δεν εκκινήσει
αυτόµατα, περιηγηθείτε στη µονάδα δίσκου και µετά κάντε διπλό κλικ στο αρχείο του προγράµµατος
εγκατάστασης SSeettuupp..eexxee.

5. Επιλέξτε XXeerrooxx SSmmaarrtt SSttaarrtt —— ΠΠρρόόγγρρααµµµµαα εεγγκκααττάάσστταασσηηςς ττοουυ ππρροογγρράάµµµµααττοοςς οοδδήήγγηησσηηςς
((ΣΣυυννιισσττάάττααιι)).

6. Στην Άδεια χρήσης, κάντε κλικ στο ΣΣυυµµφφωωννώώ.

7. Από τη λίστα των εκτυπωτών που εντοπίστηκαν, επιλέξτε τον εκτυπωτή σας και, στη συνέχεια, επιλέξτε
ΓΓρρήήγγοορρηη εεγγκκααττάάσστταασσηη.

Εµφανίζεται ένα µήνυµα που επιβεβαιώνει ότι η εγκατάσταση είναι επιτυχής.

8. Για να ολοκληρώσετε την εγκατάσταση και να κλείσετε το παράθυρο του προγράµµατος εγκατάστασης,
κάντε κλικ στο Τέλος και µετά στην επιλογή ΚΚλλεείίσσιιµµοο.

Εγκατάσταση του εκτυπωτή ως συσκευή WSD (Web Services on Devices)

Οι συσκευές WSD (Web Services on Devices) επιτρέπουν σε ένα πρόγραµµα-πελάτη να εντοπίσει και να
αποκτήσει πρόσβαση σε µια αποµακρυσµένη συσκευή και στις συσχετισµένες υπηρεσίες της σε ένα δίκτυο.
Οι συσκευές WSD υποστηρίζουν τον εντοπισµό, τον έλεγχο και τη χρήση συσκευών.

Εγκατάσταση εκτυπωτή WSD µε τον Οδηγό προσθήκης συσκευών

1. Στον υπολογιστή σας, κάντε κλικ στο µενού ΈΈννααρρξξηη και, στη συνέχεια, επιλέξτε ΕΕκκττυυππωωττέέςς κκααιι ΣΣααρρωωττέέςς.

2. Για να προσθέσετε τον απαιτούµενο εκτυπωτή, επιλέξτε ΠΠρροοσσθθήήκκηη εεκκττυυππωωττήή ήή σσααρρωωττήή.

3. Στη λίστα µε τις διαθέσιµες συσκευές, επιλέξτε αυτήν που θέλετε να χρησιµοποιήσετε και, στη συνέχεια,
κάντε κλικ στο πλήκτρο ΕΕππόόµµεεννοο.

Σηµείωση: Εάν ο εκτυπωτής που θέλετε να χρησιµοποιήσετε δεν εµφανίζεται στη λίστα, κάντε κλικ στο
πλήκτρο ΑΑκκύύρρωωσσηη. Για να προσθέσετε τον εκτυπωτή µε µη αυτόµατο τρόπο, χρησιµοποιήστε τη
διεύθυνση IP του εκτυπωτή. Για λεπτοµέρειες, ανατρέξτε στην ενότητα Εγκατάσταση του αρχείου .zip
του προγράµµατος οδήγησης εκτύπωσης των Windows.

4. Κάντε κλικ στο πλήκτρο ΚΚλλεείίσσιιµµοο.

Εγκατάσταση των προγραµµάτων οδήγησης και βοηθητικών προγραµµάτων για MacOS

1. Κατεβάστε το πιο πρόσφατο πρόγραµµα οδήγησης εκτύπωσης από τον ιστότοπο https://www.xerox.com/
office/drivers.

2. Ανοίξτε το Xerox® Print Drivers 5.xx.x.dmg ή .pkg όπως απαιτείται για τον εκτυπωτή σας.
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3. Για να εκτελέσετε το Xerox® Print Drivers 5.xx.x.dmg ή .pkg, κάντε διπλό κλικ στο κατάλληλο όνοµα
αρχείου.

4. Όταν σας ζητηθεί, κάντε κλικ στην επιλογή ΣΣυυννέέχχεειιαα.

5. Για αποδοχή της άδειας χρήσης, κάντε κλικ στο πλήκτρο ΣΣυυµµφφωωννώώ.

6. Για αποδοχή της τρέχουσας θέσης εγκατάστασης, κάντε κλικ στην ΕΕγγκκααττάάσστταασσηη, ή επιλέξτε άλλη θέση
για τα αρχεία εγκατάστασης και κάντε κλικ στην ΕΕγγκκααττάάσστταασσηη.

7. Εάν σας ζητηθεί, εισαγάγετε τον κωδικό πρόσβασης και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο OOKK.

8. Από τη λίστα των εκτυπωτών που εντοπίστηκαν, επιλέξτε τον εκτυπωτή σας και, στη συνέχεια, κάντε κλικ
στο ΕΕππόόµµεεννοο.

9. Εάν ο εκτυπωτής σας δεν εµφανίζεται στη λίστα των εκτυπωτών που εντοπίστηκαν:

a. Κάντε κλικ στο ΕΕιικκοοννίίδδιιοο εεκκττυυππωωττήή δδιικκττύύοουυ.

b. Πληκτρολογήστε τη διεύθυνση ΙΡ του εκτυπωτή σας και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο CCoonnttiinnuuee
(Συνέχεια).

c. Επιλέξτε τον εκτυπωτή σας από τη λίστα των εκτυπωτών που εντοπίστηκαν και, στη συνέχεια, κάντε
κλικ στη ΣΣυυννέέχχεειιαα.

10. Εάν ο εκτυπωτής σας δεν έχει εντοπιστεί, επαληθεύστε ότι ο εκτυπωτής είναι ενεργοποιηµένος και ότι το
καλώδιο Ethernet ή USB έχει συνδεθεί σωστά.

11. Κάντε κλικ στο OOKK για να αποδεχτείτε το µήνυµα της σειράς προτεραιότητας εκτύπωσης.

12. Επιλέξτε ή καταργήστε την επιλογή των πλαισίων ελέγχου ΚΚααθθοορριισσµµόόςς εεκκττυυππωωττήή ωωςς ππρροοεεππιιλλεεγγµµέέννοουυ
και ΕΕκκττύύππωωσσηη δδοοκκιιµµαασσττιικκήήςς σσεελλίίδδααςς.

13. Κάντε κλικ στη ΣΣυυννέέχχεειιαα και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο ΚΚλλεείίσσιιµµοο.

Προσθήκη του εκτυπωτή για MacOS

Για δικτύωση, ρυθµίστε τον εκτυπωτή σας χρησιµοποιώντας το Bonjour® (mDNS), ή για σύνδεση LPD, LPR,
συνδέστε τον χρησιµοποιώντας τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή. Για ένα µη δικτυακό εκτυπωτή, δηµιουργήστε
µια σύνδεση USB στην επιφάνεια εργασίας.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση του Online Support Assistant (Ηλεκτρονική Tεχνική
Yποστήριξη): https://www.xerox.com/support.

ΠΠρροοσσθθήήκκηη ττοουυ εεκκττυυππωωττήή χχρρηησσιιµµοοπποοιιώώννττααςς ττοο BBoonnjjoouurr

Για προσθήκη του εκτυπωτή χρησιµοποιώντας το Bonjour®:

1. Από το φάκελο Εφαρµογές του υπολογιστή ή από την επιφάνεια εργασίας, ανοίξτε τις ΠΠρροοττιιµµήήσσεειιςς
σσυυσσττήήµµααττοοςς.

2. Κάντε κλικ στην επιλογή ΕΕκκττυυππωωττέέςς && ΣΣααρρωωττέέςς.

Η λίστα µε τους εκτυπωτές εµφανίζεται στα αριστερά του παραθύρου.

3. Στη λίστα µε τους εκτυπωτές, κάντε κλικ στο εικονίδιο συν (++).

4. Στην κορυφή του παραθύρου, κάντε κλικ στο εικονίδιο ΠΠρροοεεππιιλλοογγήή.
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5. Επιλέξτε τον εκτυπωτή σας από τη λίστα και κάντε κλικ στην επιλογή ΠΠρροοσσθθήήκκηη.

Σηµείωση: Εάν ο εκτυπωτής σας δεν εντοπίστηκε, βεβαιωθείτε ότι είναι ενεργοποιηµένος και ότι το
καλώδιο Ethernet έχει συνδεθεί σωστά.

ΠΠρροοσσθθήήκκηη ττοουυ εεκκττυυππωωττήή κκααθθοορρίίζζοοννττααςς ττηη δδιιεεύύθθυυννσσηη IIPP

Για να προσθέσετε τον εκτυπωτή καθορίζοντας τη διεύθυνση IP:

1. Από το φάκελο Εφαρµογές του υπολογιστή ή από την επιφάνεια εργασίας, ανοίξτε τις ΠΠρροοττιιµµήήσσεειιςς
σσυυσσττήήµµααττοοςς.

2. Κάντε κλικ στην επιλογή ΕΕκκττυυππωωττέέςς && ΣΣααρρωωττέέςς.

Η λίστα µε τους εκτυπωτές εµφανίζεται στα αριστερά του παραθύρου.

3. Στη λίστα µε τους εκτυπωτές, κάντε κλικ στο συν (++) εικονίδιο.

4. Κάντε κλικ στην επιλογή IIPP.

5. Από τη λίστα Πρωτόκολλο, επιλέξτε το πρωτόκολλο.

6. Στο πεδίο Διεύθυνση, εισαγάγετε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή.

7. Στο πεδίο Όνοµα, εισάγετε ένα όνοµα για τον εκτυπωτή.

8. Από τη λίστα Χρήση, επιλέξτε ΕΕππιιλλοογγήή οοδδηηγγοούύ γγιιαα χχρρήήσσηη.

9. Από τη λίστα µε το λογισµικό εκτυπωτή, επιλέξτε το πρόγραµµα οδήγησης εκτύπωσης για το µοντέλο
του εκτυπωτή σας.

10. Κάντε κλικ στην επιλογή ΠΠρροοσσθθήήκκηη.

Εγκατάσταση προγραµµάτων οδήγησης εκτύπωσης και βοηθητικών προγραµµάτων για UNIX και

Linux

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την εγκατάσταση προγραµµάτων οδήγησης εκτύπωσης και
βοηθητικών προγραµµάτων για UNIX και Linux, ανατρέξτε στον ιστότοπο https://www.xerox.com/office/
drivers.

ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΎ

Ορισµένες εφαρµογές απαιτούν ένα ελάχιστο επίπεδο λογισµικού συσκευής για να λειτουργήσουν σωστά.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την ενηµέρωση του λογισµικού της συσκευής, επικοινωνήστε µε
τον τοπικό σας αντιπρόσωπο εξυπηρέτησης πελατών.

1. Ανοίξτε ένα πρόγραµµα περιήγησης στο Web και πληκτρολογήστε τη διεύθυνση ΙΡ του εκτυπωτή στο
πεδίο διευθύνσεων.

• Δείτε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή στην αρχική οθόνη του εκτυπωτή. Η διεύθυνση IP εµφανίζεται
ως τέσσερα σύνολα αριθµών που χωρίζονται µε τελείες, όπως 123.123.123.123.

• Αν χρησιµοποιείτε διακοµιστή µεσολάβησης, απενεργοποιήστε τον προσωρινά για να φορτωθεί
σωστά η ιστοσελίδα.
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2. Κάντε κλικ στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> ΕΕννηηµµέέρρωωσσηη λλοογγιισσµµιικκοούύ.

3. Ενεργοποιήστε ένα από τα παρακάτω:

• Κάντε κλικ στις επιλογές ΈΈλλεεγγχχοοςς γγιιαα εεννηηµµεερρώώσσεειιςς >> ΣΣυυµµφφωωννώώ,, νναα ξξεεκκιιννήήσσεειι ηη εεννηηµµέέρρωωσσηη.

• Για να µεταφορτώσετε το αρχείο λογισµικού, εκτελέστε τα εξής βήµατα:
Για να λάβετε το πιο πρόσφατο λογισµικό, µεταβείτε στον ιστότοπο www.xerox.com και αναζητήστε το
µοντέλο του εκτυπωτή σας.

1. Αναζητήστε το αρχείο λογισµικού.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι έχετε εξάγει το αρχείο zip του λογισµικού.

2. Επιλέξτε ΜΜεεττααφφόόρρττωωσσηη >> ΈΈννααρρξξηη.

ΕΞΑΓΩΓΉ Ή ΕΙΣΑΓΩΓΉ ΑΡΧΕΊΟΥ ΔΙΑΜΌΡΦΩΣΗΣ

Μπορείτε να εξαγάγετε τις ρυθµίσεις διαµόρφωσης του εκτυπωτή σε αρχείο κειµένου και, στη συνέχεια, να
κάνετε εισαγωγή του αρχείου για εφαρµογή των ρυθµίσεων σε άλλους εκτυπωτές.

1. Ανοίξτε ένα πρόγραµµα περιήγησης στο Web και πληκτρολογήστε τη διεύθυνση ΙΡ του εκτυπωτή στο
πεδίο διευθύνσεων.

• Δείτε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή στην αρχική οθόνη του εκτυπωτή. Η διεύθυνση IP εµφανίζεται
ως τέσσερα σύνολα αριθµών που χωρίζονται µε τελείες, όπως 123.123.123.123.

• Αν χρησιµοποιείτε διακοµιστή µεσολάβησης, απενεργοποιήστε τον προσωρινά για να φορτωθεί
σωστά η ιστοσελίδα.

2. Στον Embedded Web Server, επιλέξτε ΕΕξξααγγωωγγήή δδιιααµµόόρρφφωωσσηηςς ή ΕΕιισσααγγωωγγήή δδιιααµµόόρρφφωωσσηηςς.

3. Ακολουθήστε τις οδηγίες που εµφανίζονται στην οθόνη.

4. Εάν ο εκτυπωτής υποστηρίζει εφαρµογές, κάντε τα εξής:

a. Κάντε κλικ στην επιλογή ΕΕφφααρρµµοογγέέςς >> [[εεππιιλλέέξξττεε ττηηνν εεφφααρρµµοογγήή ]] >> ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη.

b. Επιλέξτε ΕΕξξααγγωωγγήή ή ΕΕιισσααγγωωγγήή.
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Εφαρµογή Xerox® Easy Assist

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στον εκτυπωτή από το smartphone, λάβετε και εγκαταστήσετε την εφαρµογή
Xerox Easy Assist στην κινητή συσκευή σας. Με την εγκατάσταση της εφαρµογής Xerox Easy Assist στο
smartphone, µπορείτε να ρυθµίσετε τον νέο εκτυπωτή σας εύκολα, να διαχειριστείτε τη διαµόρφωση των
παραµέτρων του, να δείτε ειδοποιήσεις που υποδεικνύουν την ανάγκη για αναλώσιµα και να τα παραγγείλετε,
καθώς και να λάβετε υποστήριξη για την αντιµετώπιση προβληµάτων του εκτυπωτή σας µέσω ζωντανής
συνοµιλίας.

Η εφαρµογή Xerox Easy Assist διαθέτει οδηγίες και συνδέσµους για βίντεο που σας βοηθούν να
αποσυσκευάσετε τον εκτυπωτή από το κουτί αποστολής του. Για την εγκατάσταση της εφαρµογής Xerox
Easy Assist στο smartphone, πρέπει να σαρώσετε ένα κωδικό QR. Υπάρχουν δύο είδη κωδικών QR:

• Ο πρώτος κωδικός QR αφορά την αρχική εγκατάσταση της εφαρµογής. Μπορείτε να βρείτε αυτόν τον
κωδικό QR στο κουτί συσκευασίας ή στον Οδηγό εγκατάστασης που συνοδεύει τον εκτυπωτή. Για να
εγκαταστήσετε την εφαρµογή Xerox Easy Assist για πρώτη φορά, πρέπει να σαρώσετε αυτόν τον κωδικό
QR µε την κάµερα του smartphone.

• Ο δεύτερος κωδικός QR αφορά τη ρύθµιση µιας σύνδεσης ασύρµατου δικτύου µεταξύ του smartphone και
του εκτυπωτή. Για παράδειγµα, σύνδεση µε Wi-Fi Direct. Για τους εκτυπωτές µε περιβάλλον εργασίας
χρήστη µέσω οθόνης αφής ή περιβάλλον εργασίας χρήστη οθόνης µεγαλύτερης από 2 γραµµές, µπορείτε
να βρείτε αυτόν τον κωδικό QR στον πίνακα ελέγχου του εκτυπωτή. Για περισσότερες πληροφορίες,
ανατρέξτε στην ενότητα Σύνδεση στην εφαρµογή Xerox® Easy Assist για εγκατεστηµένους εκτυπωτές.
Πρέπει να σαρώσετε τον δεύτερο κωδικό QR µέσω της εφαρµογής Xerox Easy Assist.

Για να εγκαταστήσετε και να χρησιµοποιήσετε την εφαρµογή Xerox Easy Assist, κάντε τα εξής:

1. Για να παρακολουθήσετε ένα χρήσιµο βίντεο για την αποσυσκευασία του εκτυπωτή σας, σαρώστε τον
κωδικό QR από το κουτί συσκευασίας ή τον Οδηγό εγκατάστασης που συνοδεύει τον εκτυπωτή σας, µε
την κάµερα του smartphone.

Ανάλογα µε το smartphone που διαθέτετε, σας ζητείται να λάβετε την εφαρµογή από το Apple App Store
ή το Google Play Store. Αποδεχθείτε την Άδειας χρήσης τελικού χρήστη (EULA) και µετά ακολουθήστε τις
οδηγίες που εµφανίζονται στην εφαρµογή.

2. Για την αρχική ρύθµιση όταν ο εκτυπωτής ενεργοποιείται για πρώτη φορά, εµφανίζεται ο οδηγός αρχικής
ρύθµισης. Στον πίνακα ελέγχου του εκτυπωτή, κάντε τα εξής:

a. Επιλέξτε τη ΓΓλλώώσσσσαα που θέλετε και µετά πατήστε ΕΕππόόµµεεννοο.

Εµφανίζεται η οθόνη Εφαρµογή Xerox Easy Assist Mobile.

b. Για να χρησιµοποιήσετε την κινητή συσκευή σας για τη ρύθµιση και τη διαχείριση του εκτυπωτή σας,
πατήστε ΝΝααιι.

Εµφανίζεται η οθόνη Λήψη της εφαρµογής για να επιβεβαιώσετε τον τύπο της κινητής συσκευής σας.
Ορίστε µία από τις επιλογές:

• iiOOSS: Για την εγκατάσταση της εφαρµογής Xerox Easy Assist σε iPhone, ορίστε αυτή την επιλογή.

• AAnnddrrooiidd: Για την εγκατάσταση της εφαρµογής Xerox Easy Assist σε κινητή συσκευή Android,
ορίστε αυτή την επιλογή.

• ΈΈχχωω ττηηνν εεφφααρρµµοογγήή: Αν έχετε ήδη εγκαταστήσει την εφαρµογή Xerox Easy Assist στην κινητή
συσκευή σας, ορίστε αυτή την επιλογή.
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3. Αν έχετε επιλέξει iOS ή Android, µια οθόνη εµφανίζεται για να σας βοηθήσει µε τη λήψη της εφαρµογής.
Στον πίνακα ελέγχου, πατήστε στην επιλογή ΕΕµµφφάάννιισσηη κκωωδδιικκοούύ QQRR.

Εµφανίζεται µια οθόνη µε τον κωδικό QR. Για να εγκαταστήσετε την εφαρµογή, σαρώστε τον κωδικό QR
µε την κάµερα του smartphone.

4. Λάβετε και εγκαταστήσετε την εφαρµογή Xerox Easy Assist στο smartphone:

• Για τηλέφωνα Android: Μεταβείτε στο Google Play Store και µετά αναζητήστε την εφαρµογή Xerox
Easy Assist.

• Για iOS ή iPhones: Μεταβείτε στο Apple App Store και µετά αναζητήστε την εφαρµογή Xerox Easy
Assist.

5. Όταν εγκαθιστάτε την εφαρµογή για πρώτη φορά στο smartphone, για την Άδειας χρήσης τελικού
χρήστη (EULA), επιλέξτε ΣΣυυµµφφωωννώώ.

6. Ακολουθήστε τις οδηγίες που εµφανίζονται στην εφαρµογή. Για να συνδέσετε το smartphone µε τον
εκτυπωτή, πατήστε ΣΣύύννδδεεσσηη µµεε ττοονν εεκκττυυππωωττήή µµοουυ.

7. Στον πίνακα ελέγχου του εκτυπωτή, για σύνδεση µε την εφαρµογή, πατήστε στην επιλογή ΕΕµµφφάάννιισσηη
κκωωδδιικκοούύ QQRR. Εµφανίζεται ο δεύτερος κωδικός QR.

Σηµαντικό: Για τους εκτυπωτές µε περιβάλλον εργασίας χρήστη οθόνης 2 γραµµών, δεν υπάρχει
κωδικός QR στον πίνακα ελέγχου. Για να συνδέσετε τον εκτυπωτή µε την κινητή συσκευή σας,
ακολουθήστε τις οδηγίες που εµφανίζονται στον πίνακα ελέγχου. Όταν σας ζητηθεί,
πληκτρολογήστε το όνοµα SSID και τον κωδικό πρόσβασης του Wi-Fi Direct για τον εκτυπωτή σας.
Ο εκτυπωτής και η εφαρµογή συνδέονται µέσω Wi-Fi Direct.

8. Σαρώστε τον δεύτερο κωδικό QR µέσω της εφαρµογής Xerox Easy Assist. Ακολουθήστε τις οδηγίες που
εµφανίζονται στην εφαρµογή.

Όταν η σύνδεση διαµορφωθεί, το smartphone και ο εκτυπωτής χρησιµοποιούν προσωρινά από κοινού το
ίδιο ασύρµατο δίκτυο.

9. Με την υποστήριξη της εφαρµογής Xerox Easy Assist, ολοκληρώστε τις γενικές ρυθµίσεις και
καταχωρήσετε τον εκτυπωτή στο δίκτυο.
Οι γενικές ρυθµίσεις περιλαµβάνουν Κωδικός πρόσβασης διαχειριστή, Συνδεσιµότητα, Μετρήσεις,
Ηµεροµηνία και ώρα, ρυθµίσεις ήχου, εξοικονόµησης ενέργειας και πολλά άλλα.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι το smartphone είναι συνδεδεµένο στο ίδιο ασύρµατο ή ενσύρµατο δίκτυο
µε τον εκτυπωτή και ότι µπορούν να επικοινωνούν µετά την ολοκλήρωση της ρύθµισης.

10. Για να ολοκληρώσετε την αρχική ρύθµιση στην εφαρµογή, πληκτρολογήστε τις απαραίτητες
πληροφορίες για τον εκτυπωτή σας και µετά πατήστε ΟΟλλοοκκλλήήρρωωσσηη ρρύύθθµµιισσηηςς.

Εµφανίζεται η οθόνη Καλώς ήρθατε.
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11. Όταν η αρχική ρύθµιση ολοκληρωθεί, µε την εφαρµογή Xerox Easy Assist µπορείτε να πραγµατοποιήσετε
τα εξής:

ΡΡύύθθµµιισσηη ννέέοουυ εεκκττυυππωωττήή

Αν έχετε τον Κωδικό QR ή τη Διεύθυνση IP, µπορείτε να ρυθµίσετε έναν νέο εκτυπωτή Xerox µε τη
βοήθεια της εφαρµογής Xerox Easy Assist. Στην οθόνη Οι εκτυπωτές µου στην εφαρµογή, πατήστε το
εικονίδιο ++ και µετά πατήστε ΡΡύύθθµµιισσηη ννέέοουυ εεκκττυυππωωττήή. Ακολουθήστε τις οδηγίες από την εφαρµογή.

ΚΚααττάάσστταασσηη ττοουυ εεκκττυυππωωττήή

Η κατάσταση εµφανίζει τις πληροφορίες εκτυπωτή, όπως την ετοιµότητα του εκτυπωτή, τη στάθµη
γραφίτη και την κατάσταση του δίσκου χαρτιού για κάθε δίσκο. Μπορείτε να παραγγείλετε
εξαρτήµατα και αναλώσιµα µέσω της εφαρµογής Xerox Easy Assist. Αν η στάθµη γραφίτη φαίνεται να
είναι χαµηλή, για να παραγγείλετε νέο γραφίτη, επιλέξτε το εικονίδιο ΓΓρρααφφίίττηηςς και µετά πατήστε
ΕΕππααννααππααρρααγγγγεελλίίαα.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοιιήήσσεειιςς

Η εφαρµογή Xerox Easy Assist µπορεί να σας ειδοποιεί για τυχόν σφάλµατα ή προβλήµατα του
εκτυπωτή. Για να δείτε την αναφορά σφαλµάτων, πατήστε το εικονίδιο ΚΚοουυδδοούύννιι.

ΕΕκκττύύππωωσσηη

Μπορείτε να πραγµατοποιήσετε µια εργασία εκτύπωσης µέσω της εφαρµογής Xerox Easy Assist. Στην
εφαρµογή, επιλέξτε τον εκτυπωτή σας και µετά πατήστε ΕΕκκττύύππωωσσηη. Επιλέξτε το έγγραφο που πρέπει
να εκτυπώσετε από την κινητή συσκευή σας, επιβεβαιώστε τις ρυθµίσεις εκτύπωσης και µετά
πατήστε ΕΕκκττύύππωωσσηη.

ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς σσυυσσκκεευυήήςς

Μπορείτε να δείτε και να επεξεργαστείτε τις ρυθµίσεις του εκτυπωτή σας από την καρτέλα ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς
σσυυσσκκεευυήήςς. Αν δεν έχετε ορίσει έναν κωδικό πρόσβασης κατά την αρχική ρύθµιση, για να δείτε ή να
επεξεργαστείτε τις υπάρχουσες ρυθµίσεις του εκτυπωτή, πρέπει να ορίσετε τον κωδικό πρόσβασης.

ΥΥπποοσσττήήρριιξξηη

Μπορείτε να ζητήσετε υποστήριξη και να βρείτε λύσεις για προβλήµατα που σχετίζονται µε τον
εκτυπωτή µέσω της εφαρµογής Xerox Easy Assist. Στην εφαρµογή, επιλέξτε τον εκτυπωτή σας και
µετά πατήστε ΥΥπποοσσττήήρριιξξηη . Συνδέεστε στη ζωντανή συνοµιλία του Αντιπροσώπου υποστήριξης της
Xerox.

ΠΠρροογγρράάµµµµαατταα οοδδήήγγηησσηηςς εεκκττύύππωωσσηηςς κκααιι σσάάρρωωσσηηςς

Μπορείτε να λάβετε προγράµµατα οδήγησης εκτύπωσης και σάρωσης για τον εκτυπωτή σας µέσω
της εφαρµογής Xerox Easy Assist. Στην εφαρµογή, επιλέξτε τον εκτυπωτή σας και µετά πατήστε
ΠΠρροογγρράάµµµµαατταα οοδδήήγγηησσηηςς εεκκττύύππωωσσηηςς κκααιι σσάάρρωωσσηηςς. Στο πεδίο Email, πληκτρολογήστε την
καταχωρηµένη διεύθυνση email και µετά πατήστε το εικονίδιο ++ για να προσθέσετε τη διεύθυνση
email σας. Για να λάβετε και να εγκαταστήσετε τα προγράµµατα οδήγησης εκτύπωσης και σάρωσης,
η εφαρµογή στέλνει έναν Γρήγορο σύνδεσµο στη διεύθυνση email σας.
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ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκήή σσεελλίίδδαα εεκκττύύππωωσσηηςς

Για να επιβεβαιώσετε ότι όλες οι ρυθµίσεις είναι σωστές, µπορείτε να εκτυπώσετε µια δοκιµαστική
σελίδα. Στην εφαρµογή, επιλέξτε τον εκτυπωτή σας και µετά πατήστε ΕΕκκττύύππωωσσηη δδοοκκιιµµαασσττιικκήήςς
σσεελλίίδδααςς.

ΚΚααττάάρργγηησσηη εεκκττυυππωωττήή

Μπορείτε να καταργήσετε έναν εκτυπωτή από την εφαρµογή Xerox Easy Assist. Στην εφαρµογή σας,
επιλέξτε έναν εκτυπωτή και µετά πατήστε ΚΚααττάάρργγηησσηη.

ΣΎΝΔΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ XEROX® EASY ASSIST ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΈΝΟΥΣ ΕΚΤΥΠΩΤΈΣ

Για να εγκαταστήσετε και να χρησιµοποιήσετε την εφαρµογή Xerox Easy Assist (XEA) για έναν εκτυπωτή που
δεν απαιτεί αρχική ρύθµιση εγκατάστασης, µπορείτε να βρείτε τον κωδικό QR από τον πίνακα ελέγχου
επιλέγοντας ΚΚέέννττρροο εειιδδοοπποοιιήήσσεεωωνν >> ΣΣυυννδδεεδδεεµµέέννοοςς σσεε δδίίκκττυυοο >> ΣΣύύννδδεεσσηη σσττηηνν εεφφααρρµµοογγήή XXeerrooxx EEaassyy
AAssssiisstt >> ΕΕµµφφάάννιισσηη κκωωδδιικκοούύ QQRR. Σαρώστε τον κωδικό QR και µετά ακολουθήστε τις οδηγίες που
εµφανίζονται στον πίνακα ελέγχου και στην κινητή συσκευή σας:

• Ανάλογα µε το smartphone που διαθέτετε, για την εγκατάσταση της εφαρµογής για πρώτη φορά, σας
ζητείται να λάβετε την εφαρµογή από το Apple App Store ή το Google Play Store.

• Αν έχετε ήδη εγκαταστήσει την εφαρµογή, για να αποκτήσετε πρόσβαση στις δυνατότητες της εφαρµογής
Xerox Easy Assist, συνδεθείτε στον εκτυπωτή µέσω του smartphone.

Σηµαντικό: Για τους εκτυπωτές µε περιβάλλον εργασίας χρήστη οθόνης 2 γραµµών, δεν υπάρχει
κωδικός QR στον πίνακα ελέγχου. Για να συνδέσετε τον εκτυπωτή µε την κινητή συσκευή σας,
ακολουθήστε τις οδηγίες που εµφανίζονται στον πίνακα ελέγχου. Όταν σας ζητηθεί, πληκτρολογήστε
το όνοµα SSID και τον κωδικό πρόσβασης του Wi-Fi Direct για τον εκτυπωτή σας. Ο εκτυπωτής και η
εφαρµογή συνδέονται µέσω Wi-Fi Direct.

Αν ο εκτυπωτής είναι ήδη ρυθµισµένος στο δίκτυό σας και ο Οδηγός αρχικής ρύθµισης έχει ολοκληρωθεί,
µέσω της εφαµρογής XEA µπορείτε να προσθέσετε τον εκτυπωτή απευθείας στη λίστα Οι εκτυπωτές µου.
Μπορείτε να δείτε την κατάσταση του εκτυπωτή, να λάβετε προγράµµατα οδήγησης εκτύπωσης και να
λάβετε υποστήριξη µέσω ζωντανής συνοµιλίας. Για να προσθέσετε έναν εκτυπωτή που βρίσκεται στο δίκτυο,
ανοίξτε την αρχική σελίδα της εφαρµογής XEA. Στην οθόνη Οι εκτυπωτές µου, πατήστε το εικονίδιο ++. Η
εφαρµογή αναζητά τους πλησιέστερους εκτυπωτές στο δίκτυο:

• Αν η εφαρµογή βρει τον εκτυπωτή σας, µπορείτε να επιλέξετε και να προσθέσετε τον εκτυπωτή
απευθείας.

• Αν η εφαρµογή δεν µπορεί να βρει τον εκτυπωτή που αναζητάτε, τότε µπορείτε να προσθέστε τον
εκτυπωτή πληκτρολογώντας τη διεύθυνση IP του.

Αν ο εκτυπωτής και η κινητή συσκευή δεν µπορούν να επικοινωνήσουν, βεβαιωθείτε ότι βρίσκονται στο ίδιο
δίκτυο.
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Σύνδεση σε δίκτυο

ΣΎΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΉ ΣΕ ΔΊΚΤΥΟ WI-FI

Βεβαιωθείτε ότι η επιλογή Ενεργός προσαρµογέας έχει ρυθµιστεί σε Αυτόµατο. Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές ΕΕρργγααλλεείίαα >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς >> OOKK >> ΕΕππιισσκκόόππηησσηη δδιικκττύύοουυ >> OOKK >> ΕΕννεερργγόόςς
ππρροοσσααρρµµοογγέέααςς >> OOKK >> ΑΑυυττόόµµαατταα >> OOKK

ΣΎΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΉ ΣΕ ΑΣΎΡΜΑΤΟ ΔΊΚΤΥΟ ΜΕ ΧΡΉΣΗ ΤΟΥ WI-FI PROTECTED

SETUP (WPS)

Πριν ξεκινήσετε, βεβαιωθείτε ότι:

• Το σηµείο πρόσβασης (ασύρµατος δροµολογητής) διαθέτει πιστοποίηση ή συµβατότητα WPS. Για
περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην τεκµηρίωση που συνόδευε το σηµείο πρόσβασης που
χρησιµοποιείτε.

• Ο προσαρµογέας ασύρµατου δικτύου είναι εγκατεστηµένος στον εκτυπωτή σας. Για περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε στις οδηγίες που συνοδεύουν τον προσαρµογέα.

• Βεβαιωθείτε ότι η επιλογή Ενεργός προσαρµογέας έχει ρυθµιστεί σε Αυτόµατο. Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς >> OOKK >> ΕΕππιισσκκόόππηησσηη δδιικκττύύοουυ >> OOKK >> ΕΕννεερργγόόςς
ππρροοσσααρρµµοογγέέααςς >> OOKK >> ΑΑυυττόόµµαατταα >> OOKK.

Χρήση της µεθόδου κουµπιού

1. Από την αρχική οθόνη, επιλέξτε ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς > ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς > ΑΑσσύύρρµµααττηη σσύύννδδεεσσηη > WWii--FFii PPrrootteecctteedd
SSeettuupp > ΈΈννααρρξξηη µµεεθθόόδδοουυ κκοουυµµππιιοούύ.

2. Ακολουθήστε τις οδηγίες που εµφανίζονται στην οθόνη.

Χρήση της µεθόδου προσωπικού αριθµού αναγνώρισης (PIN)

1. Από την αρχική οθόνη, επιλέξτε ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς > ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς > ΑΑσσύύρρµµααττηη σσύύννδδεεσσηη > WWii--FFii PPrrootteecctteedd
SSeettuupp > ΈΈννααρρξξηη µµεεθθόόδδοουυ PPIINN.

2. Αντιγράψτε τον οκταψήφιο κωδικό PIN του WPS.

3. Ανοίξτε το πρόγραµµα περιήγησης στο Web και πληκτρολογήστε τη διεύθυνση IP του σηµείου
πρόσβασης στο πεδίο διεύθυνσης.

• Για να µάθετε τη διεύθυνση IP, ανατρέξτε στην τεκµηρίωση που συνόδευε το σηµείο πρόσβασης που
χρησιµοποιείτε.

• Αν χρησιµοποιείτε διακοµιστή µεσολάβησης, απενεργοποιήστε τον προσωρινά για να φορτωθεί
σωστά η ιστοσελίδα.

4. Μεταβείτε στις ρυθµίσεις της λειτουργίας WPS. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην
τεκµηρίωση που συνόδευε το σηµείο πρόσβασης που χρησιµοποιείτε.

5. Πληκτρολογήστε τον οκταψήφιο κωδικό PIN και αποθηκεύστε τις αλλαγές.
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ΔΙΑΜΌΡΦΩΣΗ ΤΟΥ WI-FI DIRECT

Το Wi-Fi Direct® είναι µια τεχνολογία οµότιµων συσκευών που βασίζεται στο Wi-Fi, η οποία επιτρέπει σε
ασύρµατες συσκευές να συνδέονται απευθείας σε έναν εκτυπωτή µε δυνατότητα Wi-Fi Direct χωρίς να
χρησιµοποιούν ένα σηµείο πρόσβασης (ασύρµατος δροµολογητής).

1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές:

ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς >> OOKK >> WWii--FFii DDiirreecctt >> OOKK

2. Διαµορφώστε τις ρυθµίσεις.

• ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη WWii--FFii DDiirreecctt—Ενεργοποιήστε τον εκτυπωτή ώστε να κάνει µετάδοση στο δικό του
δίκτυο Wi-Fi Direct.

• ΌΌννοοµµαα WWii--FFii DDiirreecctt—Εκχωρεί ένα όνοµα για το δίκτυο Wi-Fi Direct.

• ΚΚωωδδιικκόόςς ππρρόόσσββαασσηηςς WWii--FFii DDiirreecctt—Εκχωρεί τον κωδικό πρόσβασης για τη διαπραγµάτευση της
ασφάλειας ασύρµατης σύνδεσης όταν χρησιµοποιείται σύνδεση µεταξύ οµότιµων.

• ΕΕµµφφάάννιισσηη κκωωδδιικκοούύ ππρρόόσσββαασσηηςς σσττηη σσεελλίίδδαα ρρύύθθµµιισσηηςς—Εµφανίζει τον κωδικό πρόσβασης στη
Σελίδα ρύθµισης δικτύου.

• ΑΑυυττόόµµααττηη ααπποοδδοοχχήή ααιιττηηµµάάττωωνν µµέέσσωω ππααττήήµµααττοοςς κκοουυµµππιιοούύ—Επιτρέπει στον εκτυπωτή να δέχεται
αιτήµατα σύνδεσης αυτόµατα.

Σηµείωση: Η αποδοχή αιτηµάτων µέσω πατήµατος κουµπιού αυτόµατα δεν είναι ασφαλής.

ΣΎΝΔΕΣΗ ΚΙΝΗΤΉΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ ΣΤΟΝ ΕΚΤΥΠΩΤΉ

Προτού συνδέσετε την κινητή συσκευή, βεβαιωθείτε ότι έχετε διαµορφώσει τις παραµέτρους του Wi-Fi Direct.
Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα Διαµόρφωση του Wi-Fi Direct.

Σύνδεση µέσω Wi-Fi Direct

Σηµείωση: Αυτές οι οδηγίες ισχύουν µόνο σε ορισµένες κινητές συσκευές Android.

1. Από τη φορητή συσκευή, µεταβείτε στο µενού ρυθµίσεων.

2. Ενεργοποιήστε το WWii--FFii και µετά πατήστε WWii--FFii DDiirreecctt.

3. Επιλέξτε το όνοµα Wi-Fi Direct του εκτυπωτή.

4. Επιβεβαιώστε τη σύνδεση στον πίνακα ελέγχου του εκτυπωτή.

Σύνδεση µέσω Wi-Fi

1. Από τη φορητή συσκευή, µεταβείτε στο µενού ρυθµίσεων.

2. Πατήστε στην επιλογή WWii--FFii και µετά επιλέξτε το όνοµα Wi-Fi Direct του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Η συµβολοσειρά DIRECT-xy (όπου τα x και y είναι δύο τυχαίοι χαρακτήρες) προστίθεται
πριν από το όνοµα του δικτύου Wi-Fi Direct.

3. Πληκτρολογήστε τον κωδικό πρόσβασης του Wi-Fi Direct.
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ΣΎΝΔΕΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉ ΣΤΟΝ ΕΚΤΥΠΩΤΉ

Προτού συνδέσετε τον υπολογιστή σας, βεβαιωθείτε ότι έχετε διαµορφώσει τις παραµέτρους του Wi-Fi Direct.
Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα Διαµόρφωση του Wi-Fi Direct.

Για χρήστες Windows

1. Ανοίξτε την καρτέλα ΕΕκκττυυππωωττέέςς && σσααρρωωττέέςς και µετά κάντε κλικ στην επιλογή ΠΠρροοσσθθήήκκηη εεκκττυυππωωττήή ήή
σσααρρωωττήή.

2. Κάντε κλικ στην επιλογή ΕΕµµφφάάννιισσηη εεκκττυυππωωττώώνν WWii--FFii DDiirreecctt και µετά επιλέξτε το όνοµα Wi-Fi Direct του
εκτυπωτή.

3. Από την ένδειξη του εκτυπωτή, σηµειώστε το οκταψήφιο PIN του εκτυπωτή.

4. Πληκτρολογήστε το PIN στον υπολογιστή.

Σηµείωση: Αν το πρόγραµµα οδήγησης εκτύπωσης είναι ήδη εγκατεστηµένο, τότε τα Windows
πραγµατοποιούν λήψη του κατάλληλου προγράµµατος οδήγησης.

Για χρήστες Macintosh

1. Κάντε κλικ στο εικονίδιο ασύρµατης σύνδεσης και µετά επιλέξτε το όνοµα Wi-Fi Direct του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Η συµβολοσειρά DIRECT-xy (όπου τα x και y είναι δύο τυχαίοι χαρακτήρες) προστίθεται
πριν από το όνοµα του δικτύου Wi-Fi Direct.

2. Πληκτρολογήστε τον κωδικό πρόσβασης του Wi-Fi Direct.

Σηµείωση: Αλλάξτε τον υπολογιστή σας πίσω στο προηγούµενο δίκτυο αφού αποσυνδεθείτε από
δίκτυο Wi-Fi Direct.

ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΊΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΎΟΥ WI-FI

1. Από τον πίνακα ελέγχου του εκτυπωτή, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς >> OOKK >>
ΕΕππιισσκκόόππηησσηη δδιικκττύύοουυ >> OOKK >> ΕΕννεερργγόόςς ππρροοσσααρρµµοογγέέααςς >> OOKK >> ΒΒαασσιικκόό δδίίκκττυυοο >> OOKK.

2. Ακολουθήστε τις οδηγίες που εµφανίζονται στην οθόνη.

ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΗΣ ΣΥΝΔΕΣΙΜΌΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΉ

1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννααφφοορρέέςς >> OOKK >> ΔΔίίκκττυυοο >> OOKK.

2. Επιλέξτε ΣΣεελλίίδδαα ρρύύθθµµιισσηηςς δδιικκττύύοουυ και µετά πατήστε OOKK.

3. Ελέγξτε την πρώτη ενότητα της σελίδας ρύθµισης δικτύου και επιβεβαιώστε ότι η κατάσταση είναι "σε
σύνδεση".

Αν η κατάσταση είναι "εκτός σύνδεσης", το τοπικό δίκτυο LAN µπορεί να είναι ανενεργό ή το καλώδιο
δικτύου µπορεί να µην είναι συνδεδεµένο ή να µην λειτουργεί σωστά. Επικοινωνήστε µε τον διαχειριστή
του δικτύου για βοήθεια.
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Εκτύπωση σελίδας ρυθµίσεων µενού
1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννααφφοορρέέςς >> OOKK.

2. Επιλέξτε ΣΣεελλίίδδαα ρρυυθθµµίίσσεεωωνν µµεεννοούύ και µετά πατήστε OOKK.
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Διαγραφή µνήµης του εκτυπωτή

Για να διαγράψετε την πτητική µνήµη ή τα προσωρινά αποθηκευµένα δεδοµένα, απενεργοποιήστε τον
εκτυπωτή.

Για να διαγράψετε τη µη πτητική µνήµη ή µεµονωµένες ρυθµίσεις, ρυθµίσεις για τη συσκευή και το δίκτυο,
ρυθµίσεις ασφαλείας και ενσωµατωµένες λύσεις, κάντε τα εξής:

1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >> ΣΣυυννττήήρρηησσηη >> OOKK >>
ΔΔιιααγγρρααφφήή εεκκττόόςς λλεειιττοουυρργγίίααςς >> OOKK >> ΚΚααθθααρριισσµµόόςς όόλλωωνν ττωωνν ππλληηρροοφφοορριιώώνν ττηηςς µµηη ππττηηττιικκήήςς µµννήήµµηηςς
>> OOKK.

2. Επιλέξτε ΝΝααιι >> OOKK.

3. Επιλέξτε ΈΈννααρρξξηη ααρρχχιικκήήςς ρρύύθθµµιισσηηςς ή ΔΔιιααττήήρρηησσηη εεκκττυυππωωττήή εεκκττόόςς σσύύννδδεεσσηηςς και µετά πατήστε OOKK.
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Επαναφορά προεπιλεγµένων εργοστασιακών ρυθµίσεων
1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >> ΕΕππααννααφφοορράά

εερργγοοσστταασσιιαακκώώνν ππρροοεεππιιλλοογγώώνν >> OOKK >> ΕΕππααννααφφοορράά όόλλωωνν ττωωνν ρρυυθθµµίίσσεεωωνν >> OOKK.

2. Επιλέξτε ΝΝααιι και µετά πατήστε OOKK.
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Δήλωση πτητικότητας

Ο εκτυπωτής σας περιλαµβάνει διάφορους τύπους µνήµης που έχουν τη δυνατότητα αποθήκευσης ρυθµί-
σεων συσκευής και δικτύου και δεδοµένων χρήστη.

ΤΤΎΎΠΠΟΟΣΣ ΜΜΝΝΉΉΜΜΗΗΣΣ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

Πτητική µνήµη Ο εκτυπωτής σας χρησιµοποιεί την τυπική Random Access Memory (Μνή-
µη τυχαίας προσπέλασης - RAM) για να τοποθετεί προσωρινά στο buffer
τα δεδοµένα χρήστη κατά τις απλές εργασίες εκτύπωσης.

Μόνιµη µνήµη Ο εκτυπωτής σας µπορεί να χρησιµοποιεί δύο τύπους µόνιµης µνήµης: EE-
PROM και NAND (µνήµη Flash). Και οι δύο τύποι χρησιµοποιούνται για
την αποθήκευση του λειτουργικού συστήµατος, των ρυθµίσεων συσκευής
και των πληροφοριών δικτύου.

Διαγράψτε τα περιεχόµενα της µνήµης εκτυπωτή που τυχόν έχει εγκατασταθεί υπό τις ακόλουθες συνθήκες:

• Ο εκτυπωτής πρόκειται να αποσυρθεί.

• Ο εκτυπωτής πρόκειται να µεταφερθεί σε άλλο τµήµα ή περιοχή.

• Πρόκειται να γίνει συντήρηση του εκτυπωτή από κάποιο άτοµο εκτός της εταιρείας σας.

• Ο εκτυπωτής πρόκειται να µεταφερθεί εκτός των εγκαταστάσεών σας για συντήρηση.

• Ο εκτυπωτής έχει πωληθεί σε άλλη εταιρεία.

54 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Προστασία του εκτυπωτή



Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης 55

Εκτύπωση
Αυτό το κεφάλαιο περιέχει:

Εκτύπωση από υπολογιστή . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56

Εκτύπωση από κινητή συσκευή. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57

Εκτύπωση λίστας δειγµάτων γραµµατοσειρών. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

Τοποθέτηση διαχωριστικών φύλλων µεταξύ των αντιγράφων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

Ακύρωση εργασίας εκτύπωσης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61

Προσαρµογή σκουρότητας γραφίτη . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62



Εκτύπωση από υπολογιστή

Σηµείωση: Για ετικέτες, χαρτόνι και φακέλους, ορίστε το µέγεθος και τον τύπο χαρτιού στον εκτυπωτή
πριν εκτυπώσετε το έγγραφο.

1. Ανοίξτε το παράθυρο διαλόγου "Εκτύπωση" στο έγγραφο που προσπαθείτε να εκτυπώσετε.

2. Αν χρειάζεται, προσαρµόστε τις ρυθµίσεις.

3. Εκτυπώστε το έγγραφο.
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Εκτύπωση από κινητή συσκευή

ΕΚΤΎΠΩΣΗ ΑΠΌ ΚΙΝΗΤΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΜΕ ΧΡΉΣΗ ΤΟΥ MOPRIA™ PRINT SERVICE

Το Mopria Print Service είναι µια λύση εκτύπωσης από κινητές συσκευές µε λειτουργικό σύστηµα Android™ 5.0
ή νεότερη έκδοση. Σας επιτρέπει να εκτυπώνετε απευθείας σε οποιονδήποτε εκτυπωτή µε δυνατότητα
σύνδεσης στην υπηρεσία Mopria.

Σηµείωση: Πρέπει να κατεβάσετε την εφαρµογή Mopria Print Service από το Google Play™ και να την
ενεργοποιήσετε στην κινητή συσκευή.

1. Από την κινητή συσκευή Android, ανοίξτε µια συµβατή εφαρµογή ή επιλέξτε ένα έγγραφο από τη
διαχείριση αρχείων σας.

2. Επιλέξτε ΠΠεερριισσσσόόττεερρεεςς εεππιιλλοογγέέςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη.

3. Επιλέξτε έναν εκτυπωτή και προσαρµόστε τις ρυθµίσεις αν είναι απαραίτητο.

4. Επιλέξτε το εικονίδιο ΕΕκκττύύππωωσσηη.

ΕΚΤΎΠΩΣΗ ΑΠΌ ΚΙΝΗΤΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΜΕ ΧΡΉΣΗ ΤΟΥ AIRPRINT®

Η λειτουργία λογισµικού AirPrint είναι µια λύση εκτύπωσης για φορητές συσκευές που σας επιτρέπει να
εκτυπώνετε απευθείας από συσκευές Apple σε εκτυπωτή µε δυνατότητα σύνδεσης στην υπηρεσία AirPrint.

• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή Apple και ο εκτυπωτής είναι συνδεδεµένα στο ίδιο δίκτυο. Εάν το δίκτυο έχει
πολλούς ασύρµατους διανοµείς, βεβαιωθείτε ότι και οι δύο συσκευές είναι συνδεδεµένες στο ίδιο
υποδίκτυο.

• Αυτή η εφαρµογή υποστηρίζεται µόνο σε ορισµένες συσκευές Apple.

1. Από την κινητή συσκευή σας, επιλέξτε ένα έγγραφο από τη διαχείριση αρχείων σας ή εκκινήστε µια
συµβατή εφαρµογή.

2. Επιλέξτε ΚΚοοιιννήή χχρρήήσσηη >> ΕΕκκττύύππωωσσηη.

3. Επιλέξτε έναν εκτυπωτή και προσαρµόστε τις ρυθµίσεις, αν είναι απαραίτητο.

4. Εκτυπώστε το έγγραφο.

ΕΚΤΎΠΩΣΗ ΑΠΌ ΚΙΝΗΤΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΜΕ ΧΡΉΣΗ ΤΟΥ WI-FI DIRECT®

Το Wi-Fi Direct είναι µια υπηρεσία εκτύπωσης που σας επιτρέπει να εκτυπώνετε σε οποιονδήποτε εκτυπωτή
µε δυνατότητα Wi-Fi Direct®.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι η κινητή συσκευή είναι συνδεδεµένη στο ασύρµατο δίκτυο του εκτυπωτή.
Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα Σύνδεση κινητής συσκευής στον εκτυπωτή.

1. Από την κινητή συσκευή σας, ανοίξτε µια συµβατή εφαρµογή ή επιλέξτε ένα έγγραφο από τη διαχείριση
αρχείων σας.
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2. Ανάλογα µε την κινητή συσκευή, κάντε ένα από τα παρακάτω:

• Επιλέξτε ΠΠεερριισσσσόόττεερρεεςς εεππιιλλοογγέέςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη.

• Επιλέξτε ΚΚοοιιννήή χχρρήήσσηη >> ΕΕκκττύύππωωσσηη.

• Επιλέξτε ΠΠεερριισσσσόόττεερρεεςς εεππιιλλοογγέέςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη.

3. Επιλέξτε έναν εκτυπωτή και προσαρµόστε τις ρυθµίσεις αν είναι απαραίτητο.

4. Εκτυπώστε το έγγραφο.
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Εκτύπωση λίστας δειγµάτων γραµµατοσειρών
1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννααφφοορρέέςς >> OOKK >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >> OOKK >>

ΓΓρρααµµµµααττοοσσεειιρρέέςς εεκκττύύππωωσσηηςς >> OOKK.

2. Επιλέξτε ΓΓρρααµµµµααττοοσσεειιρρέέςς PPCCLL και µετά πατήστε OOKK.
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Τοποθέτηση διαχωριστικών φύλλων µεταξύ των αντιγράφων
1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >> OOKK >> ΔΔιιάάττααξξηη >> OOKK >>

ΔΔιιααχχωωρριισσττιικκάά φφύύλλλλαα >> OOKK >> ΜΜεεττααξξύύ ααννττιιγγρράάφφωωνν >> OOKK.

2. Εκτυπώστε το έγγραφο.
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Ακύρωση εργασίας εκτύπωσης

ΑΠΌ ΤΟΝ ΠΊΝΑΚΑ ΕΛΈΓΧΟΥ ΤΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΉ

1. Από τον πίνακα ελέγχου, πατήστε δύο φορές στην επιλογή ΠΠίίσσωω και µετά πατήστε ΑΑκκύύρρωωσσηη.

2. Επιλέξτε µια εργασία εκτύπωσης για ακύρωση και µετά πατήστε OOKK.

ΣΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉ

1. Ανάλογα µε το λειτουργικό σύστηµα, κάντε κάτι από τα παρακάτω:

• Ανοίξτε το φάκελο εκτυπωτών και, στη συνέχεια, επιλέξτε τον εκτυπωτή σας.

• Από το System Preferences (Προτιµήσεις συστήµατος) στο µενού Apple, µεταβείτε στον εκτυπωτή σας.

2. Επιλέξτε µια εργασία εκτύπωσης για ακύρωση.
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Προσαρµογή σκουρότητας γραφίτη
1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >> OOKK >> ΠΠοοιιόόττηητταα >> OOKK >>

ΣΣκκοουυρρόόττηητταα γγρρααφφίίττηη.

2. Διαµορφώστε τη ρύθµιση και πατήστε OOKK.
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Χάρτης µενού

ΣΣυυσσκκεευυήή • Προτιµήσεις
• Λειτουργία Eco-Mode
• Πίνακας τηλεχειρισµού*
• Ειδοποιήσεις
• Διαχείριση τροφοδοσίας

• Επαναφορά εργοστασιακών
προεπιλογών

• Συντήρηση
• Πληροφορίες για τον εκτυπωτή

ΕΕκκττύύππωωσσηη • Διάταξη
• Ρύθµιση
• Ποιότητα

• PCL
• Είδωλο

ΧΧααρρττίί • Ρύθµιση δίσκου • Διαµόρφωση µέσων εκτύπωσης

ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς • Επισκόπηση δικτύου
• Ασύρµατη σύνδεση
• Wi-Fi Direct
• AirPrint
• Διαχείριση υπηρεσιών για

φορητές συσκευές
• Ethernet
• TCP/IP
• SNMP

• IPSec
• 802.1x
• Ρύθµιση LPD
• Ρυθµίσεις HTTP/FTP
• USB
• Περιορισµός πρόσβασης

εξωτερικού δικτύου
• Καθολική εκτύπωση

ΑΑσσφφάάλλεειιαα** • Τρόποι σύνδεσης
• Διαχείριση πιστοποιητικών
• Περιορισµοί σύνδεσης
• Ρύθµιση εµπιστευτικής

εκτύπωσης

• Διαγραφή προσωρινών αρχείων
δεδοµένων

• Ρυθµίσεις λύσεων LDAP
• Διάφορα

ΑΑννααφφοορρέέςς • Σελίδα ρυθµίσεων µενού
• Συσκευή

• Εκτύπωση
• Δίκτυο

ΠΠρρόόγγρρααµµµµαα ααννααλλωωσσίίµµωωνν • Ενεργοποίηση προγράµµατος
• Μετατροπή προγράµµατος

• Υπηρεσία συνδροµής

Αντιµετώπιση
προβληµάτων

Δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης

* Αυτό το µενού εµφανίζονται µόνο στον Embedded Web Server.
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Συσκευή

ΠΡΟΤΙΜΉΣΕΙΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΓΓλλώώσσσσαα εεµµφφάάννιισσηηςς

[Λίστα γλωσσών]

Ορισµός της γλώσσας του κειµένου που θα εµφανίζεται στην
οθόνη.

ΧΧώώρραα//ΠΠεερριιοοχχήή

[Λίστα χωρών]

Προσδιορισµός της χώρας ή της περιοχής για την οποία έχουν
διαµορφωθεί οι ρυθµίσεις λειτουργίας του εκτυπωτή.

ΕΕκκττέέλλεεσσηη ααρρχχιικκήήςς ρρύύθθµµιισσηηςς
• Ναι
• Όχι*

Εκτελέστε τον οδηγό εγκατάστασης.

ΕΕµµφφααννιιζζόόµµεεννεεςς ππλληηρροοφφοορρίίεεςς
• Εµφανιζόµενο κείµενο 1
• Εµφανιζόµενο κείµενο 2

Προσδιορίστε τις πληροφορίες που θα εµφανίζονται στην αρχική
οθόνη.

ΗΗµµεερροοµµηηννίίαα κκααιι ώώρραα
• Ρύθµιση

– Τρέχουσα ηµεροµηνία και
ώρα

– Μη αυτόµατη ρύθµιση
ηµεροµηνίας και ώρας

– Μορφή ηµεροµηνίας [ΜΜ-
ΗΗ-ΕΕΕΕ*]

– Μορφή ώρας [12ωρη πµ/
µµ*]

– Ζώνη ώρας [GMT*]

• Πρωτόκ ώρας δικτ

– Ενεργοποίηση NTP

– Διακοµιστής NTP

Διαµορφώστε την ηµεροµηνία και την ώρα του εκτυπωτή.

ΜΜεεγγέέθθηη χχααρρττιιοούύ
• Η.Π.Α.*
• Μετρ σύστ

Καθορίζει τη µονάδα µέτρησης για τα µεγέθη χαρτιού.

Σηµείωση: Η αρχική ρύθµιση του µεγέθους του χαρτιού
καθορίζεται από την επιλογή χώρας ή περιοχής κατά την
εκτέλεση του οδηγού αρχικής εγκατάστασης.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΧΧρροοννιικκόό όόρριιοο οοθθόόννηηςς

10-300 (60*)

Καθορστε τον αδρανή χρόνο σε δευτερόλεπτα µέχρι να εµφανιστεί
η αρχική οθόνη, ή µέχρι ο εκτυπωτής να αποσυνδέσει αυτόµατα
ένα λογαριασµό χρήστη.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ ECO-MODE

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕκκττύύππωωσσηη: Όψεις
• Μονής όψης*
• Διπλής όψης

Καθορίστε την εκτύπωση στη µία ή και στις δύο όψεις του
χαρτιού.

ΕΕκκττύύππωωσσηη: Σελίδες ανά όψη
• Όχι*
• 2 σελίδες ανά όψη
• 3 σελίδες ανά όψη
• 4 σελίδες ανά όψη
• 6 σελίδες ανά όψη
• 9 σελίδες ανά όψη
• 12 σελίδες ανά όψη
• 16 σελίδες ανά όψη

Εκτυπώστε εικόνες πολλών σελίδων σε µία όψη ενός φύλλου
χαρτιού.

ΕΕκκττύύππωωσσηη: Σκουρότητα γραφίτη
• Αχνή
• Κανονική*
• Σκούρα

Προσδιορίστε τη φωτεινότητα ή τη σκουρότητα των εικόνων
κειµένου.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΠΊΝΑΚΑΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΎ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

Εξωτερική σύνδεση VNC Σύνδεση εξωτερικής συσκευής-πελάτη Πληροφορικής εικονικού δικτύου
(VNC) στον πίνακα τηλεχειρισµού.

Τύπος ελέγχου ταυτότητας
• Καµία*
• Τυπικός έλεγχος ταυτότητας

Ορίστε τον τύπο ελέγχου ταυτότητας κατά την πρόσβαση στο
διακοµιστή συσκευής-πελάτη VNC.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

Κωδικός πρόσβασης VNC Προσδιορίστε τον κωδικό πρόσβασης για τη σύνδεση στο διακοµιστή
συσκευής-πελάτη VNC.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο εάν ο Τύπος
ελέγχου ταυτότητας οριστεί σε Τυπικός έλεγχος ταυτότητας.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΑΑννααλλώώσσιιµµαα: Εµφάνιση εκτιµήσεων
αναλωσίµων
• Εµφάνιση εκτιµήσεων*
• Να µην εµφανίζονται οι εκτιµήσεις

Εµφανίστε την εκτιµώµενη κατάσταση των αναλώσιµων.

ΑΑννααλλώώσσιιµµαα

Προσαρµοσµένες ειδοποιήσεις
αναλώσιµων

Ορίστε τις ρυθµίσεις των ειδοποιήσεων όταν απαιτείται
παρέµβαση του χρήστη στον εκτυπωτή.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο στον
Embedded Web Server.

ΡΡύύθθµµιισσηη εειιδδοοπποοιιήήσσεεωωνν
ηηλλεεκκττρροοννιικκοούύ ττααχχυυδδρροοµµεείίοουυ:
Ρύθµιση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου
• Πρωτεύουσα πύλη SMTP
• Θύρα πρωτεύουσας πύλης SMTP

(25*)
• Δευτερεύουσα πύλη SMTP
• Θύρα δευτερεύουσας πύλης SMTP

(25*)
• Χρονικό όριο SMTP (30

δευτερόλεπτα*)
• Διεύθυνση απάντησης
• Να χρησιµοποιείται πάντα η

προεπιλεγµένη διεύθυνση
απάντησης SMTP (Όχι*)

• Χρήση SSL/TLS
(Απενεργοποιηµένο*)

• Να απαιτείται αξιόπιστο
πιστοποιητικό (Ναι*)

Διαµορφώστε τις ρυθµίσεις ηλεκτρονικού ταχυδροµείου του
εκτυπωτή.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο στον
Embedded Web Server.
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• Έλεγχος ταυτότητας διακοµιστή
SMTP (Δεν απαιτείται έλεγχος
ταυτότητας*)

• Email που ετοιµάστηκε από τη
συσκευή (Ποτέ*)

• ID χρήστη συσκευής
• Κωδικός πρόσβασης συσκευής
• Τοµέας NTLM

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Βοήθεια
εµπλοκής
• Όχι
• Ναι*

Ρύθµιση του εκτυπωτή για αυτόµατο έλεγχο για εµπλοκή
χαρτιού.

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Αυτόµατη
συνέχεια
• Απενεργοποιηµένο
• 5-255 (5*)

Επιτρέψτε στον εκτυπωτή να συνεχίσει την επεξεργασία ή την
εκτύπωση µιας εργασίας αυτόµατα µετά την εκκαθάριση
ορισµένων συνθηκών προσοχής.

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Αυτόµατη
επανεκκίνηση
• Αυτόµατη επανεκκίνηση

(Επανεκκίνηση πάντα*)

Ρύθµιση του εκτυπωτή ώστε να επανεκκινείται όταν προκύψει
κάποιο σφάλµα.

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Αυτόµατη
επανεκκίνηση
• Μέγιστος αριθµός αυτόµατων

επανεκκινήσεων (2*)

Ορισµός του αριθµού των αυτόµατων επανεκκινήσεων που
µπορεί να εκτελέσει ο εκτυπωτής.

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Αυτόµατη
επανεκκίνηση
• Παράθυρο αυτόµατης

επανεκκίνησης (720*)

Καθορίστε τον αριθµό δευτερολέπτων που πρέπει να περάσουν,
πριν να εκτελέσει ο εκτυπωτής µια αυτόµατη επανεκκίνηση.

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Αυτόµατη
επανεκκίνηση
• Μετρητής αυτόµατης

επανεκκίνησης

Εµφάνιση πληροφοριών του µετρητή επανεκκίνησης που είναι
µόνο για ανάγνωση.

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Εµφάνιση
σφάλµατος χαρτιού µικρού µεγέθους
• Αυτόµατη απαλοιφή*
• Ναι

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να εµφανίζει ένα µήνυµα σε
περίπτωση σφάλµατος χαρτιού µικρού µεγέθους.

Σηµείωση: Το χαρτί µικρού µεγέθους αναφέρεται στο
µέγεθος του χαρτιού που τοποθετείται.

ΠΠρρόόλληηψψηη σσφφααλλµµάάττωωνν: Προστασία
σελίδας

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να επεξεργάζεται ολόκληρη τη
σελίδα στη µνήµη πριν να την εκτυπώσει.

68 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Χρήση των µενού του εκτυπωτή



ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

• Όχι*
• Ναι

ΑΑπποοκκααττάάσστταασσηη ππεερριιεεχχοοµµέέννοουυ
εεµµππλλοοκκήήςς: Αποκατάσταση εµπλοκής
• Αυτόµατα*
• Όχι
• Ναι

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να επανεκτυπώνει τις
µπλοκαρισµένες σελίδες.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΔΙΑΧΕΊΡΙΣΗ ΤΡΟΦΟΔΟΣΊΑΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΠΠρροοφφίίλλ κκααττάάσστταασσηηςς αανναασσττοολλήήςς
λλεειιττοουυρργγίίααςς: Εκτύπωση από την
κατάσταση αναστολής λειτουργίας
• Να παραµείνει ενεργός µετά την

εκτύπωση
• Μετάβαση στη λειτουργία

αδράνειας µετά την εκτύπωση*

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να παραµένει σε κατάσταση
ετοιµότητας ή να επιστρέφει σε κατάσταση αναστολής
λειτουργίας µετά την εκτύπωση.

ΧΧρροοννιικκάά ππεερριιθθώώρριιαα: Κατάσταση
αναστολής λειτουργίας
• 1-120 λεπτά (15*)

Καθορίστε τον χρόνο αναµονής που πρέπει να περάσει για να
µεταβεί ο εκτυπωτής σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας.

ΧΧρροοννιικκάά ππεερριιθθώώρριιαα: Λήξη χρονικού
ορίου αδρανοποίησης
• Απενεργοποιηµένο
• 1 ώρα
• 2 ώρες
• 3 ώρες
• 6 ώρες
• 1 ηµέρα
• 2 ηµέρες
• 3 ηµέρες*
• 1 εβδοµάδα
• 2 εβδοµάδες
• 1 µήνας

Ρυθµίστε το χρονικό διάστηµα πριν απενεργοποιηθεί ο
εκτυπωτής.
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ΧΧρροοννιικκάά ππεερριιθθώώρριιαα: Λήξη χρονικού
ορίου αδρανοποίησης κατά τη
σύνδεση
• Αδρανοποίηση
• Να µην γίνει αδρανοποίηση*

Ορίστε τη Λήξη χρονικού ορίου αδρανοποίησης για να
απενεργοποιήσετε τον εκτυπωτή όταν υπάρχει µια ενεργή
σύνδεση Ethernet.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΕΠΑΝΑΦΟΡΆ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΏΝ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΏΝ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕππααννααφφοορράά ρρυυθθµµίίσσεεωωνν
• Επαναφορά όλων των ρυθµίσεων
• Επαναφορά ρυθµίσεων εκτυπωτή
• Επαναφορά ρυθµίσεων δικτύου

Επαναφορά των προεπιλεγµένων εργοστασιακών ρυθµίσεων
του εκτυπωτή.

ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ

Μενού διαµόρφωσης

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη UUSSBB: USB PnP
• 1*
• 2

Αλλάξτε την κατάσταση λειτουργίας του προγράµµατος οδήγησης
USB του εκτυπωτή για να βελτιώσετε τη συµβατότητά του µε έναν
προσωπικό υπολογιστή.

ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη UUSSBB: Ταχύτητα USB
• Πλήρης
• Αυτόµατα*

Ρυθµίστε τη θύρα USB ώστε να λειτουργεί σε πλήρη ταχύτητα και
απενεργοποιήστε τις δυνατότητες υψηλής ταχύτητας.

ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ: Εµφάνιση
µηνύµατος ένθετου εξαρτήµατος
δίσκου
• Όχι
• Μόνο για άγνωστα µεγέθη*
• Πάντα

Εµφανίζεται ένα µήνυµα για να επιλέξετε µέγεθος και είδος χαρτιού
αφού τοποθετήσετε τον δίσκο.

ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ: Τοποθέτηση
χαρτιού Α5
• Μικρή πλευρά
• Μεγάλη πλευρά*

Προσδιορίστε τον προσανατολισµό σελίδας κατά την τοποθέτηση
χαρτιού µεγέθους A5.

70 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Χρήση των µενού του εκτυπωτή
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ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ: Οδηγίες χαρτιού
• Αυτόµατα*
• Μη αυτόµ. τροφοδ. χαρτιού

Ορίστε την προέλευση του χαρτιού που θα συµπληρώσει ο χρήστης
όταν εµφανιστεί ένα µήνυµα για τοποθέτηση χαρτιού.

ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ: Οδηγίες
φακέλων
• Αυτόµατα*
• Μη αυτόµατη τροφοδοσία

φακέλων

Ορίστε την προέλευση του χαρτιού που θα συµπληρώσει ο χρήστης
όταν εµφανιστεί ένα µήνυµα για τοποθέτηση φακέλου.

ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ: Ενέργεια για
ερώτηση
• Ερώτηση χρήστη*
• Συνέχεια
• Χρήση τρέχουσας

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να επιλύει µηνύµατα αλλαγής που
σχετίζονται µε χαρτί ή φάκελο.

ΑΑννααφφοορρέέςς: Σελίδα ρυθµίσεων
µενού
• Αρχείο καταγραφής συµβάντων
• Σύνοψη αρχείου καταγραφής

συµβάντων

Εκτυπώστε αναφορές σχετικά µε τις ρυθµίσεις µενού του εκτυπωτή,
την κατάσταση και τα αρχεία καταγραφής συµβάντων.

ΜΜεεττρρηηττέέςς κκααιι χχρρήήσσηη
ααννααλλώώσσιιµµωωνν

Απαλοιφή ιστορικού χρήσης
αναλωσίµων

Πραγµατοποιήστε επαναφορά του µετρητή σελίδας αναλώσιµων ή
δείτε τις συνολικές εκτυπωµένες σελίδες.

ΠΠρροοσσοοµµοοιιώώσσεειιςς εεκκττυυππωωττήή:
Ασφάλεια προσοµοιωτή
• Χρονικό όριο σελίδας
• 0–60 (60*)

Ορίστε το χρονικό όριο της σελίδας κατά την προσοµοίωση.

ΠΠρροοσσοοµµοοιιώώσσεειιςς εεκκττυυππωωττήή:
Ασφάλεια προσοµοιωτή
• Επαναφορά εξοµοιωτή µετά

την εργασία

– Όχι*

– Ναι

Επαναφέρετε τον προσοµοιωτή µετά την εργασία εκτύπωσης.

ΠΠρροοσσοοµµοοιιώώσσεειιςς εεκκττυυππωωττήή:
Ασφάλεια προσοµοιωτή
• Απενεργοποίηση πρόσβασης

στα µηνύµατα εκτυπωτή

Απενεργοποίηση της πρόσβασης στα µηνύµατα του εκτυπωτή κατά
την προσοµοίωση.
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– Όχι

– Ναι*

ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη εεκκττύύππωωσσηηςς:
Ευκρίνεια γραµµατοσειράς
• 0–150 (24*)

Καθορίστε µια τιµή µεγέθους στιγµών κειµένου κάτω από την οποία
χρησιµοποιούνται οι οθόνες υψηλών συχνοτήτων όταν εκτυπώνονται
δεδοµένα γραµµατοσειράς.

ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη εεκκττύύππωωσσηηςς:
Πυκνότητα εκτύπωσης
• Απενεργοποιηµένο
• 1–5 (3*)

Προσαρµόστε την πυκνότητα του γραφίτη κατά την εκτύπωση
εγγράφων.

ΛΛεειιττοουυρργγίίεεςς σσυυσσκκεευυήήςς: Αθόρυβη
λειτουργία
• Ναι
• Όχι*

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να µειώσει το θόρυβο κατά την
εκτύπωση.

Σηµείωση: Αυτή η ρύθµιση επιβραδύνει τη συνολική απόδοση
του εκτυπωτή.

ΛΛεειιττοουυρργγίίεεςς σσυυσσκκεευυήήςς: Μενού
πίνακα
• Ενεργοποίηση*
• Απενεργοποίηση*

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να ενεργοποιεί την πρόσβαση στα
µενού του πίνακα ελέγχου.

Σηµείωση: Μπορείτε να διαµορφώσετε αυτό το µενού µόνο
µέσω του Embedded Web Server.

ΛΛεειιττοουυρργγίίεεςς σσυυσσκκεευυήήςς

Εκκαθάριση προσαρµοσµένης
κατάστασης

Διαγράψτε όλα τα προσαρµοσµένα µηνύµατα.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

Διαγραφή εκτός λειτουργίας

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

• Τελευταίος καθαρισµός µνήµης
εκτυπωτή

• Καθαρίστε όλες τις πληροφ. στη µη
πτητική µνήµη

• Διαγραφή όλων των ρυθµ. εκτυπ. &
δικτύου

• Διαγραφή όλων των συντοµεύσεων
και των ρυθµίσεών τους

Διαγράψτε όλες τις ρυθµίσεις και τις συντοµεύσεις που είναι
αποθηκευµένες στον εκτυπωτή.

Σηµείωση: Η επιλογή "Διαγραφή όλων των
συντοµεύσεων και των ρυθµίσεών τους" είναι
διαθέσιµη µόνο σε ορισµένα µοντέλα εκτυπωτών.
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΤΥΠΩΤΉ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕττιικκέέτταα σσυυσσκκεευυήήςς XXeerrooxx Το µέγιστο µήκος είναι 32 χαρακτήρες.

ΕΕττιικκέέτταα σσυυσσκκεευυήήςς ππεελλάάττηη Εµφάνιση του σειριακού αριθµού του εκτυπωτή. Το µέγιστο µήκος είναι
32 χαρακτήρες.

ΘΘέέσσηη εεκκττυυππωωττήή Προσδιορισµός της τοποθεσίας του εκτυπωτή. Το µέγιστο µήκος είναι
63 χαρακτήρες.

ΕΕππιικκοοιιννωωννίίαα Εξατοµίκευση του ονόµατος του εκτυπωτή. Το µέγιστο µήκος είναι 63
χαρακτήρες.
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Εκτύπωση

ΔΙΆΤΑΞΗ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΌΌψψεειιςς
• Μονής όψης*
• Διπλής όψης

Καθορίστε την εκτύπωση στη µία ή και στις δύο όψεις του χαρτιού.

ΤΤύύπποοςς ππεερριισσττρροοφφήήςς
• Μεγάλη πλευρά*
• Μικρή πλευρά

Καθορίστε ποια πλευρά του χαρτιού (µεγάλη ή µικρή πλευρά) θα δεθεί κατά
την εκτέλεση εκτύπωσης διπλής όψης.

Σηµείωση: Ανάλογα µε την επιλογή που ορίστηκε, ο εκτυπωτής
µετατοπίζει αυτόµατα κάθε τυπωµένη πληροφορία της σελίδας, ώστε
η εργασία να δεθεί σωστά.

ΚΚεεννέέςς σσεελλίίδδεεςς
• Εκτύπωση
• Να µην γίνεται

εκτύπωση*

Εκτυπώστε τις κενές σελίδες που περιλαµβάνονται σε µια εργασία εκτύπωσης.

ΣΣεελλιιδδοοπποοίίηησσηη
• Απενεργοποίηση

[1,1,1,2,2,2]
• Ενεργοποίηση

[1,2,1,2,1,2]*

Διατηρήστε τις σελίδες µιας εργασίας εκτύπωσης σε στοίβα µε διαδοχική
σειρά, ειδικά κατά την εκτύπωση πολλών αντιγράφων της εργασίας.

ΔΔιιααχχωωρριισσττιικκάά φφύύλλλλαα
• Καµία*
• Μεταξύ αντιγράφων
• Μεταξύ εργασιών
• Μεταξύ σελίδων

Εισαγάγετε κενά διαχωριστικά φύλλα κατά την εκτύπωση.

ΠΠρροοέέλλεευυσσηη
δδιιααχχωωρριισσττιικκοούύ φφύύλλλλοουυ

Δίσκος [x] (1*)

Ορίζει την προέλευση του χαρτιού για τα διαχωριστικά φύλλα.

ΣΣεελλίίδδεεςς ααννάά όόψψηη
• Όχι*
• 2 σελίδες ανά όψη
• 3 σελίδες ανά όψη
• 4 σελίδες ανά όψη
• 6 σελίδες ανά όψη
• 9 σελίδες ανά όψη
• 12 σελίδες ανά όψη

Εκτυπώστε εικόνες πολλών σελίδων σε µία όψη ενός φύλλου χαρτιού.
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• 16 σελίδες ανά όψη

ΣΣεειιρράά σσεελλίίδδωωνν ααννάά
ππλλεευυρράά
• Οριζόντια*
• Οριζόντια αναστροφή
• Κάθετη
• Κατακόρυφη

αναστροφή

Προσδιορίστε τη θέση των εικόνων πολλών σελίδων κατά τη χρήση της
επιλογής "Σελίδες ανά πλευρά".

Σηµείωση: Η τοποθέτηση εξαρτάται από τον αριθµό των εικόνων
σελίδων και τον προσανατολισµό των σελίδων τους.

ΣΣεελλίίδδεεςς ααννάά
ππρροοσσααννααττοολλιισσµµόό
ππλλεευυρράάςς
• Αυτόµατα*
• Οριζόντιος

προσανατολισµός
• Κατακόρυφος

Προσδιορίστε τον προσανατολισµό ενός εγγράφου πολλών σελίδων κατά τη
χρήση της επιλογής "Σελίδες ανά πλευρά".

ΠΠεερρίίγγρρααµµµµαα σσεελλίίδδωωνν
ααννάά ππλλεευυρράά
• Καµία*
• Αµιγές

Εκτυπώστε ένα περίγραµµα γύρω από κάθε εικόνα σελίδας κατά τη χρήση
της επιλογής "Σελίδες ανά πλευρά".

ΑΑννττίίγγρρααφφαα

1–9999 (1*)

Ορίστε τον αριθµό αντιγράφων για κάθε εργασία εκτύπωσης.

ΠΠεερριιοοχχήή εεκκττύύππωωσσηηςς
• Κανονικό*
• Ολόκληρη σελίδα

Ρυθµίστε την εκτυπώσιµη περιοχή σε ένα φύλλο χαρτιού.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΡΎΘΜΙΣΗ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΓΓλλώώσσσσαα εεκκττυυππωωττήή

Προσοµοίωση PCL

Ορίστε τη γλώσσα του εκτυπωτή.

ΣΣεειιρράά εεκκττύύππωωσσηηςς όόλλωωνν
• Αλφαβητικά*
• Η πιο πρόσφατη πρώτη
• Η πιο παλιά πρώτη

Καθορίστε τη σειρά που επιλέγετε για να εκτυπώσετε όλες τις
εργασίες σε αναµονή και τις εµπιστευτικές εργασίες.
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ΈΈλλεεγγχχοοςς ππρρόόσσββαασσηηςς ααρρχχεείίοουυ PPJJLL

Όχι

Ναι*

Να επιτρέπεται στους χρήστες ο έλεγχος πρόσβασης αρχείου
γλώσσας ελέγχου εκτυπωτή (PJL)

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΠΟΙΌΤΗΤΑ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΑΑννάάλλυυσσηη εεκκττύύππωωσσηηςς
• 300 dpi
• 600 dpi*
• Ποιοτ. εικόνας 1200
• Ποιοτ. εικόνας 2400

Καθορίστε την ανάλυση για το κείµενο και τις εικόνες στο
αποτέλεσµα της εκτύπωσης.

Σηµείωση: Η ανάλυση ορίζεται σε κουκκίδες ανά ίντσα ή
ποιότητα εικόνας.

ΣΣκκοουυρρόόττηητταα γγρρααφφίίττηη
• Αχνή
• Κανονική*
• Σκούρα

Προσδιορίστε τη φωτεινότητα ή τη σκουρότητα των εικόνων
κειµένου.

ΔΔιιττοοννιικκόό
• Κανονικό*
• Λεπτοµέρειες

Βελτιώνει το εκτυπωµένο αντίγραφο για να έχετε οµαλότερες
γραµµές µε ευκρινέστερο περίγραµµα.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

PCL

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΌΌννοοµµαα γγρρααµµµµααττοοσσεειιρράάςς

[Λίστα διαθέσιµων
γραµµατοσειρών] (Courier*)

Επιλέξτε µια γραµµατοσειρά από την καθορισµένη πηγή
γραµµατοσειρών.

ΣΣύύννοολλοο σσυυµµββόόλλωωνν

[Λίστα διαθέσιµων συµβόλων]
(10U PC-8*)

Να καθορίσετε το σύνολο των συµβόλων για κάθε όνοµα
γραµµατοσειράς.
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Σηµείωση: Ένα σύνολο συµβόλων είναι ένα σύνολο αλφαβητικών
και αριθµητικών χαρακτήρων, σηµείων στίξης και ειδικών
συµβόλων. Το σύνολο συµβόλων υποστηρίζει τις διαφορετικές
γλώσσες ή συγκεκριµένα προγράµµατα όπως µαθηµατικά
σύµβολα για ένα επιστηµονικό κείµενο.

ΒΒήήµµαα εεκκττύύππωωσσηηςς

0,08–100 (10*)

Καθορίστε τα βήµατα για σταθερές γραµµατοσειρές ή γραµµατοσειρές
σταθερού πλάτους.

Σηµείωση: Η επιλογή "Βήµα" αναφέρεται στον αριθµό των
χαρακτήρων σταθερού διαστήµατος σε τύπο οριζόντιας ίντσας.

ΠΠρροοσσααννααττοολλιισσµµόόςς
• Κατακόρυφος

προσανατολισµός*
• Οριζόντιος προσανατολισµός
• Αντίστρ. κατακόρυφος

προσανατολισµός
• Αντίστρ. οριζόντιος

προσανατολισµός

Να καθορίσετε τον προσανατολισµό του κειµένου και των γραφικών
της σελίδας.

ΓΓρρααµµµµέέςς ααννάά σσεελλίίδδαα

1–255

Καθορίστε τον αριθµό γραµµών κειµένου για κάθε σελίδα που
εκτυπώνεται µέσω της PCL ροής δεδοµένων.
• Αυτό το στοιχείο µενού ενεργοποιεί την κάθετη διαφυγή, µε

αποτέλεσµα ο επιλεγµένος αριθµός επιθυµητών γραµµών να
εκτυπώνεται ανάµεσα στα προεπιλεγµένα περιθώρια της σελίδας.

• Η τιµή 60 είναι η προεπιλεγµένη εργοστασιακή ρύθµιση για τις Η.Π.
Α. Η εργοστασιακή ρύθµιση για όλες τις υπόλοιπες χώρες ορίζεται
στις 64.

ΕΕλλάάχχιισσττοο ππλλάάττοοςς γγρρααµµµµήήςς
PPCCLL55

1–30 (2*)

Ορίστε το αρχικό ελάχιστο πλάτος γραµµής οποιασδήποτε εργασίας
που εκτυπώνεται σε 1200 dpi.

ΕΕλλάάχχιισσττοο ππλλάάττοοςς γγρρααµµµµήήςς
PPCCLLXXLL

1–30 (2*)

ΠΠλλάάττοοςς AA44
• 198 χλστ.*
• 203 χλστ.

Ορίστε το πλάτος της λογικής σελίδας σε χαρτί µεγέθους A4.

Σηµείωση: Η λογική σελίδα είναι ο χώρος της υλικής σελίδας
στον οποίο εκτυπώνονται τα δεδοµένα.

ΑΑυυττόόµµααττηη εεκκττέέλλεεσσηη
χχααρραακκττήήρραα εεππιισσττρροοφφήήςς µµεεττάά
ααππόό ττρροοφφοοδδοοσσίίαα γγρρααµµµµήήςς

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να εκτελεί αλλαγή παραγράφου µετά από
εντολή ελέγχου αλλαγής γραµµής.
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• Όχι*
• Ναι

Σηµείωση: Η αλλαγή παραγράφου είναι ένας µηχανισµός που
δίνει εντολή στον εκτυπωτή να µετακινήσει τη θέση του δροµέα
στην πρώτη θέση της ίδιας γραµµής.

ΑΑυυττόόµµααττηη ττρροοφφοοδδοοσσίίαα
γγρρααµµµµήήςς µµεεττάά ααππόό χχααρραακκττήήρραα
εεππιισσττρροοφφήήςς
• Όχι*
• Ναι

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να εκτελεί αλλαγή γραµµής µετά από
εντολή ελέγχου αλλαγής παραγράφου.

ΧΧρροοννιικκόό ππεερριιθθώώρριιοο
εεκκττύύππωωσσηηςς
• Απενεργοποιηµένο
• Ενεργοποιηµένο*

Δώστε στον εκτυπωτή τη δυνατότητα να τερµατίζει µια εργασία
εκτύπωσης αφού έχει περιέλθει σε αδράνεια για το καθορισµένο
χρονικό διάστηµα σε δευτερόλεπτα.

ΧΧρροοννιικκόό όόρριιοο εεκκττύύππωωσσηηςς

1–255 (90*)

Ρυθµίστε την ώρα σε δευτερόλεπτα που θα τερµατίσει ο εκτυπωτής µια
εργασία εκτύπωσης µετά από κατάσταση αδράνειας.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν είναι
ενεργοποιηµένο το Χρονικό όριο εκτύπωσης.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΕΊΔΩΛΟ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΑΑυυττόόµµααττηη ππρροοσσααρρµµοογγήή
• Ναι
• Όχι*

Επιλέξτε το καλύτερο διαθέσιµο µέγεθος χαρτιού και ρύθµιση
προσανατολισµού για µια εικόνα.

Σηµείωση: Όταν οριστεί σε "Ενεργοποίηση", αυτό το
στοιχείο µενού παρακάµπτει τις ρυθµίσεις κλιµάκωσης
και προσανατολισµού για την εικόνα.

ΑΑνναασσττρροοφφήή
• Όχι*
• Ναι

Αναστρέφει µονόχρωµες εικόνες δύο τόνων.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού δεν ισχύει για µορφές
εικόνας GIF ή JPEG.

ΠΠρροοσσααρρµµοογγήή
• Αγκύρωση επάνω αριστερά
• Καλύτερη προσαρµογή*
• Αγκύρωση στο κέντρο
• Προσαρµογή ύψους/πλάτους
• Προσαρµογή ύψους

Προσαρµόστε την εικόνα στην εκτυπώσιµη περιοχή.

Σηµείωση: Όταν η Αυτόµατη προσαρµογή έχει ρυθµιστεί
σε Ενεργοποίηση, η Κλιµάκωση ρυθµίζεται αυτόµατα σε
Καλύτερη προσαρµογή.
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• Προσαρµογή πλάτους

ΠΠρροοσσααννααττοολλιισσµµόόςς
• Κατακόρυφος προσανατολισµός*
• Οριζόντιος προσανατολισµός
• Αντίστρ. κατακόρυφος

προσανατολισµός
• Αντίστρ. οριζόντιος

προσανατολισµός

Να καθορίσετε τον προσανατολισµό του κειµένου και των
γραφικών της σελίδας.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.
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Χαρτί

ΡΎΘΜΙΣΗ ΔΊΣΚΟΥ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΠΠρροοεεππιιλλεεγγµµέέννηη
ππρροοέέλλεευυσσηη
• Δίσκος [x] (1*)
• Μη αυτόµ. τροφοδ.

χαρτιού
• Μη αυτόµατη

τροφοδοσία φακέλων

Ρυθµίστε την προέλευση χαρτιού για όλες τις εργασίες εκτύπωσης.

ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΤΤύύπποοςς χχααρρττιιοούύ
• Δίσκος [x] (1*)
• Μη αυτόµ. τροφοδ.

χαρτιού
• Μη αυτόµατη

τροφοδοσία φακέλων

Προσδιορίστε το µέγεθος χαρτιού ή τον τύπο χαρτιού που τοποθετείται σε
κάθε προέλευση χαρτιού.

ΜΜέέγγεεθθοοςς ααννττιικκααττάάσστταασσηηςς
• Όχι
• Letter/A4
• Όλες οι καταχωρίσεις*

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να αντικαθιστά ένα καθορισµένο µέγεθος
χαρτιού εάν το µέγεθος που έχει ζητηθεί δεν τοποθετηθεί σε καµία
προέλευση χαρτιού.
• Η επιλογή "Όχι" ενηµερώνει το χρήστη ότι πρέπει να τοποθετήσει το

µέγεθος χαρτιού που έχει ζητηθεί.
• Η επιλογή "Letter/A4" εκτυπώνει έγγραφα µεγέθους A4 σε Letter κατά την

τοποθέτηση χαρτιού Letter και έγγραφα µεγέθους Letter σε A4 κατά την
τοποθέτηση χαρτιού A4.

• Η επιλογή "Όλες οι καταχωρίσεις" αντικαθιστά τα Letter/A4.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.
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ΔΙΑΜΌΡΦΩΣΗ ΜΈΣΩΝ ΕΚΤΎΠΩΣΗΣ

Γενικές ρυθµίσεις

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΜΜοοννάάδδεεςς µµέέττρρηησσηηςς
• Ίντσες
• Χιλιοστά

Προσδιορίστε τη µονάδα µέτρησης για το γενικής χρήσης χαρτί.

Σηµείωση: Η προεπιλεγµένη εργοστασιακή ρύθµιση είναι
ίντσες για τις Η.Π.Α. Τα χιλιοστά είναι η διεθνής
εργοστασιακά προεπιλεγµένη ρύθµιση.

ΠΠλλάάττοοςς κκαατταακκόόρρυυφφοουυ
ππρροοσσααννααττοολλιισσµµοούύ
• 3,00–14,17 ίντσες (8,50*)
• 76–360 χλστ. (216*)

Ορίστε το πλάτος του κατακόρυφου προσανατολισµού για το
γενικής χρήσης χαρτί.

ΎΎψψοοςς κκαατταακκόόρρυυφφοουυ
ππρροοσσααννααττοολλιισσµµοούύ
• 3,00–14,17 ίντσες (14*)
• 76–360 χλστ.. (356*)

Ορίστε το ύψος του κατακόρυφου προσανατολισµού για το γενικής
χρήσης χαρτί.

ΚΚααττεευυθθ.. ττρρ..
• Μικρή πλευρά*
• Μεγάλη πλευρά

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να δεσµεύει χαρτί από την
κατεύθυνση της µικρής ή της µεγάλης πλευράς.

Σηµείωση: Η επιλογή "Μεγάλη πλευρά" εµφανίζεται µόνο
όταν η µεγάλη πλευρά είναι πιο κοντή από το µέγιστο
πλάτος που υποστηρίζεται.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.
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Τύποι µέσων

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

• Κοινό χαρτί
• Χαρτί καρτών/εξωφύλλων
• Ανακυκλωµένο χαρτί
• Ετικέτες
• Χαρτί Bond
• Φάκελος
• Επιστολόχαρτο
• Προεκτυπωµένο
• Χρωµατιστό χαρτί
• Ελαφρύ
• Βαρύ

Καθορίστε την υφή, το βάρος και τον προσανατολισµό του
τοποθετηµένου χαρτιού.
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Δίκτυο/Θύρες

ΕΠΙΣΚΌΠΗΣΗ ΔΙΚΤΎΟΥ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕννεερργγόόςς ππρροοσσααρρµµοογγέέααςς
• Αυτόµατα*
• Βασικό δίκτυο
• Ασύρµατη σύνδεση

Προσδιορίστε τον τύπο της σύνδεσης δικτύου.

ΚΚααττάάσστταασσηη δδιικκττύύοουυ Εµφάνιση της κατάστασης σύνδεσης του δικτύου του
εκτυπωτή.

ΕΕµµφφάάννιισσηη κκααττάάσστταασσηηςς δδιικκττύύοουυ σσττοονν
εεκκττυυππωωττήή
• Όχι
• Ναι*

Εµφάνιση της κατάστασης του δικτύου στην οθόνη.

ΤΤααχχύύττηητταα,, ααµµφφίίδδρροοµµηη λλεειιττοουυρργγίίαα Δείχνει την ταχύτητα της κάρτας δικτύου που είναι
ενεργή τη δεδοµένη στιγµή.

IIPPvv44 Εµφανίζει τη διεύθυνση IPv4.

ΌΌλλεεςς οοιι δδιιεευυθθύύννσσεειιςς IIPPvv66 Εµφανίστε όλες τις διευθύνσεις IPv6.

ΕΕππααννααφφ δδιιαακκ εεκκττ

Έναρξη

Πραγµατοποιήστε επαναφορά όλων των ενεργών
συνδέσεων δικτύου στον εκτυπωτή.

Σηµείωση: Αυτή η ρύθµιση καταργεί όλες τις
ρυθµίσεις διαµόρφωσης δικτύου.

ΧΧρροοννιικκόό όόρριιοο εερργγαασσιιώώνν δδιικκττύύοουυ
• Όχι
• Ναι* (90 δευτερόλεπτα)

Ορισµός της ώρας προτού ο εκτυπωτής ακυρώσει µια
εργασία εκτύπωσης δικτύου.

ΔΔιιααχχωωρριισσττιικκήή σσεελλίίδδαα
• Όχι*
• Ναι

Εκτυπώστε µια διαχωριστική σελίδα.

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη σσυυννδδέέσσεεωωνν δδιικκττύύοουυ
• Ενεργοποίηση*
• Απενεργοποίηση

Ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση όλων των συνδέσεων
δικτύου.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη LLLLDDPP
• Όχι*
• Ναι

Ενεργοποιεί το πρωτόκολλο Link Layer Discovery Protocol
(LLDP) στον εκτυπωτή.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΑΣΎΡΜΑΤΗ ΣΎΝΔΕΣΗ

Σηµείωση: Αυτό το µενού είναι διαθέσιµο µόνο σε εκτυπωτές που είναι συνδεδεµένοι σε ασύρµατο
δίκτυο Wi-Fi ή σε εκτυπωτές που διαθέτουν προσαρµογέα ασύρµατου δικτύου.

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΡΡύύθθµµιισσηη σσττηηνν οοθθόόννηη ττοουυ εεκκττυυππωωττήή
• Επιλογή δικτύου
• Προσθήκη δικτύου Wi-Fi

– Όνοµα δικτύου

– Λειτουργία δικτύου

– Υποδοµή

– Λειτουργία ασφαλείας ασύρµατης σύνδεσης

– Απενεργοποιηµένο

– WPA2/WPA - Προσωπικό

– WPA2 - Προσωπικό

– WPA2/WPA3 - Προσωπικό

– WPA3 - Προσωπικό

– 802.1x - RADIUS

Καθορίστε το ασύρµατο δίκτυο στο οποίο θα
συνδέεται ο εκτυπωτής.

Μεταβείτε στο στοιχείο ΕΕππιιλλοογγήή δδιικκττύύοουυ για να
επιλέξετε από µια λίστα εντοπισµένων ασύρµατων
δικτύων.

Επιλέξτε ΠΠρροοσσθθήήκκηη δδιικκττύύοουυ WWii--FFii για να
προσθέσετε µε µη αυτόµατο τρόπο ένα µη
κοινοποιηµένο δίκτυο.

Όταν οριστεί σε 802.1x-RADIUS, πρέπει να
διαµορφώσετε τις ρυθµίσεις πιστοποίησης
ταυτότητας 802.1x για να αποφύγετε την
αποσύνδεση δικτύου.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού
εµφανίζεται ως Ρύθµιση ασύρµατης
σύνδεσης στον Embedded Web Server.

ΡΡύύθθµµιισσηη ππρροοσσττααττεευυµµέέννοουυ WWii--FFii ((WWPPSS))
• Έναρξη µεθόδου κουµπιού
• Έναρξη µεθόδου PIN

Μια εναλλακτική µέθοδος είναι να συνδεθείτε σε
ένα ασύρµατο δίκτυο µέσω του πρωτοκόλλου
ρύθµισης προστατευµένου Wi-Fi (Wi-Fi Protected
Setup).
• Με τη λειτουργία Έναρξη µεθόδου κουµπιού, ο

εκτυπωτής συνδέεται σε ασύρµατο δίκτυο όταν
πατηθούν κάποια κουµπιά τόσο στον εκτυπωτή
όσο και στο σηµείο πρόσβασης (ασύρµατος
δροµολογητής) εντός µιας δεδοµένης χρονικής
περιόδου.

• Με τη λειτουργία Έναρξη µεθόδου PIN, ο
εκτυπωτής συνδέεται σε ασύρµατο δίκτυο όταν
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

πληκτρολογήσετε ένα PIN του εκτυπωτή στις
ρυθµίσεις ασύρµατης λειτουργίας του σηµείου
πρόσβασης.

ΣΣυυµµββααττόόττηητταα

802.11b/g/n (2,4GHz)*

Καθορίζει το πρότυπο ασύρµατης σύνδεσης για το
ασύρµατο δίκτυο.

ΛΛεειιττοουυρργγίίαα αασσφφααλλεείίααςς αασσύύρρµµααττηηςς σσύύννδδεεσσηηςς
• Απενεργοποιηµένο*

• WPA2/WPA-Προσωπικό

– Λειτουργία κρυπτογράφησης WPA2/WPA-
PSK

– AES

– Ορισµός ήδη κοινόχρηστου κλειδιού

• WPA2-Προσωπικό

– Λειτουργία κρυπτογρ. WPA2-PSK

– AES

– Ορισµός ήδη κοινόχρηστου κλειδιού

• WPA2/WPA3 - Προσωπικό

– Λειτουργία κρυπτογράφησης WPA2/WPA3 -
PSK

– Ορισµός ήδη κοινόχρηστου κλειδιού

• WPA3 - Προσωπικό

– Λειτουργία κρυπτογράφησης WPA3 - PSK

– Ορισµός ήδη κοινόχρηστου κλειδιού

• 802.1x - RADIUS

– Λειτουργία κρυπτογράφησης 802.1x

– WPA +

– WPA2*

– WPA2 + PMF

Επιλέξτε τον τύπο ασφάλειας για τη σύνδεση του
εκτυπωτή σε ασύρµατες συσκευές.

Ενεργοποιήστε την ασφάλεια ασύρµατης σύνδεσης
µέσω του πρωτοκόλλου WPA (Wi-Fi Protected
Access) ή µέσω του προτύπου 802.1x.

Όταν οριστεί στη λειτουργία ασφάλειας WPA, για το
ήδη κοινόχρηστο κλειδί, εισαγάγετε τον κωδικό
πρόσβασης για την ασφαλή ασύρµατη σύνδεση.

Όταν οριστεί σε 802.1x-RADIUS, πρέπει να
διαµορφώσετε τις ρυθµίσεις πιστοποίησης
ταυτότητας 802.1x για να αποφύγετε την
αποσύνδεση δικτύου.

Ο όρος PMF σηµαίνει "Protected Management
Frames" (Προστατευµένα frames διαχείρισης).

IIPPvv44
• Ενεργοποίηση DHCP

– Ναι*

– Όχι

• Ρύθµιση στατικής διεύθυνσης IP

Ενεργοποιήστε πρωτόκολλο DHCP και διαµορφώστε
τη στατική διεύθυνση IP.

Το DHCP είναι ένα βασικό πρωτόκολλο που
επιτρέπει σε ένα διακοµιστή να διανέµει δυναµικά
διευθύνσεις IP και πληροφορίες διαµόρφωσης σε
πελάτες.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

– Διεύθυνση IP

– Μάσκα δικτύου

– Πύλη

IIPPvv66
• Ενεργοποίηση IPv6

– Ναι*

– Όχι

• Ενεργοπ. DHCPv6

– Ναι

– Όχι*

• Αυτόµατη διαµόρφωση διεύθυνσης χωρίς
επίβλεψη κατάστασης

– Ναι*

– Όχι

• Διεύθυνση διακοµιστή DNS
• Χειροκίνητα αντιστοιχισµένη διεύθυνση IPv6
• Χειροκίνητα αντιστοιχισµένος δροµολογητής

IPv6
• Πρόθηµα διεύθυνσης

0-128 (64*)

• Όλες οι διευθύνσεις IPv6
• Όλες οι διευθύνσεις δροµολογητή IPv6

Ενεργοποιήστε και διαµορφώστε τις ρυθµίσεις IPv6
στον εκτυπωτή.

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη δδιικκττύύοουυ
• UAA
• LAA

Προβολή των διευθύνσεων δικτύου.

PPCCLL SSmmaarrttSSwwiittcchh
• Ναι*

• Όχι

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να µεταβαίνει
αυτόµατα σε εξοµοίωση PCL όποτε αυτό απαιτείται
από µια εργασία εκτύπωσης, ανεξάρτητα από την
προεπιλεγµένη γλώσσα του εκτυπωτή.

Εάν το PCL SmartSwitch είναι απενεργοποιηµένο, ο
εκτυπωτής δεν εξετάζει τα εισερχόµενα δεδοµένα
και χρησιµοποιεί την προεπιλεγµένη γλώσσα
εκτυπωτή που έχει προσδιοριστεί στο µενού
"Ρύθµιση".

PPSS SSmmaarrttSSwwiittcchh
• Ναι*

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να µεταβαίνει
αυτόµατα σε εξοµοίωση PS όποτε αυτό απαιτείται
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• Όχι από µια εργασία εκτύπωσης, ανεξάρτητα από την
προεπιλεγµένη γλώσσα του εκτυπωτή.

Εάν το PS SmartSwitch είναι απενεργοποιηµένο, ο
εκτυπωτής δεν εξετάζει τα εισερχόµενα δεδοµένα
και χρησιµοποιεί την προεπιλεγµένη γλώσσα
εκτυπωτή που έχει προσδιοριστεί στο µενού
"Ρύθµιση".

ΔΔυυααδδιικκάά ααρρχχεείίαα PPSS γγιιαα MMAACC
• Αυτόµατα*

• Ναι
• Όχι

Ορίζει την επεξεργασία από τον εκτυπωτή εργασιών
εκτύπωσης δυαδικών αρχείων PostScript για
Macintosh.
• Η ρύθµιση "Ενεργοποίηση" επεξεργάζεται

δυαδικές εργασίες εκτύπωσης PostScript.
• Η ρύθµιση "Απενεργοποίηση" φιλτράρει τις

εργασίες εκτύπωσης χρησιµοποιώντας το τυπικό
πρωτόκολλο.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

WI-FI DIRECT

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη WWii--FFii DDiirreecctt
• Ναι
• Όχι*

Ορίστε τον εκτυπωτή για απευθείας σύνδεση µε τις
συσκευές Wi-Fi.

ΌΌννοοµµαα WWii--FFii DDiirreecctt Καθορίστε το όνοµα του δικτύου Wi-Fi Direct.

ΚΚωωδδιικκόόςς ππρρόόσσββαασσηηςς WWii--FFii DDiirreecctt Ορίστε τον κωδικό πρόσβασης για τον έλεγχο
ταυτότητας και την επικύρωση των χρηστών σε µια
σύνδεση Wi-Fi.

ΕΕµµφφάάννιισσηη κκωωδδιικκοούύ ππρρόόσσββαασσηηςς σσττηη σσεελλίίδδαα
ρρύύθθµµιισσηηςς
• Όχι
• Ναι*

Εµφανίζει τον κωδικό πρόσβασης του Wi-Fi Direct
στη σελίδα ρύθµισης δικτύου.

ΑΑρριιθθµµόόςς ππρροοττιιµµώώµµεεννοουυ κκααννααλλιιοούύ
• 1–11
• Αυτόµατα*

Καθορίζει το προτιµώµενο κανάλι του δικτύου Wi-Fi.

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη IIPP κκααττόόχχοουυ οοµµάάδδααςς Καθορίζει τη διεύθυνση IP του κατόχου οµάδας.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΑΑυυττόόµµααττηη ααπποοδδοοχχήή ααιιττηηµµάάττωωνν µµέέσσωω
ππααττήήµµααττοοςς κκοουυµµππιιοούύ
• Όχι*
• Ναι

Αποδοχή των αιτηµάτων για αυτόµατη σύνδεση µε
το δίκτυο.

Σηµείωση: Η αυτόµατη αποδοχή συσκευών-
πελατών δεν είναι ασφαλής.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

AIRPRINT

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

AAiirrPPrriinntt
• Ενεργοποιηµένο
• Απενεργοποιηµένο

ΌΌννοοµµαα BBoonnjjoouurr Το όνοµα που θα χρησιµοποιηθεί για την
αναγνώριση του εκτυπωτή στην υπηρεσία Airprint.

ΌΌννοοµµαα οορργγααννιισσµµοούύ

ΟΟρργγααννωωττιικκήή µµοοννάάδδαα

ΘΘέέσσηη εεκκττυυππωωττήή

ΓΓεεωωγγρρααφφιικκόό ππλλάάττοοςς εεκκττυυππωωττήή Το γεωγραφικό πλάτος του εκτυπωτή στο GPS. Το
έγκυρο εύρος είναι -90 έως 90.

ΓΓεεωωγγρρααφφιικκόό µµήήκκοοςς εεκκττυυππωωττήή Το γεωγραφικό µήκος του εκτυπωτή στο GPS. Το
έγκυρο εύρος είναι -180 έως 180.

ΥΥψψόόµµεεττρροο εεκκττυυππωωττήή Το υψόµετρο του εκτυπωτή στο GPS. Το έγκυρο
εύρος είναι -100000 έως 100000.

ΠΠεερριισσσσόόττεερρεεςς εεππιιλλοογγέέςς Από τον Ενσωµατωµένο διακοµιστή Web, επιλέξτε
διαδοχικά ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς >> AAiirrPPrriinntt >>
ΠΠεερριισσσσόόττεερρεεςς εεππιιλλοογγέέςς για τις παρακάτω
επιλογές.

ΑΑννααλλώώσσιιµµαα

Κασέτα µαύρου γραφίτη

Μονάδα απεικόνισης

Αυτό το µενού εµφανίζει κατάσταση/ειδοποιήσεις
για τα αναλώσιµα.

ΕΕκκττυυππωωττήήςς

Τύπος συσκευής

Αυτό το µενού εµφανίζει τις προδιαγραφές
εκτυπωτή και κατάσταση/ειδοποιήσεις για τον
δίσκο εισόδου/εξόδου.

88 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Χρήση των µενού του εκτυπωτή



ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

Ταχύτητα συσκευής

Επίπεδο υλικολογισµικού

Δίσκος 1

Τυπική υποδοχή

ΤΤρρόόπποοιι σσύύννδδεεσσηηςς Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην
ενότητα Τρόποι σύνδεσης

ΔΔιιααχχεείίρριισσηη ππιισσττοοπποοιιηηττιικκώώνν Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην
ενότητα Διαχείριση πιστοποιητικών

ΡΡύύθθµµιισσηη εεµµππιισσττεευυττιικκήήςς εεκκττύύππωωσσηηςς Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην
ενότητα Ρύθµιση εµπιστευτικής εκτύπωσης

ΔΙΑΧΕΊΡΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΓΙΑ ΦΟΡΗΤΈΣ ΣΥΣΚΕΥΈΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη εεκκττύύππωωσσηηςς IIPPPP
• Ναι*

• Όχι

Ενεργοποιήστε τη ρύθµιση Εκτύπωσης IPP στον
εκτυπωτή.

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη IIPPPP µµέέσσωω UUSSBB
• Ναι*

• Όχι

Ενεργοποιήστε τη ρύθµιση IPP µέσω USB στον
εκτυπωτή.

Σηµείωση: Μετά από την αλλαγή αυτής της
ρύθµισης, ο χρήστης πρέπει να κάνει
επανεκκίνηση του εκτυπωτή.

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη ΕΕννττοοππιισσµµοούύ MMoopprriiaa PPrriinntt
• Ναι*

• Όχι

Ενεργοποιήστε τη ρύθµιση Εντοπισµού υπηρεσίας
Mopria Print στον εκτυπωτή.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ETHERNET

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΤΤααχχύύττηητταα δδιικκττύύοουυ Εµφανίστε την ταχύτητα ενός ενεργού προσαρµογέα
δικτύου.

IIPPvv44 : Ενεργοποίηση DHCP Ενεργοποιήστε το Πρωτόκολλο δυναµικής
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• Ναι*
• Όχι

διαµόρφωσης κεντρικού υπολογιστή (DHCP).

Σηµείωση: Το DHCP είναι ένα βασικό
πρωτόκολλο που επιτρέπει στον διακοµιστή
να πραγµατοποιεί δυναµική εκχώρηση µιας
διεύθυνσης IP και άλλων παραµέτρων
διαµόρφωσης δικτύου σε κάθε συσκευή στο
δίκτυο, έτσι ώστε να µπορούν να
επικοινωνούν µε άλλα δίκτυα IP.

IIPPvv44 : Ρύθµιση στατικής διεύθυνσης IP
• Διεύθυνση IP
• Μάσκα δικτύου
• Πύλη

Ρυθµίστε τη στατική διεύθυνση IP του εκτυπωτή
σας.

IIPPvv66 : Ενεργοποίηση IPv6
• Ναι*
• Όχι

Ενεργοποιήστε το IPv6 στον εκτυπωτή.

IIPPvv66 : Ενεργοπ. DHCPv6
• Όχι*
• Ναι

Ενεργοποιήστε το DHCPv6 στον εκτυπωτή.

IIPPvv66 : Αυτόµατη διαµόρφωση διεύθυνσης χωρίς
επίβλεψη κατάστασης
• Όχι
• Ναι*

Ρυθµίστε εάν ο προσαρµογέας δικτύου θα δέχεται
τις καταχωρίσεις από την αυτόµατη διαµόρφωση
διεύθυνσης IPv6 που παρέχει ο δροµολογητής.

IIPPvv66

Διεύθυνση DNS

Προσδιορίστε τη διεύθυνση του διακοµιστή DNS.

IIPPvv66 : Πρόθηµα διεύθυνσης
• 0–128 (64*)

Προσδιορίστε το πρόθηµα διεύθυνσης.

IIPPvv66

Όλες οι διευθύνσεις IPv6

Εµφανίστε όλες τις διευθύνσεις IPv6.

IIPPvv66

Όλες οι διευθύνσεις δροµολογητή IPv6

Εµφανίστε όλες τις διευθύνσεις του δροµολογητή
IPv6.

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη δδιικκττύύοουυ
• UAA
• LAA

Εµφανίστε τις διευθύνσεις Ελέγχου πρόσβασης
µέσου (MAC) του εκτυπωτή: Τοπικά διαχειριζόµενη
διεύθυνση (LAA) και Καθολικά διαχειριζόµενη
διεύθυνση (UAA).

Σηµείωση: Μπορείτε να αλλάξετε
χειροκίνητα τη διεύθυνση LAA του εκτυπωτή.
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PPCCLL SSmmaarrttSSwwiittcchh
• Ναι*
• Όχι

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να µεταβαίνει
αυτόµατα σε εξοµοίωση PCL όποτε αυτό απαιτείται
από µια εργασία εκτύπωσης, ανεξάρτητα από την
προεπιλεγµένη γλώσσα του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Εάν το PCL SmartSwitch είναι
απενεργοποιηµένο, ο εκτυπωτής δεν εξετάζει
τα εισερχόµενα δεδοµένα και χρησιµοποιεί
την προεπιλεγµένη γλώσσα εκτυπωτή που
έχει προσδιοριστεί στο µενού "Ρύθµιση".

ΕΕννεερργγεειιαακκάά ααπποοδδοοττιικκόό EEtthheerrnneett
• Αυτόµατα*
• Ναι
• Όχι

Μειώστε την κατανάλωση ενέργειας, όταν ο
εκτυπωτής δεν λαµβάνει δεδοµένα από το δίκτυο
Ethernet.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

TCP/IP

Σηµείωση: Αυτό το µενού εµφανίζεται µόνο σε εκτυπωτές δικτύου ή εκτυπωτές που είναι συνδεδεµένοι
µε διακοµιστές εκτυπώσεων.

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΟΟρριισσµµόόςς κκεεννττρριικκοούύ υυπποολλοογγιισσττήή Ρυθµίστε το τρέχον όνοµα υπολογιστή δικτύου TCP/IP.

ΌΌννοοµµαα ττοοµµέέαα Ρυθµίστε το όνοµα τοµέα.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται
µόνο στον Embedded Web Server.

ΝΝαα εεππιιττρρέέππεεττααιι ηη εεννηηµµέέρρωωσσηη ττοουυ δδιιαακκοοµµιισσττήή
NNTTPP ααππόό τταα DDHHCCPP//BBOOOOTTPP
• Ναι*
• Όχι

Να επιτρέπεται η ενηµέρωση των ρυθµίσεων NTP του
εκτυπωτή από τις συσκευές-πελάτες DHCP και BOOTP.

ΌΌννοοµµαα ααρρχχιικκήήςς ρρύύθθµµιισσηηςς ππααρρααµµέέττρρωωνν Προσδιορίστε ένα όνοµα υπηρεσίας για το δίκτυο
µηδενικής διαµόρφωσης.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται
µόνο στον Embedded Web Server.

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη AAuuttoo IIPP
• Ναι*
• Όχι

Αντιστοιχίστε αυτόµατα µια διεύθυνση IP.
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ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη DDNNSS Προσδιορίστε την τρέχουσα διεύθυνση διακοµιστή του
Συστήµατος ονοµάτων τοµέα (DNS).

ΕΕφφεεδδρριικκοοίί DDNNSS Προσδιορίστε τος διευθύνσεις των εφεδρικών
διακοµιστών DNS.

ΕΕφφεεδδρριικκόόςς DDNNSS 22

ΕΕφφεεδδρριικκόόςς DDNNSS 33

ΣΣεειιρράά ααννααζζ ττοοµµ Προσδιορίστε µια λίστα ονοµάτων τοµέων για τον
εντοπισµό του εκτυπωτή και των πόρων του που
βρίσκονται σε διαφορετικούς τοµείς στο δίκτυο.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται
µόνο στον Embedded Web Server.

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη DDDDNNSS
• Όχι*
• Ναι

Ενηµερώστε τις ρυθµίσεις δυναµικού DNS.

DDDDNNSS TTTTLL Προσδιορίστε τις τρέχουσες ρυθµίσεις DDNS.

ΠΠρροοεεππιιλλεεγγµµέέννοο TTTTLL

ΧΧρρόόννοοςς ααννααννέέωωσσηηςς DDDDNNSS

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη mmDDNNSS
• Ναι*
• Όχι

Ενηµερώστε τις ρυθµίσεις DNS πολλαπλής διανοµής.

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη WWIINNSS Προσδιορίστε µια διεύθυνση διακοµιστή για την
Υπηρεσία ονοµάτων Internet των Windows (WINS).

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη BBOOOOTTPP
• Όχι*
• Ναι

Να επιτρέπεται η αντιστοίχιση διεύθυνσης IP
εκτυπωτή από το BOOTP.

ΠΠεερριιοορρ λλίίσσττ δδιιαακκ Προσδιορίστε µια διεύθυνση IP για τις συνδέσεις TCP.
• Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο στον

Embedded Web Server.
• Χρησιµοποιήστε κόµµα για το διαχωρισµό κάθε

διεύθυνσης IP.
• Μπορείτε να προσθέσετε έως και 50 διευθύνσεις

IP.

ΕΕππιιλλοογγέέςς ΠΠεερριιοορρ.. λλίίσσττ.. δδιιαακκοοµµιισσττ..
• Αποκλεισµός όλων των θυρών*
• Αποκλ. µόνο της εκτύπ.

Προσδιορίστε τον τρόπο µε τον οποίο οι διευθύνσεις IP
στη λίστα µπορούν να αποκτήσουν πρόσβαση στη
λειτουργικότητα του εκτυπωτή.
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• Αποκλ. µόνο εκτύπ. και HTTP
Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται
µόνο στον Embedded Web Server.

MMTTUU Προσδιορίστε µια παράµετρο µέγιστης µονάδας
µετάδοσης (MTU) για τις συνδέσεις TCP.

ΜΜηη ττρροοπποοπποοιιηηµµέέννηη θθύύρραα εεκκττύύππωωσσηηςς

1–65535 (9100*)

Προσδιορίστε έναν αριθµό µη τροποποιηµένης θύρας
για τους εκτυπωτές που είναι συνδεδεµένοι σε δίκτυο.

ΜΜέέγγιισσττηη ττααχχύύττηητταα εεξξεερρχχόόµµεεννηηςς κκυυκκλλοοφφοορρίίααςς
• Απενεργοποιηµένο*
• Ενεργοποιηµένο

Ενεργοποιήστε τη µέγιστη ταχύτητα µεταφοράς του
εκτυπωτή.

KKbb//δδεευυττεερρόόλλεεππττοο Αν επιλέξετε ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη για ΜΜέέγγιισσττηη ττααχχύύττηητταα
εεξξεερρχχόόµµεεννηηςς κκυυκκλλοοφφοορρίίααςς, εµφανίζεται το πεδίο Kb/
δευτερόλεπτο. Επιλέξτε εύρος τιµών µεταξύ 100–
1000000.

ΥΥπποοσσττήήρριιξξηη TTLLSS Από τον Ενσωµατωµένο διακοµιστή Web, µεταβείτε
στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς >> TTCCPP//IIPP.

Βελτιώστε την ακεραιότητα δεδοµένων και την
προστασία προσωπικών δεδοµένων του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Οι ρυθµίσεις TLS ισχύουν µόνο για
τον Ενσωµατωµένο διακοµιστή Web. Δεν
ισχύουν για προγράµµατα-πελάτες που
χρησιµοποιούν TLS. Για περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε στον Οδηγό
Διαχειριστή του Ενσωµατωµένου διακοµιστή
Web.

Σηµείωση: Το TLSv1.3 υποστηρίζεται µε βάση
τις προεπιλεγµένες ρυθµίσεις και δεν µπορεί να
απενεργοποιηθεί. Αν καταργήσετε την επιλογή
των άλλων ρυθµίσεων TLS, τότε το EWS θα
χρησιµοποιήσει αναγκαστικά µόνο το TLSv1.3.

ΕΕννεερργγοοππ.. TTLLSSvv11..00
• Ναι*
• Όχι

Ορίστε τις ρυθµίσεις πρωτοκόλλου για την επιλογή
Ενεργοπ. TLSv1.0.

ΕΕννεερργγοοππ.. TTLLSSvv11..11
• Ναι*
• Όχι

Ορίστε τις ρυθµίσεις πρωτοκόλλου για την επιλογή
Ενεργοπ. TLSv1.1.

ΕΕννεερργγοοππ.. TTLLSSvv11..22
• Ναι

Ορίστε τις ρυθµίσεις πρωτοκόλλου για την επιλογή
Ενεργοπ. TLSv1.2.
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• Όχι

ΛΛίίσστταα κκρρυυππττοογγρράάφφηησσηηςς SSSSLL Καθορίστε τους αλγόριθµους κρυπτογράφησης που θα
χρησιµοποιήσετε για τις συνδέσεις SSL ή TLS.

ΛΛίίσστταα κκρρυυππττοογγρράάφφηησσηηςς SSSSLL TTLLSSvv11..33 TLS_AES_256_GCM_SHA384:TLS_AES_128_GCM_
SHA256

Πρόσβαση θύρας TCP /IP

[Ονόµατα θυρών x]
• Ναι
• Όχι

Απαριθµούνται όλες οι θύρες που είναι διαθέσιµες και
η κατάστασή τους.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

SNMP

Σηµείωση: Το συγκεκριµένο µενού εµφανίζεται µόνο σε εκτυπωτές δικτύου ή εκτυπωτές που
συνδέονται µε διακοµιστές εκτυπώσεων.
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SSNNMMPP -- ΕΕκκδδόόσσεειιςς 11 κκααιι 22cc
• Ενεργοποιηµένο

– Όχι

– Ναι*

• Να επιτρέπεται η ρύθµιση SNMP

– Όχι

– Ναι*

• Ενεργοποίηση PPM MIB

– Όχι

– Ναι*

Κοινότητα SNMP

Διαµορφώστε το Απλό πρωτόκολλο διαχείρισης
δικτύου (SNMP), εκδόσεις 1 και 2c, για την
εγκατάσταση προγραµµάτων οδήγησης εκτύπωσης
και εφαρµογών.

SSNNMMPP -- ΈΈκκδδοοσσηη 33
• Ενεργοποιηµένο

– Όχι

– Ναι*

• Όνοµα περιβάλλοντος
• Ορισµός διαπιστευτηρίων ανάγνωσης/εγγραφής

– Όνοµα χρήστη

– Κωδ. πρόσβ. πιστοπ. ταυτότητας

– Κωδ. πρόσβ. απορρήτου

• Ορισµός διαπιστευτηρίων µόνο ανάγνωσης

– Όνοµα χρήστη

– Κωδ. πρόσβ. πιστοπ. ταυτότητας

– Κωδ. πρόσβ. απορρήτου

• Κατακερµατισµός ελέγχου ταυτότητας

– MD5

– SHA1*

• Ελάχιστο επίπεδο ελέγχου ταυτότητας

– Χωρίς έλεγχο ταυτότητας, χωρίς προστασία
προσωπικών δεδοµένων

– Έλεγχος ταυτότητας, χωρίς προστασία
προσωπικών δεδοµένων

Διαµορφώστε το SNMP, έκδοση 3, για την
εγκατάσταση και ενηµέρωση της ασφάλειας του
εκτυπωτή.
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– Έλεγχος ταυτότητας, προστασία
προσωπικών δεδοµένων*

• Αλγόριθµος προστασίας προσωπικών
δεδοµένων

– DES

– AES-128*

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

IPSEC

Σηµείωση: Το συγκεκριµένο µενού εµφανίζεται µόνο σε εκτυπωτές δικτύου ή εκτυπωτές που
συνδέονται µε διακοµιστές εκτυπώσεων.

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕννεερργγοοππ.. IIPPSSeecc

Όχι*

Ναι

Ενεργοποιήστε την Ασφάλεια πρωτοκόλλου Internet
(IPSec).

ΒΒαασσιικκήή δδιιααµµόόρρφφωωσσηη

Προεπιλογή*

Συµβατότητα

Ασφαλές

Ρυθµίστε τη βασική διαµόρφωση IPSec.

Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν η
επιλογή "Ενεργοποίηση IPSec" έχει οριστεί σε
"Ενεργοποίηση".

ΠΠρρόότταασσηη οοµµάάδδααςς DDHH ((DDiiffffiiee--HHeellllmmaann))

modp2048 (14)*

modp3072 (15)

modp4096 (16)

modp6144 (17)

Ρυθµίστε την κρυπτογράφηση IPSec.

Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν η
επιλογή Βασική διαµόρφωση έχει οριστεί σε
Συµβατότητα.

ΠΠρροοττεειιννόόµµεεννηη µµέέθθοοδδοοςς κκρρυυππττοογγρράάφφηησσηηςς Προσδιορίστε µια µέθοδο κρυπτογράφησης.

Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν η
επιλογή Βασική διαµόρφωση έχει οριστεί σε
Συµβατότητα.

ΠΠρροοττεειιννόόµµεεννηη µµέέθθοοδδοοςς εελλέέγγχχοουυ ττααυυττόόττηηττααςς Προσδιορίστε µια µέθοδο ελέγχου ταυτότητας.

Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν η
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

επιλογή Βασική διαµόρφωση έχει οριστεί σε
Συµβατότητα.

ΔΔιιάάρρκκεειιαα ζζωωήήςς IIKKEE SSAA ((ώώρρεεςς)) Προσδιορίστε την περίοδο λήξης του IKE SA.

Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν η
επιλογή Βασική διαµόρφωση έχει οριστεί σε
Ασφαλής.

ΔΔιιάάρρκκεειιαα ζζωωήήςς IIPPSSeecc SSAA ((ώώρρεεςς)) Προσδιορίστε την περίοδο λήξης του IPSec SA.

Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν η
επιλογή Βασική διαµόρφωση έχει οριστεί σε
Ασφαλής.

ΠΠιισσττοοπποοιιηηττιικκόό IIPPSSeecc σσυυσσκκεευυήήςς Προσδιορίστε ένα πιστοποιητικό IPSec.

Αυτό το στοιχείο µενού εµφανίζεται µόνο όταν η
επιλογή Βασική διαµόρφωση έχει οριστεί σε
Συµβατότητα ή Ασφαλές.

ΣΣυυννδδέέσσεειιςς µµεε έέλλεεγγχχοο ττααυυττόόττηηττααςς µµέέσσωω ήήδδηη
κκοοιιννόόχχρρηησσττοουυ κκλλεειιδδιιοούύ

Κεντρικός υπολογιστής [x]

Δ/νση

Κλειδί

Διαµορφώστε τις συνδέσεις του εκτυπωτή µε έλεγχο
ταυτότητας.

Αυτά τα στοιχεία µενού εµφανίζονται µόνο όταν η
επιλογή "Ενεργοποίηση IPSec" έχει οριστεί σε "Ναι".

ΣΣυυννδδέέσσεειιςς µµεε έέλλεεγγχχοο ττααυυττόόττηηττααςς µµέέσσωω
ππιισσττοοπποοιιηηττιικκοούύ

Κεντρικός υπολογιστής [x] Διεύθυνση[/υποδίκτυο]

Διεύθυνση[/υποδίκτυο]

802.1X

Σηµείωση: Το συγκεκριµένο µενού εµφανίζεται µόνο σε εκτυπωτές δικτύου ή εκτυπωτές που
συνδέονται µε διακοµιστές εκτυπώσεων.

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕννεερργγήή

Όχι*

Ναι

Ο εκτυπωτής µπορεί να συνδέεται σε δίκτυα που
απαιτούν έλεγχο ταυτότητας για να επιτραπεί η
πρόσβαση.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.
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ΡΎΘΜΙΣΗ LPD

Σηµείωση: Το συγκεκριµένο µενού εµφανίζεται µόνο σε εκτυπωτές δικτύου ή εκτυπωτές που
συνδέονται µε διακοµιστές εκτυπώσεων.

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΧΧρροοννιικκόό όόρριιοο LLPPDD

0–65535 δευτερόλεπτα (90*)

Ρυθµίστε την τιµή χρονικού ορίου για διακοπή του
διακοµιστή Line Printer Daemon (LPD) ώστε να µην
περιµένει επ' αόριστον για εργασίες εκτύπωσης που
έχουν κολλήσει ή που δεν είναι έγκυρες.

ΣΣεελλ bbaannnneerr LLPPDD

Όχι*

Ναι

Εκτυπώστε µια σελίδα banner για όλες τις εργασίες
εκτύπωσης LPD.

Σηµείωση: Η σελίδα banner είναι η πρώτη
σελίδα µιας εργασίας εκτύπωσης που
χρησιµοποιείται ως διαχωριστικό των
εργασιών εκτύπωσης, καθώς και για τον
εντοπισµό του αποστολέα του αιτήµατος της
εργασίας εκτύπωσης.

ΤΤεελλ σσεελλ LLPPDD

Όχι*

Ναι

Εκτυπώστε µια σελίδα trailer για όλες τις εργασίες
εκτύπωσης LPD.

Σηµείωση: Η σελίδα trailer είναι η τελευταία
σελίδα µιας εργασίας εκτύπωσης.

ΜΜεεττααττρροοππήή CCRR LLPPDD

Όχι*

Ναι

Ενεργοποιήστε τη µετατροπή αλλαγής
παραγράφου.

Σηµείωση: Η αλλαγή παραγράφου είναι ένας
µηχανισµός που δίνει εντολή στον εκτυπωτή
να µετακινήσει τη θέση του δροµέα στην
πρώτη θέση της ίδιας γραµµής.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΡΥΘΜΊΣΕΙΣ HTTP/FTP

Σηµείωση: Το συγκεκριµένο µενού εµφανίζεται µόνο σε εκτυπωτές δικτύου ή εκτυπωτές που
συνδέονται µε διακοµιστές εκτυπώσεων.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη δδιιαακκοοµµιισσττήή HHTTTTPP

Όχι

Ναι*

Αποκτήστε πρόσβαση στον Embedded Web Server
για παρακολούθηση και διαχείριση του εκτυπωτή.

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη HHTTTTPPSS

Όχι

Ναι*

Διαµορφώστε τις ρυθµίσεις του Ασφαλούς
πρωτοκόλλου µεταφοράς υπερκειµένου (HTTPS).

ΕΕφφααρρµµοογγήή σσυυννδδέέσσεεωωνν HHTTTTPPSS

Όχι*

Ναι

Αναγκάστε τον εκτυπωτή να χρησιµοποιήσει τις
συνδέσεις HTTPS.

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη FFTTPP//TTFFTTPP

Όχι

Ναι*

Αποστείλετε αρχεία µέσω FTP.

ΔΔιιεεύύθθ IIPP δδιιαακκ µµεεσσ HHTTTTPP Διαµορφώστε τις ρυθµίσεις διακοµιστών HTTP και
FTP.

Σηµείωση: Αυτή η δυνατότητα είναι
διαθέσιµη µόνο σε ορισµένα µοντέλα
εκτυπωτών.

ΔΔιιεεύύθθ IIPP δδιιαακκ µµεεσσ FFTTPP

ΠΠρροοεεππιιλλεεγγµµέέννηη θθύύρραα IIPP HHTTTTPP

1–65535 (80*)

ΠΠιισσττοοπποοιιηηττιικκόό HHTTTTPPSS σσυυσσκκεευυήήςς

ΠΠρροοεεππιιλλεεγγµµέέννηη θθύύρραα IIPP FFTTPP

1–65535 (21*)

ΧΧρροονν όόρριιοο γγιιαα ααιιττήήσσ HHTTTTPP//FFTTPP

1–299 (30*)

Προσδιορίστε το χρονικό όριο πριν από τη διακοπή
της σύνδεσης διακοµιστή.

ΕΕππααννααλλήήψψ γγιιαα ααιιττήήσσ HHTTTTPP//FFTTPP

1–299 (3*)

Ορίστε τον αριθµό προσπαθειών σύνδεσης µε το
διακοµιστή HTTP/FTP.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.
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USB

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

PPCCLL SSmmaarrttSSwwiittcchh

Όχι

Ναι*

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να µεταβαίνει σε
προσοµοίωση PCL όποτε αυτό απαιτείται από µια
εργασία εκτύπωσης µέσω θύρας USB, ανεξάρτητα
από την προεπιλεγµένη γλώσσα του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Εάν το PCL SmartSwitch είναι
απενεργοποιηµένο, ο εκτυπωτής δεν εξετάζει
τα εισερχόµενα δεδοµένα και χρησιµοποιεί
την προεπιλεγµένη γλώσσα εκτυπωτή που
έχει προσδιοριστεί στο µενού "Ρύθµιση".

ΕΕννεερργγοοπποοίίηησσηη θθύύρρααςς UUSSBB

Ενεργοποίηση*

Απενεργοποίηση

Ενεργοποιήστε την τυπική θύρα USB.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΌΣ ΠΡΌΣΒΑΣΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΎ ΔΙΚΤΎΟΥ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΠΠεερριιοορριισσµµόόςς ππρρόόσσββαασσηηςς εεξξωωττεερριικκοούύ δδιικκττύύοουυ

Όχι*

Ναι

Περιορίστε την πρόσβαση σε τοποθεσίες δικτύου.

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη εεξξωωττεερριικκοούύ δδιικκττύύοουυ Καθορίστε τις διευθύνσεις δικτύου µε περιορισµένη
πρόσβαση.

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη ee--mmaaiill γγιιαα ααπποοσσττοολλήή εειιδδοοπποοιιήήσσεεωωνν Καθορίστε µια διεύθυνση e-mail για να στέλνετε
ειδοποιήσεις καταγεγραµµένων συµβάντων.

ΣΣυυχχννόόττηητταα ppiinngg

1–300 (10*)

Καθορίστε το χρονικό διάστηµα, σε δευτερόλεπτα,
υποβολής ερωτήµατος δικτύου.

ΘΘέέµµαα Καθορίστε το θέµα και το µήνυµα του email
ειδοποίησης.

ΜΜήήννυυµµαα

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

100 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Χρήση των µενού του εκτυπωτή



ΚΑΘΟΛΙΚΉ ΕΚΤΎΠΩΣΗ

Η Καθολική εκτύπωση είναι ένα πρωτόκολλο εκτύπωσης που βασίζεται στο Cloud, το οποίο παρέχει µια λύση
απλής και ασφαλούς εκτύπωσης για τους χρήστες του Microsoft® 365. Η Καθολική εκτύπωση επιτρέπει στους
διαχειριστές να διαχειρίζονται εκτυπωτές χωρίς να χρειάζονται τους τοπικούς διακοµιστές εκτύπωσης. Η
Καθολική εκτύπωση επιτρέπει στους χρήστες να έχουν πρόσβαση σε εκτυπωτές Cloud χωρίς να χρειάζονται
προγράµµατα οδήγησης εκτύπωσης.

Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε τη σελίδα "Καθολική εκτύπωση" για να κάνετε εγγραφή της συσκευής σας
Xerox® για Καθολική εκτύπωση.

ΠΠρροοϋϋπποοθθέέσσεειιςς

• Λογαριασµός Microsoft Azure AD

• Windows 10 Client έκδοση1903 ή νεότερη

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΚΚααττάάσστταασσηη Η συσκευή δεν είναι εγγεγραµµένη στην Καθολική εκτύπωση.

ΕΕγγγγρρααφφήή Ο χρήστης µπορεί να χρησιµοποιήσει τη σελίδα "Καθολική εκτύπωση" για να
κάνει εγγραφή της συσκευής Xerox® για Καθολική εκτύπωση.

ΌΌννοοµµαα εεκκττυυππωωττήή Το προεπιλεγµένο όνοµα του εκτυπωτή εµφανίζεται. Ο χρήστης µπορεί
επίσης να ενηµερώσει το όνοµα του εκτυπωτή Xerox®.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΕΕγγγγρρααφφήή Για την εγγραφή, εκτελέστε τα παρακάτω βήµατα:
1 Μεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς >> ΚΚααθθοολλιικκήή

εεκκττύύππωωσσηη και µετά επιλέξτε ΕΕγγγγρρααφφήή. Η διαδικασία εγγραφής
πιστοποιεί τη συσκευή µε το Microsoft® Azure® Active Directory.

2 Εµφανίζεται το παράθυρο Εγγραφή συσκευής. Για να αντιγράψετε τον
κωδικό εγγραφής, επιλέξτε ΑΑννττιιγγρρααφφήή και µετά κάντε κλικ στον
σύνδεσµο https://microsoft.com/devicelogin.

Σηµείωση: Ο κωδικός εγγραφής λήγει µετά από 15 λεπτά. Η
διαδικασία εγγραφής πρέπει να ολοκληρωθεί προτού λήξει ο
κωδικός.

3 Ανοίγει µια ιστοσελίδα που διαχειρίζεται από τη Microsoft. Ακολουθήστε
τα εξής βήµατα:

a Επικολλήστε τον κωδικό καταχώρησης στο πεδίο κωδικού στο
παράθυρο Εισαγωγή κωδικού και µετά κάντε κλικ στο πλήκτρο
ΕΕππόόµµεεννοο.

b Επιλέξτε τον κατάλληλο λογαριασµό Microsoft® στο παράθυρο
Επιλέξτε λογαριασµό.

Σηµείωση: Για την εγγραφή, επιλέξτε έναν διαθέσιµο λογαριασµό
Microsoft®. Ο επιλεγµένος λογαριασµός χρησιµοποιείται
αποκλειστικά για τη δηµιουργία µιας αξιόπιστης σύνδεσης για τη
συσκευή µε την υπηρεσία Καθολικής εκτύπωσης. Μετά την
εγγραφή, η Καθολική εκτύπωση δεν χρησιµοποιεί ξανά τον
λογαριασµό.

4 Εµφανίζεται το παράθυρο Καθολική εκτύπωση Xerox. Κάντε κλικ στο
πλήκτρο ΣΣυυννέέχχεειιαα και κλείστε το παράθυρο.

Σηµείωση: Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον Οδηγό Διαχειριστή του Ενσωµατωµένου
διακοµιστή Web.

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΚΚααττάάσστταασσηη Η συσκευή είναι συνδεδεµένη και εγγεγραµµένη στην Καθολική εκτύπωση.

ΕΕγγγγρρααφφήή Ο χρήστης µπορεί να χρησιµοποιήσει τη σελίδα "Καθολική εκτύπωση" για να
καταργήσει την εγγραφή της συσκευής Xerox® από την Καθολική εκτύπωση.

ΌΌννοοµµαα εεκκττυυππωωττήή Εµφανίζεται το καταχωρηµένο όνοµα του εκτυπωτή.

ΚΚααττάάρργγηησσηη εεγγγγρρααφφήήςς Χρησιµοποιήστε αυτή τη λειτουργία για να καταργήσετε την εγγραφή της
συσκευής από την υπηρεσία Καθολικής εκτύπωσης.
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Πρόσθετες πληροφορίες για την Καθολική εκτύπωση

Για να προσθέσετε έναν εκτυπωτή από τον Windows Server

1. Μεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττυυππωωττέέςς && ΣΣααρρωωττέέςς και µετά κάντε κλικ στην επιλογή
ΠΠρροοσσθθήήκκηη εεκκττυυππωωττήή ήή σσααρρωωττήή.

2. Επιλέξτε τον εκτυπωτή από τη λίστα εκτυπωτών και µετά κάντε κλικ στην επιλογή ΠΠρροοσσθθήήκκηη
σσυυσσκκεευυήήςς. Εάν ο εκτυπωτής δεν εµφανίζεται στη λίστα, ακολουθήστε τα εξής βήµατα:

a. Μεταβείτε στην επιλογή ΑΑννααζζήήττηησσηη εεκκττυυππωωττώώνν σσττοονν οορργγααννιισσµµόό µµοουυ.

b. Πληκτρολογήστε το καταχωρηµένο όνοµα στο πεδίο κειµένου και κάντε κλικ στην επιλογή
ΑΑννααζζήήττηησσηη. Όταν ο εκτυπωτής εµφανιστεί στη λίστα, κάντε κλικ στην επιλογή ΠΠρροοσσθθήήκκηη
σσυυσσκκεευυήήςς.

Σηµείωση: Windows 11 supports PIN-protected printing. For example, to protect your print, you can use
a 4-digit PIN between 0 and 9.
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Ασφάλεια

ΤΡΌΠΟΙ ΣΎΝΔΕΣΗΣ

Δηµόσιο

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΔΔιιααχχεείίρριισσηη δδιικκααιιωωµµάάττωωνν
• Πρόσβαση στη λειτουργία

– Πρόσβαση στις εργασίες σε αναµονή

– Ακύρωση εργ. στη συσκευή

– Αλλαγή γλώσσας

– Πρωτ. Εκτύπ. µέσω Διαδικτύου (IPP)

– Α/Μ εκτύπωση

– Φάκελος δικτύου - Σάρωση

Ελέγξτε την πρόσβαση στις λειτουργίες του
εκτυπωτή.

ΔΔιιααχχεείίρριισσηη δδιικκααιιωωµµάάττωωνν
• Μενού διαχειριστών

– Μενού ασφαλείας

– Μενού δικτύου/θυρών

– Μενού "Χαρτί"

– Μενού "Αναφορές"

– Μενού διαµόρφωσης λειτουργιών

– Μενού "Αναλώσιµα"

– Μενού SE

– Μενού συσκευής

Ελέγξτε την πρόσβαση στα µενού του εκτυπωτή.

ΔΔιιααχχεείίρριισσηη δδιικκααιιωωµµάάττωωνν
• Διαχείριση συσκευών

– Αποµακρυσµένη διαχείριση

– Ενηµερώσεις υλικολογ.

– Εισαγωγή/εξαγωγή όλων των ρυθµίσεων

– Διαγραφή εκτός λειτουργίας

– Πρόσβαση στον Embedded Web Server

Ελέγξτε την πρόσβαση στις επιλογές διαχείρισης του
εκτυπωτή.
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Τοπικοί λογαρ.

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΠΠρροοσσθθήήκκηη χχρρήήσσττηη
• Όνοµα χρήστη/Κωδικός πρόσβασης
• Όνοµα χρήστη
• Κωδικός πρόσβασης
• Κωδικός PIN

Δηµιουργήστε τοπικούς λογαριασµούς για τη
διαχείριση της πρόσβασης στις λειτουργίες του
εκτυπωτή.

ΔΔιιααχχεείίρριισσηη οοµµάάδδωωνν//δδιικκααιιωωµµάάττωωνν
• Προσθ. οµάδας

– Εισαγ. στ. ελέγχ. πρόσβ.

– Πρόσβαση στη λειτουργία

– Μενού διαχειριστών

– Διαχείριση συσκευών

• Όλοι οι χρήστες

– Εισαγ. στ. ελέγχ. πρόσβ.

– Πρόσβαση στη λειτουργία

– Μενού διαχειριστών

– Διαχείριση συσκευών

• Διαχειριστής

– Πρόσβαση στη λειτουργία

– Μενού διαχειριστών

– Διαχείριση συσκευών

Ελέγξτε την πρόσβαση οµάδων ή χρηστών στις
λειτουργίες, στις εφαρµογές και στις ρυθµίσεις
ασφαλείας του εκτυπωτή.
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ΔΙΑΧΕΊΡΙΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΏΝ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ

ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη ππρροοεεππιιλλοογγώώνν ππιισσττοοπποοιιηηττιικκοούύ
• Κοινό όνοµα
• Όνοµα οργανισµού
• Όνοµα µονάδας
• Χώρα/Περιοχή
• Όνοµα επαρχίας
• Όνοµα πόλης
• Εναλλακτικό όνοµα θέµατος

Ορίστε τις προεπιλεγµένες τιµές για τα
πιστοποιητικά που δηµιουργήθηκαν.

Πιστοποιητικά συσκευής Δηµιουργήστε, διαγράψτε ή δείτε τα πιστοποιητικά
της συσκευής.

Διαχ. πιστοποιητικών CA Φορτώστε, διαγράψτε ή δείτε τα πιστοποιητικά της
αρχής έκδοσης πιστοποιητικών (CA).

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΊ ΣΎΝΔΕΣΗΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΑΑπποοττυυχχίίεεςς σσύύννδδεεσσηηςς

1–10 (3*)

Προσδιορίστε τον αριθµό των αποτυχηµένων
προσπαθειών σύνδεσης πριν κλειδωθεί ο χρήστης.

ΧΧρροοννιικκόό ππλλααίίσσιιοο ααπποοττυυχχίίααςς

1–60 λεπτά (5*)

Προσδιορίστε το χρονικό πλαίσιο ανάµεσα στις
αποτυχηµένες προσπάθειες σύνδεσης πριν
κλειδωθεί ο χρήστης.

ΧΧρρόόννοοςς κκλλεειιδδώώµµααττοοςς

1–60 λεπτά (5*)

Προσδιορίστε τη διάρκεια κλειδώµατος.

ΧΧρροοννιικκόό όόρριιοο σσύύννδδεεσσηηςς wweebb

1–120 λεπτά (10*)

Προσδιορίστε την καθυστέρηση για µια
αποµακρυσµένη σύνδεση πριν αποσυνδεθεί
αυτόµατα ο χρήστης.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

106 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Χρήση των µενού του εκτυπωτή



ΡΎΘΜΙΣΗ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΉΣ ΕΚΤΎΠΩΣΗΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΜΜέέγγ.. ααρρ.. ππρροοσσππ.. µµηη έέγγκκυυρροουυ PPIINN

2–10

Ορίστε τον αριθµό των προσπαθειών εισαγωγής µη
έγκυρου PIN.
• Η µηδενική τιµή απενεργοποιεί αυτή τη ρύθµιση.
• Όταν επιτευχθεί το όριο, διαγράφονται οι

εργασίες εκτύπωσης που αντιστοιχούν στο
συγκεκριµένο όνοµα χρήστη και στον
συγκεκριµένο κωδικό PIN.

ΛΛήήξξηη εεµµππιισσττεευυττιικκήήςς εερργγαασσίίααςς
• Όχι*
• 1 ώρα
• 4 ώρες
• 24 ώρες
• 1 εβδοµάδα

Ρυθµίστε το χρόνο λήξης για τις εµπιστευτικές
εργασίες εκτύπωσης.
• Αν αλλάξει αυτό το στοιχείο µενού ενώ

υπάρχουν εµπιστευτικές εργασίες εκτύπωσης
στη µνήµη του εκτυπωτή, ο χρόνος λήξης αυτών
των εργασιών εκτύπωσης δεν αλλάζει στη νέα
προεπιλεγµένη τιµή.

• Αν ο εκτυπωτής έχει απενεργοποιηθεί,
διαγράφονται όλες οι εµπιστευτικές εργασίες
που βρίσκονται σε αναµονή στη µνήµη του
εκτυπωτή.

ΛΛήήξξηη εεππααννάάλληηψψηηςς εερργγαασσίίααςς
• Όχι*
• 1 ώρα
• 4 ώρες
• 24 ώρες
• 1 εβδοµάδα

Ρυθµίστε το χρόνο λήξης για µια εργασία
εκτύπωσης που θέλετε να επαναλάβετε.

ΛΛήήξξηη εεππιιββεεββααίίωωσσηηςς εερργγαασσίίααςς
• Όχι*
• 1 ώρα
• 4 ώρες
• 24 ώρες
• 1 εβδοµάδα

Ρυθµίστε το χρόνο λήξης που ο εκτυπωτής
εκτυπώνει ένα αντίγραφο, ώστε ο χρήστης να
εξετάσει την ποιότητά του, πριν από την εκτύπωση
των υπόλοιπων αντιγράφων.

ΛΛήήξξηη δδιιααττήήρρηησσηηςς εερργγαασσίίααςς
• Όχι*
• 1 ώρα
• 4 ώρες
• 24 ώρες
• 1 εβδοµάδα

Ρυθµίστε το χρονικό όριο που ο εκτυπωτής
αποθηκεύει εργασίες εκτύπωσης για εκτύπωση
αργότερα.

ΝΝαα ααππααιιττεείίττααιι ααννααµµοοννήή όόλλωωνν ττωωνν εερργγαασσιιώώνν
• Όχι*

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή ώστε να διατηρεί σε
αναµονή όλες τις εργασίες εκτύπωσης.
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ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

• Ναι

ΤΤήήρρηησσηη δδιιππλλόόττυυππωωνν εεγγγγρράάφφωωνν
• Όχι*
• Ναι

Ρυθµίστε τον εκτυπωτή να εκτυπώνει άλλα έγγραφα
µε το ίδιο όνοµα αρχείου χωρίς να αντικαθιστά
οποιαδήποτε από τις εργασίες εκτύπωσης.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΔΙΑΓΡΑΦΉ ΠΡΟΣΩΡΙΝΏΝ ΑΡΧΕΊΩΝ ΔΕΔΟΜΈΝΩΝ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΑΑπποοθθηηκκ.. σσττηηνν εεννσσωωµµααττ..µµννήήµµηη
• Όχι*
• Ναι

Διαγράψτε όλα τα αρχεία που είναι αποθηκευµένα
στη µνήµη του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.

ΡΥΘΜΊΣΕΙΣ ΛΎΣΕΩΝ LDAP

ΧΧΡΡΉΉΣΣΗΗ ΓΓΙΙΑΑ

ΝΝαα αακκοολλοουυθθοούύννττααιι οοιι σσυυσσττάάσσεειιςς LLDDAAPP

Όχι*

Ναι

Αναζητήστε τους διάφορους διακοµιστές στον
τοµέα για τον λογαριασµό συνδεδεµένου χρήστη.

ΕΕππααλλήήθθεευυσσηη ππιισσττοοπποοιιηηττιικκοούύ LLDDAAPP

Όχι*

Ναι

Ενεργοποιήστε την επαλήθευση των
πιστοποιητικών LDAP.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.
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ΔΙΆΦΟΡΑ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΔΔιικκααίίωωµµαα εεκκττύύππωωσσηηςς
• Όχι*
• Ναι

Να επιτρέπεται η εκτύπωση από τον χρήστη.

ΠΠρροοεεππιιλλ.. σσύύννδδ.. δδιικκααιιώώµµααττοοςς εεκκττύύππ.. Εµφανίζει το προεπιλεγµένο δικαίωµα που
χρησιµοποιείται για να εκτυπώνει ο χρήστης.

Σηµείωση: Αυτή η ρύθµιση εµφανίζεται µόνο
όταν δηµιουργηθεί µία ή περισσότερες
µέθοδοι σύνδεσης.

ΒΒρρααχχυυκκυυκκλλωωττήήρρααςς εεππααννααφφοορράάςς αασσφφααλλεείίααςς
• Ενεργοποίηση της πρόσβασης "Επισκέπτη"*
• Χωρίς αποτέλεσµα

Καθορίστε την πρόσβαση χρήστη στον εκτυπωτή.
• Ο βραχυκυκλωτήρας βρίσκεται δίπλα από ένα

εικονίδιο κλειδώµατος στην πλακέτα ελεγκτή.
• Το στοιχείο Ενεργοποίηση της πρόσβασης

"Επισκέπτη" παρέχει πρόσβαση σε όλες τις
πτυχές του εκτυπωτή.

• Το στοιχείο Χωρίς αποτέλεσµα µπορεί να
αποτρέψει την πρόσβαση στον εκτυπωτή, όταν
οι πληροφορίες ασφαλείας δεν είναι διαθέσιµες.

ΕΕλλάάχχ.. µµήήκκοοςς κκωωδδ.. ππρρόόσσββ..

0–32

Καθορίστε το µήκος του κωδικού πρόσβασης.

Σηµείωση: Ένας αστερίσκος (*) δίπλα σε µια τιµή υποδηλώνει την προεπιλεγµένη εργοστασιακή
ρύθµιση.
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Αναφορές

ΣΕΛΊΔΑ ΡΥΘΜΊΣΕΩΝ ΜΕΝΟΎ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΣΣεελλίίδδαα ρρυυθθµµίίσσεεωωνν µµεεννοούύ Εκτυπώστε µια αναφορά που περιέχει τα µενού του
εκτυπωτή.

ΣΥΣΚΕΥΉ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΠΠλληηρροοφφοορρίίεεςς σσυυσσκκεευυήήςς Εκτυπώστε µια αναφορά που περιέχει πληροφορίες
για τον εκτυπωτή.

ΣΣττααττιισσττιικκάά σσυυσσκκεευυήήςς Εκτυπώστε µια αναφορά για τη χρήση του
εκτυπωτή και την κατάσταση αναλώσιµων.

ΛΛίίσστταα ππρροοφφίίλλ Εκτυπώστε µια λίστα των προφίλ που είναι
αποθηκευµένα στον εκτυπωτή.

ΑΑννααφφοορράά υυλλιικκοούύ Εκτυπώστε µια αναφορά που περιέχει το σειριακό
αριθµό και το όνοµα µοντέλου του εκτυπωτή.

ΕΚΤΎΠΩΣΗ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΓΓρρααµµµµααττοοσσεειιρρέέςς εεκκττύύππωωσσηηςς

Γραµµατοσειρές PCL

Εκτυπώστε δείγµατα και πληροφορίες σχετικά µε τις
γραµµατοσειρές που είναι διαθέσιµες σε κάθε
γλώσσα του εκτυπωτή.
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ΔΊΚΤΥΟ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΣΣεελλίίδδαα ρρύύθθµµιισσηηςς δδιικκττύύοουυ Εκτυπώστε µια σελίδα που εµφανίζει τις
διαµορφωµένες ρυθµίσεις δικτύου και ασύρµατης
σύνδεσης στον εκτυπωτή.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού
εµφανίζεται µόνο σε εκτυπωτές δικτύου ή
εκτυπωτές που είναι συνδεδεµένοι µε
διακοµιστές εκτυπώσεων.

ΣΣυυννδδεεδδεεµµέέννεεςς σσυυσσκκεευυέέςς--ππεελλάάττεεςς µµέέσσωω ττοουυ WWii--FFii
DDiirreecctt

Εκτυπώστε µια σελίδα που εµφανίζει τη λίστα των
συσκευών που είναι συνδεδεµένες στον εκτυπωτή
µέσω του Wi-Fi Direct.

Σηµείωση: Αυτό το στοιχείο µενού
εµφανίζεται µόνο όταν η επιλογή
Ενεργοποίηση IPSec έχει οριστεί σε
Ενεργοποίηση.
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Πρόγραµµα αναλωσίµων

ΕΝΕΡΓΟΠΟΊΗΣΗ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

• Αρ. ακολουθίας
• Σειριακός αριθµός συσκευής
• Κωδικός ενεργοποίησης

Περιγράφει τις λεπτοµέρειες της διαδικασίας
ενεργοποίησης για το πρόγραµµα αναλωσίµων που
έχετε αγοράσει. Επικοινωνήστε µε τον αντιπρόσωπο
της Xerox προκειµένου να λάβετε έναν κωδικό
ενεργοποίησης προγράµµατος αναλωσίµων.

Τα προγράµµατα υπηρεσιών συνδροµής δεν
προσφέρονται σε όλες τις γεωγραφικές περιοχές.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τα
προγράµµατα αναλωσίµων και υπηρεσιών της
Xerox®, επικοινωνήστε µε τον τοπικό σας
αντιπρόσωπο της Xerox.

ΜΕΤΑΤΡΟΠΉ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

• Τρέχον πρόγραµµα
• Σειριακός αριθµός συσκευής
• Σύνολο αποτυπ
• Κωδ µετατροπής

Περιγράφει τις λεπτοµέρειες της διαδικασίας
µετατροπής για το υπάρχον πρόγραµµα
αναλωσίµων. Επικοινωνήστε µε τον αντιπρόσωπο
της Xerox προκειµένου να λάβετε έναν κωδικό
µετατροπής προγράµµατος αναλωσίµων.

Τα προγράµµατα υπηρεσιών συνδροµής δεν
προσφέρονται σε όλες τις γεωγραφικές περιοχές.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τα
προγράµµατα αναλωσίµων και υπηρεσιών της
Xerox®, επικοινωνήστε µε τον τοπικό σας
αντιπρόσωπο της Xerox.
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ΥΠΗΡΕΣΊΑ ΣΥΝΔΡΟΜΉΣ

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

• Κατάσταση Υποδεικνύει την κατάσταση της συνδροµής.

• Έλεγχος συνδροµής Για να ενεργοποιήσετε ένα πρόγραµµα υπηρεσιών
της συνδροµής, κάντε τα εξής:
1 Μεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >>

ΠΠρρόόγγρρααµµµµαα ααννααλλωωσσίίµµωωνν >> ΥΥππηηρρεεσσίίαα
σσυυννδδρροοµµήήςς.

2 Για την υπηρεσία συνδροµής, κάντε κλικ στην
επιλογή ΈΈλλεεγγχχοοςς σσυυννδδρροοµµήήςς και µετά
ακολουθήστε τις οδηγίες που παρέχονται από
τον αντιπρόσωπο της Xerox.
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Αντιµετώπιση προβληµάτων

ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΊΊΟΟ ΜΜΕΕΝΝΟΟΎΎ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ

ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς Εκτύπωση δοκιµαστικών σελίδων για τον εντοπισµό
και τη διόρθωση ελαττωµάτων ποιότητας
εκτύπωσης.
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Έλεγχος της κατάστασης των αναλωσίµων
1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννααφφοορρέέςς >> OOKK >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >>

ΣΣττααττιισσττιικκάά σσυυσσκκεευυήήςς >> OOKK.

2. Από την ενότητα "Πληροφορίες αναλώσιµων" των σελίδων που εκτυπώθηκαν, ελέγξτε την κατάσταση
των αναλώσιµων.
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Διαµόρφωση ειδοποιήσεων για αναλώσιµα
1. Ανοίξτε ένα πρόγραµµα περιήγησης στο Web και πληκτρολογήστε τη διεύθυνση ΙΡ του εκτυπωτή στο

πεδίο διευθύνσεων.

• Δείτε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή στην αρχική οθόνη του εκτυπωτή. Η διεύθυνση IP εµφανίζεται
ως τέσσερα σύνολα αριθµών που χωρίζονται µε τελείες, όπως 123.123.123.123.

• Αν χρησιµοποιείτε διακοµιστή µεσολάβησης, απενεργοποιήστε τον προσωρινά για να φορτωθεί
σωστά η ιστοσελίδα.

2. Κάντε κλικ στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >> ΕΕιιδδοοπποοιιήήσσεειιςς >> OOKK.

3. Στο µενού "Αναλώσιµα", κάντε κλικ στην επιλογή ΠΠρροοσσααρρµµοοσσµµέέννεεςς εειιδδοοπποοιιήήσσεειιςς ααννααλλώώσσιιµµωωνν.

4. Επιλέξτε µια ειδοποίηση για κάθε αναλώσιµο.

5. Εφαρµόστε τις αλλαγές.

Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης 117

Συντήρηση του εκτυπωτή



Ρύθµιση ειδοποιήσεων email

Διαµορφώστε τον εκτυπωτή ώστε να στέλνει ειδοποιήσεις µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου όταν τα
αναλώσιµα µειώνονται, όταν πρέπει να γίνει αλλαγή ή προσθήκη χαρτιού ή όταν υπάρχει εµπλοκή χαρτιού.

1. Ανοίξτε ένα πρόγραµµα περιήγησης στο Web και πληκτρολογήστε τη διεύθυνση ΙΡ του εκτυπωτή στο
πεδίο διευθύνσεων.

• Δείτε τη διεύθυνση IP του εκτυπωτή στην αρχική οθόνη του εκτυπωτή. Η διεύθυνση IP εµφανίζεται
ως τέσσερα σύνολα αριθµών που χωρίζονται µε τελείες, όπως 123.123.123.123.

• Αν χρησιµοποιείτε διακοµιστή µεσολάβησης, απενεργοποιήστε τον προσωρινά για να φορτωθεί
σωστά η ιστοσελίδα.

2. Κάντε κλικ στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> ΕΕιιδδοοπποοιιήήσσεειιςς >> ΡΡύύθθµµιισσηη εειιδδοοπποοιιήήσσεεωωνν eemmaaiill και, στη
συνέχεια, διαµορφώστε τις ρυθµίσεις.

Σηµείωση: Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις ρυθµίσεις SMTP, επικοινωνήστε µε τον
πάροχο email.

3. Κάντε κλικ στην επιλογή ΡΡύύθθµµιισσηη λλιισσττώώνν κκααιι εειιδδοοπποοιιήήσσεεωωνν ηηλλεεκκττρροοννιικκοούύ ττααχχυυδδρροοµµεείίοουυ και στη
συνέχεια διαµορφώστε τις ρυθµίσεις.

4. Εφαρµόστε τις αλλαγές.
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Προβολή αναφορών
1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK >> ΑΑννααφφοορρέέςς >> OOKK.

2. Επιλέξτε την αναφορά που θέλετε να προβάλετε και, στη συνέχεια, πατήστε OOKK.
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Παραγγελία αναλωσίµων

Για να δείτε και να παραγγείλετε αναλώσιµα για τον εκτυπωτή σας, επισκεφθείτε τη διεύθυνση https://www.
xerox.com/supplies και πληκτρολογήστε το προϊόν σας στο πεδίο αναζήτησης.

Σηµείωση: Κατά προσέγγιση διάρκεια ζωής αναλώσιµων εκτυπωτή για εκτυπώσεις σε απλό χαρτί µεγέ-
θους Letter ή A4.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Εάν αµελήσετε τη συντήρηση του εκτυπωτή για βέλτιστη λειτουργία ή την αντι-
κατάσταση των αναλωσίµων του, ενδέχεται να προκληθεί ζηµιά στον εκτυπωτή.

ΧΡΉΣΗ ΓΝΉΣΙΩΝ ΑΝΑΛΏΣΙΜΩΝ ΤΗΣ XEROX

O εκτυπωτής Xerox έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί καλύτερα µε αυθεντικά αναλώσιµα της Xerox. Η χρήση
εξαρτηµάτων τρίτων µπορεί να επηρεάσει την απόδοση, την αξιοπιστία, τη διάρκεια ζωής, καθώς και τα
εξαρτήµατα της µονάδας απεικόνισης του εκτυπωτή. Μπορεί επίσης να επηρεάσει την κάλυψη της εγγύησης.
Η εγγύηση δεν καλύπτει τις καταστροφές που προκαλούνται από τη χρήση αναλώσιµων τρίτων.

Όλες οι ενδείξεις διάρκειας ζωής έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν µε αναλώσιµα της Xerox και η χρήση
αναλώσιµων τρίτων µπορεί να έχει µη αναµενόµενα αποτελέσµατα. Η χρήση ενός εξαρτήµατος της µονάδας
απεικόνισης µετά το τέλος της διάρκειας ζωής του µπορεί να καταστρέψει τον εκτυπωτή Xerox ή άλλα
σχετικά εξαρτήµατα.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Υπάρχει δυνατότητα επαναφοράς και ανακατασκευής αναλώσιµων που δεν
περιλαµβάνονται στους όρους της σύµβασης του Προγράµµατος επιστροφής. Ωστόσο, η εγγύηση
του κατασκευαστή δεν καλύπτει ζηµίες που προκλήθηκαν από τη χρήση µη γνήσιων αναλώσιµων. Ο
µηδενισµός των µετρητών στα αναλώσιµα χωρίς σωστή ανακατασκευή µπορεί να προκαλέσει
βλάβη στον εκτυπωτή σας. Μετά την επαναφορά του µετρητή αναλώσιµων, ο εκτυπωτής σας
µπορεί να εµφανίσει ένα σφάλµα που θα υποδεικνύει την παρουσία του στοιχείου επαναφοράς.
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Αντικατάσταση αναλωσίµων

ΑΝΤΙΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΣΈΤΑΣ ΓΡΑΦΊΤΗ

1. Ανοίξτε την µπροστινή θύρα.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Για να αποτρέψετε την πρόκληση ζηµιάς από ηλεκτροστατική εκκένωση, αγγίξτε
οποιοδήποτε εκτεθειµένο µεταλλικό πλαίσιο του εκτυπωτή πριν ακουµπήσετε τα εσωτερικά σηµεία
του εκτυπωτή.

2. Αφαιρέστε τη µονάδα απεικόνισης.
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3. Αφαιρέστε τη χρησιµοποιηµένη κασέτα γραφίτη από τη µονάδα απεικόνισης.

4. Βγάλτε τη νέα κασέτα γραφίτη από τη συσκευασία.

5. Ανακινήστε την κασέτα γραφίτη για να επαναδιανείµετε τον γραφίτη.

6. Αφαιρέστε τη σφράγιση και κατόπιν το κάλυµµα.
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7. Τοποθετήστε τη νέα κασέτα γραφίτη στη µονάδα απεικόνισης.

8. Τοποθετήστε τη µονάδα απεικόνισης.

9. Κλείστε τη θύρα.

ΑΝΤΙΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΜΟΝΆΔΑΣ ΑΠΕΙΚΌΝΙΣΗΣ

1. Ανοίξτε την µπροστινή θύρα.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Για να αποτρέψετε την πρόκληση ζηµιάς από ηλεκτροστατική εκκένωση, αγγίξτε
οποιοδήποτε εκτεθειµένο µεταλλικό πλαίσιο του εκτυπωτή πριν ακουµπήσετε τα εσωτερικά σηµεία
του εκτυπωτή.
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2. Αφαιρέστε την χρησιµοποιηµένη µονάδα απεικόνισης.

3. Αφαιρέστε την κασέτα γραφίτη από τη χρησιµοποιηµένη µονάδα απεικόνισης.

4. Αποσυσκευάστε την καινούργια µονάδα απεικόνισης και, στη συνέχεια, τοποθετήστε την κασέτα γραφίτη.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Μην εκθέτετε τη µονάδα απεικόνισης στο φως για περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως µπορεί να προκαλέσει προβλήµατα στην ποιότητα εκτύπωσης.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Μην αγγίζετε το τύµπανο του φωτοαγωγού. Αν το κάνετε, µπορεί να επηρεαστεί
η ποιότητα εκτύπωσης των µελλοντικών εργασιών.
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5. Τοποθετήστε την καινούργια µονάδα απεικόνισης.

6. Κλείστε τη θύρα.
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Καθαρισµός του εκτυπωτή

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας
κατά τον καθαρισµό της εξωτερικής επιφάνειας του εκτυπωτή, αποσυνδέστε το καλώδιο
τροφοδοσίας από την πρίζα και αποσυνδέστε όλα τα καλώδια από τον εκτυπωτή, πριν συνεχίσετε.

• Εκτελείτε αυτήν την εργασία µετά από κάθε λίγους µήνες.

• Η ζηµιά που προκαλείται στον εκτυπωτή από ακατάλληλο χειρισµό δεν καλύπτεται από την εγγύηση του
εκτυπωτή.

1. Απενεργοποιήστε τον εκτυπωτή και µετά αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα.

2. Αφαιρέστε το χαρτί από το βασικό δίσκο εξόδου.

3. Αποµακρύνετε σκόνη, υπολείµµατα ταινίας και κοµµάτια χαρτιού από τις γύρω περιοχές του εκτυπωτή
χρησιµοποιώντας µια µαλακή βούρτσα ή ηλεκτρική σκούπα.

4. Σκουπίστε το εξωτερικό του εκτυπωτή µε ένα βρεγµένο µαλακό πανί που δεν αφήνει χνούδι.

• Μην χρησιµοποιείτε οικιακά καθαριστικά ή απορρυπαντικά, καθώς ενδέχεται να προκαλέσουν φθορά
στον εκτυπωτή.

• Βεβαιωθείτε ότι όλες οι περιοχές του εκτυπωτή είναι στεγνές µετά από τον καθαρισµό.

5. Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας στην πρίζα και ενεργοποιήστε τον εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας σε µια σωστά γειωµένη πρίζα µε κατάλληλη
ονοµαστική ισχύ, που βρίσκεται κοντά στο προϊόν και στην οποία είναι εύκολη η πρόσβαση.
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Εξοικονόµηση ενέργειας και χαρτιού

ΔΙΑΜΌΡΦΩΣΗ ΡΥΘΜΊΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ ΕΞΟΙΚΟΝΌΜΗΣΗΣ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ

Λειτουργία αδράνειας

1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >> ΔΔιιααχχεείίρριισσηη
ττρροοφφοοδδοοσσίίααςς >> OOKK >> ΧΧρροοννιικκάά όόρριιαα >> OOKK >> ΛΛεειιττοουυρργγίίαα ααδδρράάννεειιααςς >> OOKK

2. Εισαγάγετε το χρονικό όριο αδράνειας του εκτυπωτή πριν µεταβεί σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας.

Λειτουργία αδρανοποίησης

1. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >> ΔΔιιααχχεείίρριισσηη
ττρροοφφοοδδοοσσίίααςς >> OOKK >> ΧΧρροοννιικκάά όόρριιαα >> OOKK >> ΛΛεειιττοουυρργγίίαα ααδδρρααννοοπποοίίηησσηηςς >> OOKK

2. Επιλέξτε το χρόνο αναµονής του εκτυπωτή για να ενεργοποιηθεί η λειτουργία αδρανοποίησης.

• Βεβαιωθείτε ότι ο εκτυπωτής έχει βγει από τη λειτουργία αδρανοποίησης πριν στείλετε µια νέα
εργασία εκτύπωσης.

• Για επαναφορά του εκτυπωτή από τη λειτουργία αδρανοποίησης, πατήστε το κουµπί τροφοδοσίας.

• Ο Embedded Web Server απενεργοποιείται όταν ο εκτυπωτής βρίσκεται σε λειτουργία
αδρανοποίησης.

ΕΞΟΙΚΟΝΌΜΗΣΗ ΑΝΑΛΩΣΊΜΩΝ

• Εκτυπώστε και στις δύο πλευρές του χαρτιού.

Σηµείωση: Η εκτύπωση διπλής όψης είναι η προεπιλεγµένη ρύθµιση στο πρόγραµµα οδήγησης
εκτύπωσης.

• Εκτυπώνει πολλές σελίδες σε ένα µόνο φύλλο χαρτιού.

• Χρησιµοποιήστε τη λειτουργία προεπισκόπησης για να δείτε πώς φαίνεται το έγγραφο πριν την
εκτύπωση.

• Μπορείτε να εκτυπώσετε ένα αντίγραφο του εγγράφου για να ελέγξετε το περιεχόµενο και τη µορφή του.
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Μεταφορά του εκτυπωτή σε άλλη θέση

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Αν το βάρος του εκτυπωτή ξεπερνάει τα 20
kg (44 lb), για την ασφαλή µετακίνησή του απαιτούνται δύο ή περισσότερα εκπαιδευµένα άτοµα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, χρησιµοποιήστε µόνο το καλώδιο τροφοδοσίας που συνοδεύει αυτό το προϊόν ή
ανταλλακτικό καλώδιο εξουσιοδοτηµένο από τον κατασκευαστή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Σε περίπτωση µετακίνησης του εκτυπωτή,
ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες για να αποφύγετε τραυµατισµούς ή πρόκληση ζηµιάς στον
εκτυπωτή:

• Βεβαιωθείτε ότι όλες οι θύρες και οι θήκες είναι κλειστές.

• Απενεργοποιήστε τον εκτυπωτή και µετά αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα.

• Αποσυνδέστε όλα τα καλώδια από τον εκτυπωτή.

• Αν ο εκτυπωτής έχει συνδεδεµένες επιλογές εξόδου ή προαιρετικές θήκες που βρίσκονται σε όρθια θέση
στο δάπεδο, αποσυνδέστε τις προτού µετακινήσετε τον εκτυπωτή.

• Εάν ο εκτυπωτής διαθέτει τροχήλατη βάση, µετακινήστε την προσεκτικά στη νέα θέση. Προσέξτε όταν
περνάτε πάνω από κατώφλια και ανοίγµατα στο πάτωµα.

• Αν ο εκτυπωτής δεν διαθέτει τροχήλατη βάση αλλά έχει διαµορφωθεί µε προαιρετικές θήκες ή επιλογές
εξόδου, αφαιρέστε τις επιλογές εξόδου και ανασηκώστε τον εκτυπωτή από τις θήκες. Μην προσπαθείτε
να ανασηκώσετε τον εκτυπωτή και τις πρόσθετες επιλογές ταυτόχρονα.

• Χρησιµοποιείτε πάντα τις χειρολαβές του εκτυπωτή, για να τον ανασηκώσετε.

• Οποιοδήποτε καρότσι χρησιµοποιηθεί για τη µεταφορά του εκτυπωτή, πρέπει να διαθέτει επιφάνεια ικανή
να στηρίξει το πλήρες εµβαδόν του εκτυπωτή.

• Οποιοδήποτε καρότσι χρησιµοποιηθεί για τη µεταφορά των πρόσθετων υλικών εξαρτηµάτων, πρέπει να
διαθέτει επιφάνεια ικανή να στηρίξει τις διαστάσεις των πρόσθετων εξαρτηµάτων.

• Διατηρήστε τον εκτυπωτή σε όρθια θέση.

• Αποφύγετε τις ιδιαίτερα απότοµες κινήσεις.

• Βεβαιωθείτε ότι τα δάχτυλά σας δεν βρίσκονται κάτω από τον εκτυπωτή, όταν τον αφήνετε στη θέση του.

• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής χώρος γύρω από τον εκτυπωτή.

Σηµείωση: Η ζηµιά που προκαλείται στον εκτυπωτή από ακατάλληλη µετακίνηση δεν καλύπτεται από
την εγγύηση του εκτυπωτή.
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Προβλήµατα στην ποιότητα εκτύπωσης

Βρείτε το πρόβληµα ποιότητας εκτύπωσης που αντιµετωπίζετε και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο σύνδεσµο
παρακάτω για να διαβάσετε τα βήµατα αντιµετώπισης προβληµάτων.

• Κενές ή λευκές σελίδες

• Σκοτεινή εκτύπωση

• Οι λεπτές γραµµές δεν εκτυπώνονται σωστά

• Διπλωµένο ή τσαλακωµένο χαρτί

• Γκρι φόντο

• Οριζόντιες αχνές λωρίδες

• Εσφαλµένα περιθώρια

• Ξεθωριασµένη εκτύπωση

• Διάστικτη εκτύπωση και κουκκίδες

• Κύρτωση χαρτιού

• Παραµορφωµένη ή λοξή εκτύπωση

• Επαναλαµβανόµενα ελαττώµατα

• Τελείως µαύρες σελίδες

• Υπάρχει κοµµένο κείµενο ή εικόνες

• Ο γραφίτης ξεθωριάζει εύκολα

• Κατακόρυφες σκούρες λωρίδες

• Κατακόρυφες σκούρες γραµµές ή λωρίδες

• Κατακόρυφες σκούρες λωρίδες και µη εκτύπωση τµηµάτων

• Κατακόρυφες λευκές γραµµές
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Προβλήµατα εκτύπωσης

Η ΠΟΙΌΤΗΤΑ ΕΚΤΎΠΩΣΗΣ ΕΊΝΑΙ ΧΑΜΗΛΉ

Κενές ή λευκές σελίδες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εκτυπώνει ο εκτυπωτής κενές ή
λευκές σελίδες;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Ελέγξτε αν έχει υποστεί ζηµιά
η µονάδα απεικόνισης.

Βεβαιωθείτε ότι η επαφή του
τυµπάνου του φωτοαγωγού
δεν είναι λυγισµένη και δεν
έχει µετακινηθεί από τη θέση
της.

c. Ανακινήστε καλά τη µονάδα
απεικόνισης για να
επαναδιανείµετε τον γραφίτη.

d. Τοποθετήστε τη µονάδα
απεικόνισης.

e. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εκτυπώνει ο εκτυπωτής κενές ή
λευκές σελίδες;

ΒΒήήµµαα 33

Αντικαταστήστε την κασέτα
γραφίτη.

Εκτυπώνει ο εκτυπωτής κενές ή
λευκές σελίδες;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 44

Αντικαταστήστε τη µονάδα
απεικόνισης.

Εκτυπώνει ο εκτυπωτής κενές ή
λευκές σελίδες;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Σκοτεινή εκτύπωση

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση σκουρόχρωµη;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Απενεργοποιήστε τον

εκτυπωτή, περιµένετε περίπου
10 δευτερόλεπτα και
ενεργοποιήστε τον ξανά.

b. Μειώστε τη σκουρότητα του
γραφίτη. Από τον πίνακα
ελέγχου, µεταβείτε στις
επιλογές: ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >>
ΕΕκκττύύππωωσσηη >> ΠΠοοιιόόττηητταα >>
ΣΣκκοουυρρόόττηητταα γγρρααφφίίττηη

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση σκουρόχρωµη;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,

Μεταβείτε στο βήµα 4. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

προσδιορίστε τον τύπο
χαρτιού από τις Προτιµήσεις
εκτύπωσης ή από το
παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.
• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση

αντιστοιχεί στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί.

• Μπορείτε, επίσης, να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον
πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>
ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση σκουρόχρωµη;

ΒΒήήµµαα 44

Ελέγξτε αν το χαρτί έχει
ανάγλυφη επιφάνεια ή τραχύ
φινίρισµα.

Εκτυπώνετε σε ανάγλυφο ή σε
τραχύ χαρτί;

Μεταβείτε στο βήµα 5. Μεταβείτε στο βήµα 6.

ΒΒήήµµαα 55
a. Αντικαταστήστε το ανάγλυφο

χαρτί µε απλό.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση σκουρόχρωµη;

Μεταβείτε στο βήµα 6. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 66
a. Τοποθετήστε χαρτί από νέα

συσκευασία.

Το χαρτί έχει απορροφήσει
υγρασία λόγω του εξαιρετικά
υγρού περιβάλλοντος.
Αποθηκεύστε το χαρτί στην
αρχική του συσκευασία, µέχρι
να το χρησιµοποιήσετε.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση σκουρόχρωµη;

Μεταβείτε στο βήµα 7. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΒΒήήµµαα 77
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και τοποθετήστε
την ξανά στη θέση της.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση σκουρόχρωµη;

Μεταβείτε στο βήµα 8. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 88
a. Αντικαταστήστε τη µονάδα

απεικόνισης.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση σκουρόχρωµη;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

Οι λεπτές γραµµές δεν εκτυπώνονται σωστά

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.

Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης 135

Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Δεν εκτυπώνονται σωστά οι
λεπτές γραµµές;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αυξήστε τη σκουρότητα του

γραφίτη.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:

ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >>
ΠΠοοιιόόττηητταα >> ΣΣκκοουυρρόόττηητταα
γγρρααφφίίττηη

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Δεν εκτυπώνονται σωστά οι
λεπτές γραµµές;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

Διπλωµένο ή τσαλακωµένο χαρτί

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί διπλωµένο ή
τσαλακωµένο;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Τοποθετήστε χαρτί από νέα

συσκευασία.

Το χαρτί έχει απορροφήσει
υγρασία λόγω του εξαιρετικά
υγρού περιβάλλοντος.
Αποθηκεύστε το χαρτί στην
αρχική του συσκευασία, µέχρι
να το χρησιµοποιήσετε.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί διπλωµένο ή
τσαλακωµένο;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε τον τύπο
χαρτιού από τις Προτιµήσεις
εκτύπωσης ή από το
παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.
• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση

αντιστοιχεί στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί.

• Μπορείτε επίσης να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον
πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί διπλωµένο ή
τσαλακωµένο;

Γκρι φόντο

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Απενεργοποιήστε τον

εκτυπωτή, περιµένετε 10
δευτερόλεπτα και
ενεργοποιήστε τον ξανά.

b. Μειώστε τη σκουρότητα του
γραφίτη.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >>
ΠΠοοιιόόττηητταα >> ΣΣκκοουυρρόόττηητταα
γγρρααφφίίττηη.

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζεται γκρι φόντο στις
εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα γραφίτη δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζεται γκρι φόντο στις
εκτυπώσεις;

ΒΒήήµµαα 33
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε τον τύπο
χαρτιού από τις Προτιµήσεις
εκτύπωσης ή από το
παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.
• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση

αντιστοιχεί στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί.

• Μπορείτε επίσης να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον
πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>
ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζεται γκρι φόντο στις
εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 44
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και τοποθετήστε
την ξανά στη θέση της.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μεταβείτε στο βήµα 5. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζεται γκρι φόντο στις
εκτυπώσεις;

ΒΒήήµµαα 55
a. Ενηµερώστε το

υλικολογισµικό του εκτυπωτή.
Για περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε στην
ενότητα Ενηµέρωση
λογισµικού.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζεται γκρι φόντο στις
εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 6. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 66
a. Αντικαταστήστε τη µονάδα

απεικόνισης.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζεται γκρι φόντο στις
εκτυπώσεις;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

Εσφαλµένα περιθώρια
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ΒΒήήµµαα 11
a. Ρυθµίστε τους οδηγούς

χαρτιού στη σωστή θέση για
το τοποθετηµένο χαρτί.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι σωστά τα περιθώρια;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 2.

ΒΒήήµµαα 22
a. Επιλογή του µεγέθους του

χαρτιού.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >> ΡΡύύθθµµιισσηη
δδίίσσκκοουυ >> ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς
χχααρρττιιοούύ

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι σωστά τα περιθώρια;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 3.

ΒΒήήµµαα 33
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε το µέγεθος
χαρτιού από τις Προτιµήσεις
εκτύπωσης ή από το
παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.

Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση
αντιστοιχεί στο χαρτί που έχει
τοποθετηθεί.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι σωστά τα περιθώρια;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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Ξεθωριασµένη εκτύπωση

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση αχνή;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Απενεργοποιήστε τον

εκτυπωτή, περιµένετε περίπου
10 δευτερόλεπτα και
ενεργοποιήστε τον ξανά.

b. Αυξήστε τη σκουρότητα του
γραφίτη.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >>
ΠΠοοιιόόττηητταα >> ΣΣκκοουυρρόόττηητταα
γγρρααφφίίττηη

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση αχνή;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33 Μεταβείτε στο βήµα 4. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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a. Ανάλογα µε το λειτουργικό
σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε τον τύπο
χαρτιού από τις Προτιµήσεις
εκτύπωσης ή από το
παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.
• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση

αντιστοιχεί στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί.

• Μπορείτε, επίσης, να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον
πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>
ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση αχνή;

ΒΒήήµµαα 44
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε την ανάλυση
της εκτύπωσης από τις
Προτιµήσεις εκτύπωσης ή από
το παράθυρο διαλόγου
"Εκτύπωση".

b. Ρυθµίστε την ανάλυση στα
600 dpi.

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση αχνή;

Μεταβείτε στο βήµα 5. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 55
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
παρατεταµένη έκθεση στο
φως µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μεταβείτε στο βήµα 6. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Ανακινήστε καλά τη µονάδα
απεικόνισης για να
επαναδιανείµετε τον γραφίτη.

c. Τοποθετήστε τη µονάδα
απεικόνισης.

d. Απενεργοποιήστε τον
εκτυπωτή, περιµένετε 10
δευτερόλεπτα και
ενεργοποιήστε τον ξανά.

e. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση αχνή;

ΒΒήήµµαα 66
a. Ελέγξτε την κατάσταση της

κασέτας γραφίτη χρώµατος
κυανού.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννααφφοορρέέςς >>
ΣΣυυσσκκεευυήή >> ΣΣττααττιισσττιικκάά
σσυυσσκκεευυήήςς.

b. Από την ενότητα Πληροφορίες
αναλώσιµων των σελίδων που
εκτυπώθηκαν, ελέγξτε την
κατάσταση της κασέτας
γραφίτη.

Πλησιάζει η κασέτα γραφίτη προς
το τέλος της ζωής της;

Μεταβείτε στο βήµα 7. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

ΒΒήήµµαα 77
a. Αντικαταστήστε την κασέτα

γραφίτη.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση αχνή;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Διάστικτη εκτύπωση και κουκκίδες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι διάστικτη η εκτύπωση;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22

Ελέγξτε εάν ο εκτυπωτής έχει
µολυνθεί από διαρροή γραφίτη.

Υπάρχει διαρροή γραφίτη στον
εκτυπωτή;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 33
a. Ελέγξτε την κατάσταση της

µονάδας απεικόνισης.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννααφφοορρέέςς >>
ΣΣυυσσκκεευυήή >> ΣΣττααττιισσττιικκάά
σσυυσσκκεευυήήςς.

b. Από την ενότητα Πληροφορίες
αναλώσιµων των σελίδων που
εκτυπώθηκαν, ελέγξτε την
κατάσταση της µονάδας
απεικόνισης.

Πλησιάζει η µονάδα απεικόνισης
προς το τέλος της ζωής της;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

ΒΒήήµµαα 44
a. Αντικαταστήστε τη µονάδα

απεικόνισης.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι διάστικτη η εκτύπωση;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

Κύρτωση χαρτιού

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Βεβαιωθείτε ότι

υποστηρίζεται το χαρτί που
τοποθετήθηκε.

Αν όχι, τοποθετήστε ένα χαρτί
που να υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί κυρτωµένο;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί κυρτωµένο;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Ρυθµίστε τους οδηγούς του

δίσκου στη σωστή θέση για το
τοποθετηµένο χαρτί.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί κυρτωµένο;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 44
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
καθορίστε το µέγεθος και τον
τύπο του χαρτιού από τις
Προτιµήσεις εκτύπωσης ή από
το παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.
• Βεβαιωθείτε ότι οι

ρυθµίσεις αντιστοιχούν
στο χαρτί που έχει
τοποθετηθεί στο δίσκο.

• Μπορείτε, επίσης, να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον

Μεταβείτε στο βήµα 5. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>
ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί κυρτωµένο;

ΒΒήήµµαα 55
a. Αφαιρέστε το χαρτί, γυρίστε

το από την άλλη πλευρά και
τοποθετήστε το ξανά στον
δίσκο.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί κυρτωµένο;

Μεταβείτε στο βήµα 6. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 66
a. Τοποθετήστε χαρτί από νέα

συσκευασία.

Το χαρτί έχει απορροφήσει
υγρασία λόγω του εξαιρετικά
υγρού περιβάλλοντος.
Αποθηκεύστε το χαρτί στην
αρχική του συσκευασία, µέχρι
να το χρησιµοποιήσετε.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι το χαρτί κυρτωµένο;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

Παραµορφωµένη ή λοξή εκτύπωση

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ρυθµίστε τους οδηγούς του

δίσκου στη σωστή θέση για το
τοποθετηµένο χαρτί.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση
παραµορφωµένη ή λοξή;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Τοποθετήστε χαρτί από νέα

συσκευασία.

Το χαρτί έχει απορροφήσει
υγρασία λόγω του εξαιρετικά
υγρού περιβάλλοντος.
Αποθηκεύστε το χαρτί στην
αρχική του συσκευασία, µέχρι
να το χρησιµοποιήσετε.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση
παραµορφωµένη ή λοξή;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 33
a. Βεβαιωθείτε ότι

υποστηρίζεται το χαρτί που
τοποθετήθηκε.

Αν όχι, τοποθετήστε ένα χαρτί
που να υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση
παραµορφωµένη ή λοξή;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 44
a. Για εκτύπωση διπλής όψης,

ελέγξτε αν η ρύθµιση
µεγέθους χαρτιού στη µονάδα
εκτύπωσης διπλής όψης έχει
ρυθµιστεί σωστά.

Οι επιλογές Letter, Legal, Oficio
ή Folio πρέπει να είναι
ρυθµισµένες σε Letter.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι η εκτύπωση
παραµορφωµένη ή λοξή;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

Τελείως µαύρες σελίδες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα γραφίτη δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εξακολουθεί ο εκτυπωτής να
εκτυπώνει τελείως µαύρες
σελίδες;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και τοποθετήστε
την ξανά στη θέση της.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εξακολουθεί ο εκτυπωτής να
εκτυπώνει τελείως µαύρες
σελίδες;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 33

Ελέγξτε αν έχει υποστεί ζηµιά η
µονάδα απεικόνισης.

Βεβαιωθείτε ότι η επαφή του
τυµπάνου του φωτοαγωγού δεν
είναι λυγισµένη και δεν έχει
µετακινηθεί από τη θέση της.

Δεν έχει υποστεί ζηµιά η µονάδα
απεικόνισης;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Μεταβείτε στο βήµα 4.

ΒΒήήµµαα 44
a. Αντικαταστήστε τη µονάδα

απεικόνισης.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εξακολουθεί ο εκτυπωτής να
εκτυπώνει τελείως µαύρες
σελίδες;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.

Υπάρχει κοµµένο κείµενο ή εικόνες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα γραφίτη δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι κοµµένο το κείµενο ή οι
εικόνες;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και τοποθετήστε
την ξανά στη θέση της.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι κοµµένο το κείµενο ή οι
εικόνες;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Αντικαταστήστε τη µονάδα

απεικόνισης.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Είναι κοµµένο το κείµενο ή οι
εικόνες;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Ο γραφίτης ξεθωριάζει εύκολα

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα γραφίτη δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ξεβάφει ο γραφίτης εύκολα αν
τρίψετε το χαρτί;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε τον τύπο
χαρτιού από τις Προτιµήσεις
εκτύπωσης ή από το
παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.
• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση

αντιστοιχεί στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί.

• Μπορείτε, επίσης, να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον
πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>
ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ξεβάφει ο γραφίτης εύκολα αν
τρίψετε το χαρτί;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



Οριζόντιες αχνές λωρίδες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται αχνές οριζόντιες
λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και τοποθετήστε
την ξανά στη θέση της.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται αχνές οριζόντιες
λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Αντικαταστήστε τη µονάδα

απεικόνισης.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται αχνές οριζόντιες
λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



Κατακόρυφες αχνές λωρίδες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται κατακόρυφες αχνές
λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ελέγξτε την κατάσταση της

κασέτας γραφίτη χρώµατος
κυανού.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννααφφοορρέέςς >>
ΣΣυυσσκκεευυήή >> ΣΣττααττιισσττιικκάά
σσυυσσκκεευυήήςς.

b. Από την ενότητα Πληροφορίες
αναλώσιµων των σελίδων που
εκτυπώθηκαν, ελέγξτε την
κατάσταση της κασέτας
γραφίτη.

Εµφανίζονται κατακόρυφες αχνές
λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Αντικαταστήστε την κασέτα

γραφίτη.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται κατακόρυφες αχνές
λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



Κατακόρυφες λευκές γραµµές

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται κατακόρυφες
λευκές γραµµές στις εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε τον τύπο
χαρτιού από τις Προτιµήσεις
εκτύπωσης ή από το
παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.
• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση

αντιστοιχεί στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί.

• Μπορείτε, επίσης, να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον
πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>
ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται κατακόρυφες
λευκές γραµµές στις εκτυπώσεις;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



Κατακόρυφες σκούρες λωρίδες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.

162 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα γραφίτη δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται κατακόρυφες
σκούρες λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και τοποθετήστε
την ξανά στη θέση της.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται κατακόρυφες
σκούρες λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Ελέγξτε αν εισέρχεται κάποιο

δυνατό φως από τη δεξιά
πλευρά του εκτυπωτή και
µετακινήστε τον αν είναι
απαραίτητο.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

Εµφανίζονται κατακόρυφες
σκούρες λωρίδες στις εκτυπώσεις;

Κατακόρυφες σκούρες γραµµές ή λωρίδες

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα γραφίτη δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται στις εκτυπώσεις
κατακόρυφες σκούρες γραµµές ή
λωρίδες;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και
επανατοποθετήστε τη.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
παρατεταµένη έκθεση στο
φως µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται στις εκτυπώσεις
κατακόρυφες σκούρες γραµµές ή
λωρίδες;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Αντικαταστήστε τη µονάδα

απεικόνισης.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται στις εκτυπώσεις

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

κατακόρυφες σκούρες γραµµές ή
λωρίδες;

Κατακόρυφες σκούρες λωρίδες και µη εκτύπωση τµηµάτων

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Αφαιρέστε τη µονάδα

απεικόνισης και τοποθετήστε
την ξανά στη θέση της.

Μην εκθέτετε τη µονάδα
απεικόνισης στο φως για
περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως
µπορεί να προκαλέσει
προβλήµατα στην ποιότητα
εκτύπωσης.

Μην αγγίζετε το τύµπανο του
φωτοαγωγού που βρίσκεται
κάτω από τη µονάδα
απεικόνισης. Αν το κάνετε,
µπορεί να επηρεαστεί η
ποιότητα εκτύπωσης των
µελλοντικών εργασιών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται στις εκτυπώσεις
κατακόρυφες σκούρες λωρίδες
και δεν εκτυπώνονται καθόλου
κάποιες εικόνες;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής

χρησιµοποιεί αυθεντική και
υποστηριζόµενη κασέτα
γραφίτη της Xerox.

Αν η κασέτα γραφίτη δεν
υποστηρίζεται, εγκαταστήστε
µια κασέτα που να
υποστηρίζεται.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται στις εκτυπώσεις
κατακόρυφες σκούρες λωρίδες
και δεν εκτυπώνονται καθόλου
κάποιες εικόνες;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Αντιµετώπιση προβλήµατος



Επαναλαµβανόµενα ελαττώµατα

Σηµείωση: Προτού επιλύσετε το πρόβληµα, εκτυπώστε τις δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης.
Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >>
ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς. Για µοντέλα εκτυπωτή χωρίς οθόνη αφής, πατήστε
OOKK για να περιηγηθείτε στις ρυθµίσεις.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11

Χρησιµοποιώντας τις
δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας
εκτύπωσης, ελέγξτε αν η
απόσταση µεταξύ των
επαναλαµβανόµενων
ελαττωµάτων ισούται µε
οποιαδήποτε από τις εξής:

ΜΜοοννάάδδαα ααππεειικκόόννιισσηηςς
• 75,40 χλστ. (2,97 ίντσες)
• 34,70 χλστ. (1,37 ίντσες)
• 23,9 χλστ. (0,94 ίντσες)
ΚΚαασσέέτταα γγρρααφφίίττηη
• 35,70 χλστ. (1,41 ίντσες)
• 36,80 χλστ. (1,45 ίντσες)
ΚΚύύλλιιννδδρροο µµεεττααφφ..
• 44 χλστ. (1,73 ίντσες)
ΦΦοούύρρννοοςς
• 78,1 χλστ. (3,07 ίντσες)
• 75,4 χλστ. (2,97 ίντσες)

Αντιστοιχεί η απόσταση µεταξύ
των επαναλαµβανόµενων
ελαττωµάτων µε οποιαδήποτε
από αυτές τις µετρήσεις;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Σηµειώστε την απόσταση και
ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

ΒΒήήµµαα 22
a. Αντικαταστήστε το

αναλώσιµο που αντιστοιχεί
στην απόσταση των
επαναλαµβανόµενων
ελαττωµάτων.

Αν το αναλώσιµο είναι ο
κύλινδρος µεταφοράς ή ο
φούρνος, ανατρέξτε στην
ενότητα Επικοινωνία µε την
Τεχνική υποστήριξη πελατών.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εµφανίζονται τα
επαναλαµβανόµενα ελαττώµατα;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΟΙ ΕΡΓΑΣΊΕΣ ΕΚΤΎΠΩΣΗΣ ΔΕΝ ΕΚΤΥΠΏΝΟΝΤΑΙ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Από το έγγραφο που

προσπαθείτε να εκτυπώσετε,
ανοίξτε το παράθυρο
διαλόγου Εκτύπωση και
βεβαιωθείτε ότι έχετε επιλέξει
τον σωστό εκτυπωτή.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εκτυπώνεται το έγγραφο;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 2.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής είναι

ενεργοποιηµένος.
b. Επιλύστε τυχόν µηνύµατα

σφάλµατος που εµφανίζονται
στην οθόνη.

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εκτυπώνεται το έγγραφο;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 3.

ΒΒήήµµαα 33
a. Ελέγξτε αν οι θύρες

λειτουργούν και αν τα
καλώδια έχουν συνδεθεί
σωστά στον υπολογιστή και
τον εκτυπωτή.

Για περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε στην
τεκµηρίωση εγκατάστασης
που συνοδεύει τον εκτυπωτή.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εκτυπώνεται το έγγραφο;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 4.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 44
a. Απενεργοποιήστε τον

εκτυπωτή, περιµένετε περίπου
10 δευτερόλεπτα και
ενεργοποιήστε τον ξανά.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εκτυπώνεται το έγγραφο;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 5.

ΒΒήήµµαα 55
a. Κατάργηση και

επανεγκατάσταση του
προγράµµατος οδήγησης του
εκτυπωτή.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Εκτυπώνεται το έγγραφο;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

ΑΡΓΉ ΕΚΤΎΠΩΣΗ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11

Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο του
εκτυπωτή είναι καλά
συνδεδεµένο στον εκτυπωτή και
τον υπολογιστή, τον διακοµιστή
εκτυπώσεων ή σε άλλη συσκευή
του δικτύου.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Βεβαιωθείτε ότι ο εκτυπωτής

δεν βρίσκεται στην Αθόρυβη
λειτουργία.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >>
ΣΣυυννττήήρρηησσηη >> OOKK >> ΜΜεεννοούύ
δδιιααµµόόρρφφωωσσηηςς >> OOKK >>
ΕΕρργγαασσίίεεςς σσυυσσκκεευυήήςς >> OOKK >>
ΑΑθθόόρρυυββηη λλεειιττοουυρργγίίαα >> OOKK.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 33
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε την ανάλυση
της εκτύπωσης από τις
Προτιµήσεις εκτύπωσης ή από
το παράθυρο διαλόγου
"Εκτύπωση".

b. Ρυθµίστε την ανάλυση στα
600 dpi.

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 44
a. Από τον πίνακα ελέγχου,

µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >> OOKK
>> ΠΠοοιιόόττηητταα >> OOKK >> ΑΑννάάλλυυσσηη
εεκκττύύππωωσσηηςς >> OOKK.

b. Ρυθµίστε την ανάλυση στα
600 dpi.

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

Μεταβείτε στο βήµα 5. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 55
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
προσδιορίστε τη ρύθµιση
τύπου χαρτιού από τις
"Προτιµήσεις εκτύπωσης" ή
από το παράθυρο διαλόγου
"Εκτύπωση".
• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση

αντιστοιχεί στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί.

• Μπορείτε, επίσης, να
αλλάξετε τη ρύθµιση στον
πίνακα ελέγχου του
εκτυπωτή. Επιλέξτε
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >>
ΡΡύύθθµµιισσηη δδίίσσκκοουυ >>
ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς χχααρρττιιοούύ.

• Η εκτύπωση µε βαρύτερο
χαρτί είναι πιο αργή.

Μεταβείτε στο βήµα 6. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

• Η εκτύπωση σε χαρτί µε
πλάτος µικρότερο από
εκείνο του χαρτιού
µεγέθους Letter, A4 και
Legal ενδέχεται να είναι
πιο αργή.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

ΒΒήήµµαα 66
a. Βεβαιωθείτε ότι οι ρυθµίσεις

του εκτυπωτή για την υφή και
το βάρος αντιστοιχούν στο
χαρτί που έχει τοποθετηθεί.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >> OOKK >>
ΔΔιιααµµόόρρφφωωσσηη µµέέσσωωνν
εεκκττύύππωωσσηηςς >> OOKK >> ΤΤύύπποοιι
µµέέσσωωνν εεκκττύύππωωσσηηςς >> OOKK.

Η εκτύπωση σε τραχύ και
βαρύ χαρτί ενδέχεται να είναι
πιο αργή.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

Μεταβείτε στο βήµα 7. Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 77

Καταργήστε εργασίες σε αναµονή.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

Μεταβείτε στο βήµα 8. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 88
a. Βεβαιωθείτε ότι ο εκτυπωτής

δεν υπερθερµαίνεται.
• Μετά από µια µεγάλη

εργασία εκτύπωσης,
περιµένετε µέχρι η
θερµοκρασία του
εκτυπωτή να επανέλθει
στο φυσιολογικό.

• Να τηρείτε τη
συνιστώµενη θερµοκρασία
περιβάλλοντος για τον
εκτυπωτή. Για
περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε
στην ενότητα Επιλογή
τοποθεσίας για τον
εκτυπωτή.

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Ο εκτυπωτής εκτυπώνει αργά;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Η ΕΡΓΑΣΊΑ ΕΚΤΥΠΏΝΕΤΑΙ ΑΠΌ ΛΆΘΟΣ ΔΊΣΚΟ Ή ΣΕ ΛΆΘΟΣ ΧΑΡΤΊ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Ελέγξτε αν εκτυπώνετε στο

σωστό χαρτί.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Το έγγραφο εκτυπώνεται σε
σωστό χαρτί;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Τοποθετήστε το σωστό µέγεθος
και τύπο χαρτιού.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ανάλογα µε το λειτουργικό

σύστηµα που χρησιµοποιείτε,
καθορίστε το µέγεθος και τον
τύπο του χαρτιού από τις
Προτιµήσεις εκτύπωσης ή από
το παράθυρο διαλόγου
Εκτύπωση.

Επίσης, µπορείτε να αλλάξετε
τις ρυθµίσεις στον πίνακα
ελέγχου του εκτυπωτή.
Ακολουθήστε τη διαδικασία:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >> ΡΡύύθθµµιισσηη
δδίίσσκκοουυ >> ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς
χχααρρττιιοούύ.

b. Βεβαιωθείτε ότι οι ρυθµίσεις
αντιστοιχούν στο χαρτί που
έχει τοποθετηθεί στο δίσκο.

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Το έγγραφο εκτυπώνεται σε
σωστό χαρτί;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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ΔΕΝ ΕΚΤΥΠΏΝΟΝΤΑΙ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΆ ΚΑΙ ΆΛΛΑ ΈΓΓΡΑΦΑ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΉ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Από τον πίνακα ελέγχου,

ελέγξτε αν τα έγγραφα
εµφανίζονται στη λίστα
εργασιών σε αναµονή.

Αν τα έγγραφα δεν
εµφανίζονται, εκτυπώστε τα
έγγραφα µε τις επιλογές
Εκτύπωση και Αναµονή.

b. Εκτυπώστε τα έγγραφα.

Εκτυπώνονται τα έγγραφα;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 2.

ΒΒήήµµαα 22

Η εργασία εκτύπωσης ενδέχεται
να περιέχει σφάλµα διαµόρφωσης
ή µη έγκυρα δεδοµένα. Διαγράψτε
την εργασία εκτύπωσης και
αποστείλετέ την ξανά.

Εκτυπώνονται τα έγγραφα;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 3.
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ΒΒήήµµαα 33

Αν εκτυπώνετε από το Internet, ο
εκτυπωτής ενδέχεται να διαβάζει
τους τίτλους πολλών εργασιών ως
διπλότυπα.

ΓΓιιαα χχρρήήσσττεεςς ττωωνν WWiinnddoowwss
a. Ανοίξτε το παράθυρο

διαλόγου Προτιµήσεις
εκτύπωσης.

b. Από την καρτέλα "Εκτύπωση
και αναστολή", κάντε κλικ
στην επιλογή ΧΧρρήήσσηη
εεππιιλλοογγήήςς ""ΕΕκκττύύππωωσσηη κκααιι
αανναασσττοολλήή"" και έπειτα κάντε
κλικ στην επιλογή ΤΤήήρρηησσηη
δδιιππλλόόττυυππωωνν εεγγγγρράάφφωωνν.

c. Πληκτρολογήστε τον PIN και
αποθηκεύστε τις αλλαγές.

d. Στείλτε την εργασία
εκτύπωσης.

ΓΓιιαα χχρρήήσσττεεςς MMaacciinnttoosshh
a. Αποθηκεύστε και δώστε

διαφορετικό όνοµα σε κάθε
εργασία.

b. Στείλτε την εργασία
ξεχωριστά.

Εκτυπώνονται τα έγγραφα;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 4.

ΒΒήήµµαα 44
a. Διαγράψτε κάποιες εργασίες

σε αναµονή για να
αποδεσµεύσετε µνήµη στον
εκτυπωτή.

b. Εκτυπώστε τα έγγραφα.

Εκτυπώνονται τα έγγραφα;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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Ο εκτυπωτής δεν αποκρίνεται

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11

Ελέγξτε αν το καλώδιο τροφοδο-
σίας είναι συνδεδεµένο στην
πρίζα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕ--
ΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑ--
ΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να
αποφύγετε τον κίνδυνο
πυρκαγιάς ή ηλεκτρο-
πληξίας, συνδέστε το κα-
λώδιο τροφοδοσίας σε
µια σωστά γειωµένη πρί-
ζα µε κατάλληλη ονοµα-
στική ισχύ, που
βρίσκεται κοντά στο
προϊόν και στην οποία
είναι εύκολη η
πρόσβαση.

Ανταποκρίνεται ο εκτυπωτής;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 2.

ΒΒήήµµαα 22

Ελέγξτε εάν η πρίζα είναι απενερ-
γοποιηµένη µε διακόπτη ή µε
ασφάλεια.

Είναι η πρίζα απενεργοποιηµένη
µε διακόπτη;

Ενεργοποιήστε το διακόπτη της
πρίζας.

Μεταβείτε στο βήµα 3.

ΒΒήήµµαα 33

Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής είναι
ενεργοποιηµένος.

Είναι ενεργοποιηµένος ο
εκτυπωτής;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Ενεργοποιήστε τον εκτυπωτή.

ΒΒήήµµαα 44

Ελέγξτε µήπως ο εκτυπωτής βρί-
σκεται σε κατάσταση αναστολής
λειτουργίας ή αδρανοποίησης.

Βρίσκεται ο εκτυπωτής σε κατά-
σταση αναστολής λειτουργίας ή

Πατήστε το κουµπί λειτουργίας
για να επαναφέρετε τον
εκτυπωτή.

Μεταβείτε στο βήµα 5.
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αδρανοποίησης;

ΒΒήήµµαα 55

Ελέγξτε αν τα καλώδια που ενώ-
νουν τον εκτυπωτή και τον υπο-
λογιστή έχουν συνδεθεί στις
σωστές θύρες.

Έχουν συνδεθεί τα καλώδια στις
σωστές θύρες;

Μεταβείτε στο βήµα 6. Συνδέστε τα καλώδια στις σωστές
θύρες.

ΒΒήήµµαα 66

Εγκαταστήστε το σωστό πρό-
γραµµα οδήγησης εκτύπωσης.

Ανταποκρίνεται ο εκτυπωτής;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 7.

ΒΒήήµµαα 77

Απενεργοποιήστε τον εκτυπωτή,
περιµένετε περίπου 10 δευτερό-
λεπτα και ενεργοποιήστε τον
ξανά.

Ανταποκρίνεται ο εκτυπωτής;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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Προβλήµατα σύνδεσης δικτύου

ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΔΥΝΑΤΌ ΤΟ ΆΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ EMBEDDED WEB SERVER

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11

Ελέγξτε αν ο εκτυπωτής είναι
ενεργοποιηµένος.

Είναι ενεργοποιηµένος ο
εκτυπωτής;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Ενεργοποιήστε τον εκτυπωτή.

ΒΒήήµµαα 22

Βεβαιωθείτε ότι η διεύθυνση IP
του εκτυπωτή είναι σωστή.

• Δείτε τη διεύθυνση IP στην
αρχική οθόνη.

• Η διεύθυνση IP εµφανίζεται
ως τέσσερα σύνολα αριθµών
που χωρίζονται από τελείες,
όπως 123.123.123.123.

Είναι σωστή η διεύθυνση IP του
εκτυπωτή;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Πληκτρολογήστε τη σωστή
διεύθυνση IP του εκτυπωτή στο
πεδίο διεύθυνσης.

ΒΒήήµµαα 33

Ελέγξτε αν χρησιµοποιείτε ένα
υποστηριζόµενο πρόγραµµα
περιήγησης:

• Internet Explorer, έκδοση 11 ή
νεότερη

• Microsoft Edge
• Safari, έκδοση 6 ή νεότερη
• Google ChromeTM, έκδοση 32

ή νεότερη
• Mozilla Firefox, έκδοση 24 ή

νεότερη

Υποστηρίζεται το πρόγραµµα
περιήγησης που διαθέτετε;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Εγκαταστήστε ένα
υποστηριζόµενο πρόγραµµα
περιήγησης.

ΒΒήήµµαα 44

Ελέγξτε αν η σύνδεση δικτύου
λειτουργεί.

Μεταβείτε στο βήµα 5. Επικοινωνήστε µε το διαχειριστή.
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Λειτουργεί η σύνδεση δικτύου;

ΒΒήήµµαα 55

Βεβαιωθείτε ότι οι συνδέσεις των
καλωδίων µε τον εκτυπωτή και το
διακοµιστή εκτυπώσεων είναι
ασφαλείς. Για περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε στην
τεκµηρίωση που συνόδευε τον
εκτυπωτή.

Είναι οι συνδέσεις καλωδίων
ασφαλείς;

Μεταβείτε στο βήµα 6. Ασφαλίστε τις συνδέσεις των
καλωδίων.

ΒΒήήµµαα 66

Ελέγξτε αν οι διακοµιστές
µεσολάβησης είναι
απενεργοποιηµένοι.

Είναι απενεργοποιηµένοι οι
διακοµιστές µεσολάβησης ιστού;

Μεταβείτε στο βήµα 7. Επικοινωνήστε µε το διαχειριστή.

ΒΒήήµµαα 77

Ανοίξτε τον Embedded Web
Server.

Άνοιξε ο Embedded Web Server;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΔΥΝΑΤΉ Η ΣΎΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΉ ΣΤΟ ΔΊΚΤΥΟ WI-FI

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11

Βεβαιωθείτε ότι η επιλογή
Ενεργός προσαρµογέας έχει
ρυθµιστεί σε Αυτόµατο.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς
>> OOKK >> ΕΕππιισσκκόόππηησσηη δδιικκττύύοουυ >>
OOKK >> ΕΕννεερργγόόςς ππρροοσσααρρµµοογγέέααςς >>
OOKK >> ΑΑυυττόόµµαατταα >> OOKK.

Μπορεί ο εκτυπωτής να συνδεθεί
στο δίκτυο Wi-Fi;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 2.

ΒΒήήµµαα 22

Ελέγξτε αν είναι επιλεγµένο το
σωστό δίκτυο Wi-Fi.

Μερικοί δροµολογητές µπορεί να
έχουν κοινόχρηστο το
προεπιλεγµένο SSID.

Συνδέεστε στο σωστό δίκτυο Wi-
Fi;

Μεταβείτε στο βήµα 4. Μεταβείτε στο βήµα 3.

ΒΒήήµµαα 33

Συνδεθείτε στο σωστό δίκτυο Wi-
Fi. Για περισσότερες πληροφορίες,
ανατρέξτε στην ενότητα Σύνδεση
του εκτυπωτή σε δίκτυο Wi-Fi.

Μπορεί ο εκτυπωτής να συνδεθεί
στο δίκτυο Wi-Fi;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 4.

ΒΒήήµµαα 44

Ελέγξτε τη λειτουργία ασφαλείας
ασύρµατης σύνδεσης.

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> OOKK >> ΔΔίίκκττυυοο//ΘΘύύρρεεςς
>> OOKK >> ΑΑσσύύρρµµααττηη σσύύννδδεεσσηη >> OOKK
>> ΛΛεειιττοουυρργγίίαα αασσφφααλλεείίααςς
αασσύύρρµµααττηηςς σσύύννδδεεσσηηςς >> OOKK.

Είναι επιλεγµένη η σωστή

Μεταβείτε στο βήµα 6. Μεταβείτε στο βήµα 5.
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λειτουργία ασφαλείας ασύρµατης
σύνδεσης;

ΒΒήήµµαα 55

Επιλέξτε τη σωστή λειτουργία
ασφαλείας ασύρµατης σύνδεσης.

Μπορεί ο εκτυπωτής να συνδεθεί
στο δίκτυο Wi-Fi;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 6.

ΒΒήήµµαα 66

Βεβαιωθείτε ότι πληκτρολογείτε
τον σωστό κωδικό πρόσβασης
δικτύου.

Προσέξτε τα κενά, τους αριθµούς
και τα κεφαλαία γράµµατα στον
κωδικό πρόσβασης.

Μπορεί ο εκτυπωτής να συνδεθεί
στο δίκτυο Wi-Fi;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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Προβλήµατα µε αναλώσιµα

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΉΣΤΕ ΤΗΝ ΚΑΣΈΤΑ, ΑΣΥΜΦΩΝΊΑ ΠΕΡΙΟΧΉΣ ΕΚΤΥΠΩΤΉ

Για να επιλύσετε αυτό το πρόβληµα, αγοράστε µια κασέτα που η περιοχή της να ταιριάζει µε την περιοχή του
εκτυπωτή ή µια κασέτα που να µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε όλο τον κόσµο.

• Ο πρώτος αριθµός στο µήνυµα µετά το 42 αντιστοιχεί στην περιοχή του εκτυπωτή.

• Ο δεύτερος αριθµός στο µήνυµα µετά το 42 αντιστοιχεί στην περιοχή της κασέτας.

ΠΠίίνναακκααςς 88..11 ΠΠεερριιοοχχέέςς εεκκττυυππωωττήή κκααιι κκαασσέέττααςς γγρρααφφίίττηη

ΠΠΕΕΡΡΙΙΟΟΧΧΉΉ ΑΑΡΡΙΙΘΘΜΜΗΗΤΤΙΙΚΚΌΌΣΣ ΚΚΩΩΔΔΙΙΚΚΌΌΣΣ

Για όλο τον κόσµο ή για µη συγκεκριµένη περιοχή 0

Βόρεια Αµερική (Ηνωµένες Πολιτείες, Καναδάς) 1

Ευρωπαϊκός Οικονοµικός Χώρος, Δυτική Ευρώπη, Σκανδιναβικές χώρες,
Ελβετία

2

Ασία Ειρηνικού 3

Λατινική Αµερική 4

Υπόλοιπη Ευρώπη, Μέση Ανατολή, Αφρική 5

Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία 6

Μη έγκυρη περιοχή 9

Σηµείωση: Για να βρείτε τις ρυθµίσεις περιοχής του εκτυπωτή και της κασέτας γραφίτη, εκτυπώστε τις
δοκιµαστικές σελίδες ποιότητας εκτύπωσης. Από τον πίνακα ελέγχου, µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΑΑννττιιµµεεττώώππιισσηη ππρροοββλληηµµάάττωωνν >> ΔΔοοκκιιµµαασσττιικκέέςς σσεελλίίδδεεςς πποοιιόόττηηττααςς εεκκττύύππωωσσηηςς.
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ΑΝΑΛΏΣΙΜΑ ΕΚΤΌΣ ΤΗΣ XEROX

Ο εκτυπωτής εντόπισε ένα αναλώσιµο που δεν είναι Xerox.

O εκτυπωτής Xerox έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί καλύτερα µε αυθεντικά αναλώσιµα της Xerox. Η χρήση
εξαρτηµάτων τρίτων µπορεί να επηρεάσει την απόδοση, την αξιοπιστία, τη διάρκεια ζωής, καθώς και τα
εξαρτήµατα της µονάδας απεικόνισης του εκτυπωτή.

Όλες οι ενδείξεις διάρκειας ζωής έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν µε αναλώσιµα της Xerox και η χρήση
αναλώσιµων τρίτων µπορεί να έχει µη αναµενόµενα αποτελέσµατα. Η χρήση ενός εξαρτήµατος της µονάδας
απεικόνισης µετά το τέλος της διάρκειας ζωής του µπορεί να καταστρέψει τον εκτυπωτή Xerox ή άλλα
σχετικά εξαρτήµατα.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Η χρήση αναλώσιµων ή εξαρτηµάτων τρίτων µπορεί να επηρεάσει την κάλυψη
που παρέχει η εγγύηση. Η εγγύηση δεν καλύπτει τις καταστροφές που προκαλούνται από τη χρήση
αναλώσιµων ή εξαρτηµάτων τρίτων.

Πατήστε ταυτόχρονα τα X και OK για 15 δευτερόλεπτα, προκειµένου να αποδεχτείτε όλους τους παραπάνω
κινδύνους και να χρησιµοποιήσετε µη αυθεντικά αναλώσιµα στον εκτυπωτή.

Εάν δεν θέλετε να αποδεχτείτε αυτούς τους κινδύνους, αφαιρέστε το αναλώσιµο ή το εξάρτηµα τρίτου από
τον εκτυπωτή και τοποθετήστε ένα αυθεντικό αναλώσιµο ή εξάρτηµα της Xerox. Για περισσότερες
πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα Χρήση γνήσιων αναλώσιµων της Xerox.
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Αποκατάσταση εµπλοκών

ΑΠΟΦΥΓΉ ΕΜΠΛΟΚΏΝ

Σωστή τοποθέτηση του χαρτιού

• Βεβαιωθείτε ότι το χαρτί βρίσκεται σε επίπεδη θέση µέσα στο δίσκο.

ΣΣΩΩΣΣΤΤΉΉ ΤΤΟΟΠΠΟΟΘΘΈΈΤΤΗΗΣΣΗΗ ΤΤΟΟΥΥ ΧΧΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΎΎ ΛΛΑΑΝΝΘΘΑΑΣΣΜΜΈΈΝΝΗΗ ΤΤΟΟΠΠΟΟΘΘΈΈΤΤΗΗΣΣΗΗ ΤΤΟΟΥΥ ΧΧΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΎΎ

• Μην τοποθετείτε και µην αφαιρείτε το δίσκο ενώ η διαδικασία εκτύπωσης βρίσκεται σε εξέλιξη.

• Μην τοποθετείτε υπερβολική ποσότητα χαρτιού. Βεβαιωθείτε ότι το ύψος της στοίβας βρίσκεται κάτω
από την ένδειξη µέγιστης πλήρωσης χαρτιού.

• Μην σύρετε το χαρτί µέσα στο δίσκο. Τοποθετήστε το χαρτί στο δίσκο, όπως φαίνεται στο σχήµα.

• Βεβαιωθείτε ότι οι οδηγοί χαρτιού έχουν τοποθετηθεί σωστά και ότι δεν πιέζουν το χαρτί ή τους
φακέλους.

• Για εκτύπωση διπλής όψης σε χαρτί µεγέθους Α4, βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση µεγέθους χαρτιού στη
µονάδα εκτύπωσης διπλής όψης έχει οριστεί σε Α4.

• Για εκτύπωση διπλής όψης σε χαρτί µεγέθους Letter, Legal, Oficio ή Folio, βεβαιωθείτε ότι η ρύθµιση
µεγέθους χαρτιού στη µονάδα εκτύπωσης διπλής όψης έχει οριστεί σε Letter.
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• Μετά την τοποθέτηση χαρτιού, σπρώξτε σταθερά το δίσκο µέσα στον εκτυπωτή.

Χρήση συνιστώµενου χαρτιού

• Χρησιµοποιήστε µόνο συνιστώµενο χαρτί ή ειδικά µέσα εκτύπωσης.

• Μην τοποθετείτε χαρτί που είναι τσαλακωµένο, ζαρωµένο, νοτισµένο, λυγισµένο ή κυρτωµένο.

• Λυγίστε, ξεφυλλίστε και ισιώστε τις άκρες του χαρτιού πριν το τοποθετήσετε.

• Μην χρησιµοποιείτε χαρτί που έχει κοπεί µε το χέρι.

• Μην αναµιγνύετε µεγέθη, βάρη και τύπους χαρτιού στον ίδιο δίσκο.

• Βεβαιωθείτε ότι έχετε ορίσει σωστά το µέγεθος και τον τύπο χαρτιού στον υπολογιστή ή στον πίνακα
ελέγχου του εκτυπωτή.

• Αποθηκεύετε το χαρτί σύµφωνα µε τις συστάσεις του κατασκευαστή.

ΕΝΤΟΠΙΣΜΌΣ ΘΈΣΕΩΝ ΕΜΠΛΟΚΉΣ

• Όταν η ρύθµιση Βοήθεια εµπλοκής έχει οριστεί σε Ναι, ο εκτυπωτής απελευθερώνει αυτόµατα τις κενές
σελίδες ή τις µερικώς εκτυπωµένες σελίδες µετά την αποκατάσταση µιας εµπλοκής. Ελέγξτε αν στο
αποτέλεσµα της εκτύπωσης υπάρχουν κενές σελίδες.

• Όταν η ρύθµιση Αποκατάσταση εµπλοκής έχει οριστεί σε Ναι, ή Αυτόµατη, ο εκτυπωτής επανεκτυπώνει
τις µπλοκαρισµένες σελίδες.

1. Βασικός δίσκος εξόδου

2. Μπροστινή θύρα
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3. Μη αυτόµατος τροφοδότης

4. Βασικός δίσκος 250 φύλλων

5. Πίσω θύρα

6. Μονάδα εκτύπωσης διπλής όψης

ΕΜΠΛΟΚΉ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΟΝ ΔΊΣΚΟ

1. Αφαιρέστε τον δίσκο.

2. Αφαιρέστε το κολληµένο χαρτί.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι αφαιρέσατε όλα τα κοµµατάκια χαρτιού.

3. Τοποθετήστε τον δίσκο.
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ΕΜΠΛΟΚΉ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΗΝ ΜΠΡΟΣΤΙΝΉ ΘΎΡΑ

1. Ανοίξτε την µπροστινή θύρα.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Για να αποτρέψετε την πρόκληση ζηµιάς από ηλεκτροστατική εκκένωση, αγγίξτε
οποιοδήποτε εκτεθειµένο µεταλλικό πλαίσιο του εκτυπωτή πριν ακουµπήσετε τα εσωτερικά σηµεία
του εκτυπωτή.
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2. Αφαιρέστε τη µονάδα απεικόνισης.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Μην εκθέτετε τη µονάδα απεικόνισης στο φως για περισσότερα από 10 λεπτά. Η
εκτεταµένη έκθεση στο φως µπορεί να προκαλέσει προβλήµατα στην ποιότητα εκτύπωσης.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Μην αγγίζετε το τύµπανο του φωτοαγωγού. Αν το κάνετε, µπορεί να επηρεαστεί
η ποιότητα εκτύπωσης των µελλοντικών εργασιών.

190 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Αντιµετώπιση προβλήµατος



3. Αφαιρέστε το κολληµένο χαρτί.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Η θερµοκρασία στο εσωτερικό του εκτυπωτή µπορεί να είναι
υψηλή. Για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος τραυµατισµού από τυχόν καυτά εξαρτήµατα, αφήστε την
επιφάνεια να κρυώσει πριν να την ακουµπήσετε.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι αφαιρέσατε όλα τα κοµµατάκια χαρτιού.

4. Τοποθετήστε τη µονάδα απεικόνισης.

5. Κλείστε τη θύρα.
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ΕΜΠΛΟΚΉ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΗΝ ΠΊΣΩ ΘΎΡΑ

1. Ανοίξτε την πίσω θύρα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Η θερµοκρασία στο εσωτερικό του εκτυπωτή µπορεί να είναι
υψηλή. Για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος τραυµατισµού από τυχόν καυτά εξαρτήµατα, αφήστε την
επιφάνεια να κρυώσει πριν να την ακουµπήσετε.

2. Ανοίξτε τη θύρα πρόσβασης του φούρνου.
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3. Αφαιρέστε το κολληµένο χαρτί.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι αφαιρέσατε όλα τα κοµµατάκια χαρτιού.

4. Κλείστε τη θύρα πρόσβασης του φούρνου.

5. Κλείστε την πίσω θύρα.

ΕΜΠΛΟΚΉ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΗ ΜΟΝΆΔΑ ΕΚΤΎΠΩΣΗΣ ΔΙΠΛΉΣ ΌΨΗΣ

1. Τραβήξτε έξω τη µονάδα διπλής όψης και αφαιρέστε το µπλοκαρισµένο χαρτί.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Για να αποτρέψετε την πρόκληση ζηµιάς από ηλεκτροστατική εκκένωση, αγγίξτε
οποιοδήποτε εκτεθειµένο µεταλλικό πλαίσιο του εκτυπωτή πριν ακουµπήσετε τα εσωτερικά σηµεία
του εκτυπωτή.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι αφαιρέσατε όλα τα κοµµατάκια χαρτιού.

2. Τοποθετήστε τη µονάδα εκτύπωσης διπλής όψης.

ΕΜΠΛΟΚΉ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΟ ΒΑΣΙΚΌ ΔΊΣΚΟ ΕΞΌΔΟΥ

Αφαιρέστε το κολληµένο χαρτί.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι αφαιρέσατε όλα τα κοµµατάκια χαρτιού.
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ΕΜΠΛΟΚΉ ΧΑΡΤΙΟΎ ΣΤΟΝ ΜΗ ΑΥΤΌΜΑΤΟ ΤΡΟΦΟΔΌΤΗ

Αφαιρέστε το κολληµένο χαρτί.

Σηµείωση: Βεβαιωθείτε ότι αφαιρέσατε όλα τα κοµµατάκια χαρτιού.
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Προβλήµατα τροφοδοσίας χαρτιού

Ο ΦΆΚΕΛΟΣ ΣΦΡΑΓΊΖΕΤΑΙ ΚΑΤΆ ΤΗΝ ΕΚΤΎΠΩΣΗ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Χρησιµοποιήστε φάκελο που

έχει αποθηκευτεί σε ξηρό
περιβάλλον.

Αν εκτυπώνετε σε φακέλους
µε µεγάλη περιεκτικότητα σε
υγρασία, ενδέχεται να
σφραγιστούν κατά την
εκτύπωση.

b. Στείλτε την εργασία
εκτύπωσης.

Σφραγίζεται ο φάκελος κατά την
εκτύπωση;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Βεβαιωθείτε ότι ο τύπος

χαρτιού έχει ρυθµιστεί στην
επιλογή "Φάκελος".

Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:

ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >> ΡΡύύθθµµιισσηη
δδίίσσκκοουυ >> ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς
χχααρρττιιοούύ

b. Στείλτε την εργασία
εκτύπωσης.

Σφραγίζεται ο φάκελος κατά την
εκτύπωση;

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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Η ΕΚΤΎΠΩΣΗ ΜΕ ΣΕΛΙΔΟΠΟΊΗΣΗ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΊ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Από τον πίνακα ελέγχου,

µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΕΕκκττύύππωωσσηη >> OOKK
>> ΔΔιιάάττααξξηη >> OOKK >>
ΣΣεελλιιδδοοπποοίίηησσηη >> OOKK >> ΝΝααιι
[[11,,22,,11,,22,,11,,22]] >> OOKK

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Σελιδοποιήθηκε σωστά το
έγγραφο;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 2.

ΒΒήήµµαα 22
a. Ανοίξτε το παράθυρο

διαλόγου "Εκτύπωση" στο
έγγραφο που προσπαθείτε να
εκτυπώσετε και επιλέξτε
ΣΣεελλιιδδοοπποοίίηησσηη

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Σελιδοποιήθηκε σωστά το
έγγραφο;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Μεταβείτε στο βήµα 3.

ΒΒήήµµαα 33
a. Μειώστε τον αριθµό των

σελίδων προς εκτύπωση.
b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Σελιδοποιήθηκαν σωστά οι
σελίδες;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.
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ΣΥΧΝΈΣ ΕΜΠΛΟΚΈΣ ΧΑΡΤΙΟΎ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

ΒΒήήµµαα 11
a. Αφαιρέστε τον δίσκο.
b. Ελέγξτε αν το χαρτί είναι

τοποθετηµένο σωστά.
• Βεβαιωθείτε ότι οι οδηγοί

χαρτιού έχουν
τοποθετηθεί σωστά.

• Βεβαιωθείτε ότι το ύψος
της στοίβας βρίσκεται
κάτω από την ένδειξη
µέγιστου γεµίσµατος
χαρτιού.

• Βεβαιωθείτε ότι
εκτυπώνετε στο
συνιστώµενο µέγεθος και
τύπο χαρτιού.

c. Τοποθετήστε τον δίσκο.
d. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Συµβαίνουν συχνά εµπλοκές
χαρτιού;

Μεταβείτε στο βήµα 2. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 22
a. Από τον πίνακα ελέγχου,

µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΧΧααρρττίί >> ΡΡύύθθµµιισσηη
δδίίσσκκοουυ >> ΜΜέέγγεεθθοοςς//ΕΕίίδδοοςς
χχααρρττιιοούύ

b. Ορίστε το σωστό µέγεθος και
τον τύπο χαρτιού.

c. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Συµβαίνουν συχνά εµπλοκές
χαρτιού;

Μεταβείτε στο βήµα 3. Το πρόβληµα επιλύθηκε.

ΒΒήήµµαα 33
a. Τοποθετήστε χαρτί από νέα

συσκευασία.

Το χαρτί έχει απορροφήσει
υγρασία λόγω του εξαιρετικά
υγρού περιβάλλοντος.
Αποθηκεύστε το χαρτί στην
αρχική του συσκευασία, µέχρι
να το χρησιµοποιήσετε.

Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

Το πρόβληµα επιλύθηκε.
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ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

b. Εκτυπώστε το έγγραφο.

Συµβαίνουν συχνά εµπλοκές
χαρτιού;

ΔΕΝ ΕΠΑΝΕΚΤΥΠΏΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΣΕΛΊΔΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΑΝ ΕΜΠΛΟΚΉ

ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ ΝΝΑΑΙΙ ΌΌΧΧΙΙ

a. Από τον πίνακα ελέγχου,
µεταβείτε στις επιλογές:
ΡΡυυθθµµίίσσεειιςς >> ΣΣυυσσκκεευυήή >> OOKK >>
ΕΕιιδδοοπποοπποοιιήήσσεειιςς >> OOKK >>
ΑΑπποοκκααττάάσστταασσηη
ππεερριιεεχχοοµµέέννοουυ εεµµππλλοοκκήήςς >>
OOKK >> ΑΑπποοκκααττάάσστταασσηη
εεµµππλλοοκκήήςς >> OOKK

b. Επιλέξτε ΝΝααιι ή ΑΑυυττόόµµαατταα και
µετά πατήστε OOKK.

Έγινε επανεκτύπωση των
µπλοκαρισµένων σελίδων;

Το πρόβληµα επιλύθηκε. Ανατρέξτε στην ενότητα
Επικοινωνία µε την Τεχνική
υποστήριξη πελατών.

198 Εκτυπωτής Xerox® B230 Οδηγός χρήσης

Αντιµετώπιση προβλήµατος



Επικοινωνία µε την Τεχνική υποστήριξη πελατών

Για να δείτε τα τηλέφωνα της Τεχνικής υποστήριξης πελατών, επισκεφθείτε τον ιστότοπο https://www.xerox.
com/office/worldcontacts. Προτού επικοινωνήσετε µε την τεχνική υποστήριξη πελατών, βεβαιωθείτε ότι γνωρί-
ζετε τις εξής πληροφορίες:

• Πρόβληµα εκτυπωτή

• Μήνυµα σφάλµατος

• Τύπος µοντέλου εκτυπωτή και σειριακό αριθµό

Για να έχετε πρόσβαση στην τεχνική υποστήριξη πελατών, να κάνετε αναζήτηση στην Ηλεκτρονική Τεχνική
Υποστήριξη, στην τεκµηρίωση χρήστη, ή να λάβετε λογισµικό εκτυπωτή, επισκεφθείτε τον ιστότοπο https://
support.xerox.com και πληκτρολογήστε το όνοµα του προϊόντος σας στο πεδίο "Αναζήτηση".
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Βασικοί κανονισµοί

ΕΠΊΠΕΔΑ ΕΚΠΟΜΠΉΣ ΉΧΟΥ

Οι παρακάτω µετρήσεις έγιναν σύµφωνα µε το πρότυπο ISO 7779 και αναφέρονται σύµφωνα µε το πρότυπο
ISO 9296.

Σηµείωση: Ορισµένες λειτουργίες ενδέχεται να µην είναι διαθέσιµες για το προϊόν σας.

ΜΜΈΈΣΣΗΗ ΑΑΚΚΟΟΥΥΣΣΤΤΙΙΚΚΉΉ ΠΠΊΊΕΕΣΣΗΗ ΣΣΕΕ ΑΑΠΠΌΌΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ 11 ΜΜΈΈΤΤΡΡΟΟΥΥ,, DDBBAA

Εκτύπωση Μίας όψης: 53

Διπλής όψης: 50

Έτοιµο 16

ΣΗΜΕΊΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΑΙΣΘΗΣΊΑ ΣΤΟΝ ΣΤΑΤΙΚΌ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΌ

Αυτό το σύµβολο προσδιορίζει εξαρτήµατα ευαίσθητα στον στατικό ηλεκτρισµό. Μην
αγγίζετε τις περιοχές κοντά σε αυτά τα σύµβολα, αν δεν έχετε πρώτα αγγίξει µια µεταλ-
λική επιφάνεια σε απόσταση από το σύµβολο.

Για να αποτρέψετε την πρόκληση βλάβης από ηλεκτροστατική εκκένωση κατά την εκτέ-
λεση εργασιών συντήρησης, όπως η αποκατάσταση εµπλοκών χαρτιού ή η αντικατά-
σταση των αναλώσιµων, αγγίξτε οποιοδήποτε εκτεθειµένο µεταλλικό πλαίσιο του
εκτυπωτή πριν από την πρόσβαση στα εσωτερικά σηµεία του εκτυπωτή. Θα πρέπει να
το κάνετε αυτό ακόµα κι αν δεν υπάρχει το αντίστοιχο σύµβολο.

ENERGY STAR

Κάθε προϊόν της Xerox που φέρει την ένδειξη ENERGY STAR ή την προβάλλει σε κά-
ποια οθόνη εκκίνησης, διαθέτει πιστοποίηση συµµόρφωσης µε τις απαιτήσεις ENERGY
STAR της Υπηρεσίας Προστασίας Περιβάλλοντος των Η.Π.Α. (EPA), όπως αυτές ισχύουν
κατά την ηµεροµηνία κατασκευής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΊΑ

Θερµοκρασία περιβάλλοντος για τη λειτουργία 10 έως 32,2°C (50 έως 90°F)

Εύρος θερµοκρασιών κατά την αποστολή –40 έως 43,3°C (–40 έως 110°F)

Θερµοκρασία αποθήκευσης και σχετική υγρασία –40 έως 43,3°C (–40 έως 110°F), 8 έως 80% σχετική
υγρασία
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INFORMACIÓN DE LA ENERGÍA DE MÉXICO

• Consumo de energía en operación: 460 Wh

• Consumo de energía en modo de espera: 0,1 Wh

• Cantidad de producto por unidad de energía consumida: 4,15 páginas/Wh

ΣΗΜΕΊΩΣΗ LASER

Αυτός ο εκτυπωτής έχει πιστοποιηθεί στις Η.Π.Α. για συµµόρφωση µε τις απαιτήσεις του DHHS 21 CFR, Κεφά-
λαιο Ι, Υποκεφάλαιο J για προϊόντα laser Κλάσης I (1), και σε άλλες χώρες έχει πιστοποιηθεί ως προϊόν laser
Κλάσης I που πληροί τις απαιτήσεις του IEC 60825-1: 2014.

Τα προϊόντα laser Κλάσης I δεν θεωρούνται επικίνδυνα. Το σύστηµα laser και ο εκτυπωτής είναι σχεδιασµένα
ώστε να µην υπάρχει ποτέ ανθρώπινη πρόσβαση σε ακτινοβολία laser που υπερβαίνει τα επίπεδα της Κλάσης
I κατά τη διάρκεια της κανονικής λειτουργίας, τη συντήρηση από το χρήστη ή τα προβλεπόµενα σέρβις. Ο
εκτυπωτής διαθέτει µια µη επισκευάσιµη διάταξη κεφαλής εκτύπωσης που περιέχει ένα λέιζερ µε τα παρακά-
τω χαρακτηριστικά:

• Κλάση: IIIb (3b) AlGaAs

• Ονοµαστική ισχύς εξόδου (µW): 15

• Μήκος κύµατος (νανόµετρα): 775–800

ΙΣΧΎΣ

Κατανάλωση ενέργειας του προϊόντος

Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζονται τα χαρακτηριστικά κατανάλωσης ενέργειας του προϊόντος.

Σηµείωση: Ορισµένες λειτουργίες ενδέχεται να µην είναι διαθέσιµες για το προϊόν σας.

ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΊΊΑΑ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ
ΚΚΑΑΤΤΑΑΝΝΆΆΛΛΩΩΣΣΗΗ ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑΣΣ
((WWAATTTT))

Εκτύπωση Το προϊόν αυτό δηµιουργεί έντυπα έγγραφα από ηλεκ-
τρονικά αρχεία.

460

Έτοιµο Το προϊόν είναι έτοιµο να λάβει µια εργασία
εκτύπωσης.

4,0

Λειτουργία
αδράνειας

Το προϊόν βρίσκεται σε κατάσταση εξοικονόµησης
ενέργειας υψηλού επιπέδου.

1,2

Αδρανοποίη-
ση

Το προϊόν βρίσκεται σε κατάσταση εξοικονόµησης
ενέργειας χαµηλού επιπέδου.

Δ/Υ

Όχι Το προϊόν είναι συνδεδεµένο σε ηλεκτρική πρίζα, αλλά
είναι απενεργοποιηµένο.

0,1
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Τα επίπεδα κατανάλωσης ενέργειας που περιγράφονται στον προηγούµενο πίνακα αφορούν τη µέση κατανά-
λωση σε ορισµένο χρονικό διάστηµα. Η κατανάλωση ενέργειας σε µια συγκεκριµένη στιγµή µπορεί να είναι
σηµαντικά µεγαλύτερη.

Λειτουργία αδράνειας

Το παρόν προϊόν έχει σχεδιαστεί ώστε να υποστηρίζει µια κατάσταση λειτουργίας κατά την οποία µειώνεται η
κατανάλωση ενέργειας που αποκαλείται Λειτουργία αναστολής. Με τη λειτουργία αναστολής εξοικονοµείται
ενέργεια µε µείωση της κατανάλωσης ενέργειας όταν το προϊόν δεν χρησιµοποιείται για µεγάλο χρονικό διά-
στηµα. Η λειτουργία αναστολής ενεργοποιείται αυτόµατα αφού δεν χρησιµοποιηθεί το προϊόν για µια συγκε-
κριµένη χρονική περίοδο που αποκαλείται Χρονικό όριο λειτουργίας αναστολής.

Σηµείωση: Η εργοστασιακή ρύθµιση για το χρονικό όριο λειτουργίας αναστολής για το προϊόν αυτό εί-
ναι 15 λεπτά.

Χρησιµοποιώντας τα µενού διαµόρφωσης, µπορείτε να προσαρµόσετε τη ρύθµιση χρονικού ορίου αναστολής
λειτουργίας ανάµεσα στο 1 λεπτό και 120 λεπτά. Αν η ταχύτητα εκτύπωσης είναι µικρότερη ή ίση µε 30 σελί-
δες ανά λεπτό, µπορείτε να ορίσετε το χρονικό όριο µόνο έως τα 60 λεπτά. Ορίζοντας τη ρύθµιση χρονικού
ορίου αναστολής λειτουργίας σε µια χαµηλή τιµή, µειώνεται η κατανάλωση ενέργειας αλλά ενδέχεται να αυξη-
θεί ο χρόνος απόκρισης του προϊόντος. Ορίζοντας την τιµή χρονικού ορίου λειτουργίας αναστολής σε µια υψη-
λή τιµή, διατηρείται µια υψηλή απόκριση αλλά καταναλώνεται περισσότερη ενέργεια.

Λειτουργία αδρανοποίησης

Το παρόν προϊόν έχει σχεδιαστεί ώστε να υποστηρίζει µια κατάσταση λειτουργίας µε εξαιρετικά χαµηλή κατα-
νάλωση ενέργειας που αποκαλείται Λειτουργία αδρανοποίησης. Κατά την εκτέλεση σε Λειτουργία αδρανο-
ποίησης, η τροφοδοσία όλων των συστηµάτων και συσκευών διακόπτεται µε ασφάλεια.

Η Λειτουργία αδρανοποίησης µπορεί να ενεργοποιηθεί σε οποιαδήποτε από τις παρακάτω µεθόδους:

• Χρήση της λήξης χρονικού ορίου αδρανοποίησης

• Χρήση των λειτουργιών προγραµµατισµού καταστάσεων λειτουργίας

Σηµείωση: Το εργοστασιακά προεπιλεγµένο χρονικό όριο για τη Λειτουργία αδρανοποίησης για το συ-
γκεκριµένο προϊόν σε όλες τις χώρες ή τις περιοχές είναι 3 ηµέρες.

Η διάρκεια χρόνου αναµονής του εκτυπωτή για την είσοδο σε λειτουργία αδρανοποίησης µετά από την εκτύ-
πωση µιας εργασίας, µπορεί να τροποποιηθεί σε ρυθµίσεις µεταξύ µίας ώρας και ενός µήνα.

Κατάσταση απενεργοποίησης

Εάν όταν είναι απενεργοποιηµένο αυτό το προϊόν εξακολουθεί να καταναλώνει ενέργεια, θα πρέπει να απο-
συνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας από την ηλεκτρική πρίζα προκειµένου να σταµατήσει τελείως η κατανά-
λωση ενέργειας.

Συνολική κατανάλωση ενέργειας

Ορισµένες φορές είναι χρήσιµο να υπολογίζετε τη συνολική κατανάλωση ενέργειας του προϊόντος. Δεδοµένου
ότι η χρέωση της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύµατος υπολογίζεται µε βάση τη µονάδα Watt, για να
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υπολογίσετε τη συνολική κατανάλωση ενέργειας θα πρέπει να πολλαπλασιάσετε την ενέργεια επί τον χρόνο
παραµονής του προϊόντος σε κάθε κατάσταση λειτουργίας. Η συνολική κατανάλωση ενέργειας του προϊόντος
είναι το άθροισµα της ενέργειας που καταναλώνει σε κάθε κατάσταση λειτουργίας.

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ ΠΕΡΊ ΚΑΝΟΝΙΣΜΏΝ ΓΙΑ ΑΣΎΡΜΑΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ

Αυτή η ενότητα περιέχει πληροφορίες σχετικά µε τους κανονισµούς, οι οποίες ισχύουν µόνο για τα ασύρµατα
µοντέλα.

Αν δεν είστε σίγουροι αν το µοντέλο σας είναι ασύρµατο, επισκεφθείτε τη διεύθυνση http://support.xerox.com.

Σηµείωση αρθρωτών εξαρτηµάτων

Τα ασύρµατα µοντέλα περιέχουν τα ακόλουθα αρθρωτά εξαρτήµατα. Για να δείτε ποια εξαρτήµατα είναι
εγκατεστηµένα στο προϊόν σας, ανατρέξτε στις ετικέτες του προϊόντος.

Έκθεση στην ακτινοβολία ραδιοσυχνοτήτων

Το ποσό της εκλυόµενης από τη συσκευή ισχύος είναι πολύ κατώτερο από τα όρια έκθεσης σε ραδιοσυχνότη-
τες που έχει θέσει η FCC και άλλοι ρυθµιστικοί φορείς. Πρέπει να διατηρηθεί µια ελάχιστη απόσταση 20 εκ. (8
ίντσες) ανάµεσα στην κεραία και τους ανθρώπους, ώστε να πληροί το προϊόν αυτό τις απαιτήσεις σχετικά µε
την έκθεση στην ακτινοβολία ραδιοφωνικών σηµάτων της FCC ή άλλοι κανονιστικοί φορείς.

Innovation, Science and Economic Development Canada

Αυτή η συσκευή συµµορφώνεται µε τα πρότυπα RSS που δεν απαιτούν άδεια χρήσης Innovation, Science and
Economic Development Canada license. Η λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο προϋποθέσεις:

1. Αυτή η συσκευή δεν επιτρέπεται να προκαλεί παρεµβολές, και

2. Αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται κάθε παρεµβολή, συµπεριλαµβανοµένης παρεµβολής που ενδέχε-
ται να προκαλέσει µη επιθυµητή λειτουργία της συσκευής.

Innovation, Sciences et Développement économique Canada

Cet appareil est conforme aux normes RSS exemptes de licence d'Innovation, Sciences et Développement éco-
nomique Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:

1. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences et

2. Il doit accepter toutes les interférences, y compris les celles qui peuvent entraîner un fonctionnement
indésirable.

Συµµόρφωση στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στον Ευρωπαϊκό Οικονοµικό Χώρο

Η σήµανση CE που υπάρχει σε αυτό το προϊόν υποδεικνύει συµµόρφωση µε τις ισχύουσες
Οδηγίες της ΕΕ. Το πλήρες κείµενο της Δήλωσης Συµµόρφωσης της ΕΕ βρίσκεται στη διεύθυν-
ση https://www.xerox.com/en-us/about/ehs.
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Δήλωση ΕΕ και άλλων χωρών σχετικά µε τις ζώνες συχνοτήτων και τη µέγιστη ισχύ ραδιοσυχνοτήτων των
ραδιοποµπών

Αυτό το ραδιοπροϊόν εκπέµπει στις ζώνες 2,4 GHz (2,412–2,472 GHz στην ΕΕ) ή 5 GHz (5,15–5,35, 5,47–5,725
στην ΕΕ). Η µέγιστη ισχύς εξόδου EIRP του ποµπού, συµπεριλαµβανοµένης της απολαβής κεραίας, είναι ≤ 20
dBm και για τις δύο ζώνες.

ΔΉΛΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΏΝ ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΉΣ ΕΠΙΤΡΟΠΉΣ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΏΝ (FCC)

Το προϊόν αυτό έχει ελεγχθεί και βρέθηκε εντός των ορίων ψηφιακής συσκευής Κατηγορίας B, σύµφωνα µε το
Άρθρο 15 των Κανονισµών της Οµοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών FCC. Η λειτουργία υπόκειται στις
ακόλουθες δύο προϋποθέσεις:

1. Αυτή η συσκευή δεν επιτρέπεται να προκαλεί επιβλαβείς παρεµβολές και

2. Αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται κάθε παρεµβολή που λαµβάνει, συµπεριλαµβανοµένης παρεµβο-
λής που ενδέχεται να προκαλέσει µη επιθυµητή λειτουργία.

Τα όρια της Κατηγορίας B της FCC δηµιουργήθηκαν για να παρέχουν λογική προστασία από επιζήµιες παρεµ-
βολές σε επιχειρησιακό περιβάλλον. Αυτός ο εξοπλισµός παράγει, χρησιµοποιεί και µπορεί να εκπέµπει ραδιο-
συχνότητα και, εάν δεν εγκατασταθεί και δεν χρησιµοποιηθεί σύµφωνα µε τις οδηγίες, ενδέχεται να
προκαλέσει επιβλαβείς παρεµβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο,δεν υπάρχει εγγύηση ότι δεν θα παρου-
σιαστούν παρεµβολές σε µια συγκεκριµένη εγκατάσταση. Εάν ο εξοπλισµός προκαλέσει επιζήµιες παρεµβολές
στη ραδιοφωνική ή τηλεοπτική λήψη, το οποίο καθορίζεται µε την ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση του εξο-
πλισµού, ο χρήστης θα πρέπει να προσπαθήσει να διορθώσει την παρεµβολή µε έναν ή περισσότερους από
τους ακόλουθους τρόπους:

• Επαναπροσανατολίστε ή αλλάξτε τη θέση της κεραίας λήψης.

• Αυξήστε την απόσταση µεταξύ του εξοπλισµού και του δέκτη.

• Συνδέστε τον εξοπλισµό στην πρίζα ενός κυκλώµατος διαφορετικού από αυτό που είναι συνδεδεµένος ο
δέκτης.

• Για επιπρόσθετες υποδείξεις, συµβουλευτείτε το σηµείο απ' όπου αγοράσατε το προϊόν ή τον αντιπρόσω-
πο τεχνικής υποστήριξης.

Ο κατασκευαστής δεν είναι υπεύθυνος για ραδιοφωνικές ή τηλεοπτικές παρεµβολές που προκαλούνται από
τη χρήση άλλων εκτός των συνιστώµενων καλωδίων ή από µη εξουσιοδοτηµένες αλλαγές ή τροποποιήσεις σε
αυτόν τον εξοπλισµό. Οι µη εξουσιοδοτηµένες αλλαγές ή τροποποιήσεις µπορεί να καταστήσουν άκυρη την
εξουσιοδότηση του χρήστη να λειτουργεί αυτόν τον εξοπλισµό.

Σηµείωση: Για να διασφαλιστεί η συµµόρφωση µε τους κανονισµούς της FCC σχετικά µε την ηλεκτρο-
µαγνητική παρεµβολή για µια συσκευή υπολογιστή Κατηγορίας B, χρησιµοποιήστε ένα κατάλληλα θω-
ρακισµένο και γειωµένο καλώδιο. Η χρήση ενός καλωδίου αντικατάστασης που δεν είναι κατάλληλα
θωρακισµένο και γειωµένο µπορεί να έχει ως αποτέλεσµα την παραβίαση των κανονισµών της FCC.

Για περισσότερες πληροφορίες που αφορούν το περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια σε σχέση µε αυτό το
προϊόν και τα αναλώσιµα Xerox, µπορείτε να επικοινωνήσετε µε τους εξής τρόπους:

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη WWeebb: https://www.xerox.com/en-us/about/ehs

ΚΚλλήήσσηη ((µµόόννοο ΗΗ..ΠΠ..ΑΑ.. κκααιι ΚΚααννααδδάάςς)): 1–800–ASK-XEROX (1-800-275-9376)
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EEmmaaiill: EHS-Europe@xerox.com

ΔΉΛΩΣΗ INNOVATION, SCIENCE AND ECONOMIC DEVELOPMENT CANADA

Αυτή η ψηφιακή συσκευή Κατηγορίας B πληροί όλες τις απαιτήσεις του προτύπου ICES-003 του Καναδά περί
εξοπλισµού που προκαλεί παρεµβολές.

Avis de conformité aux normes de l’Innovation, Sciences et Développement économique Canada

Cet appareil numérique de classe B est conforme aux exigences de la norme canadienne relative aux équipe-
ments pouvant causer des interférences NMB-003.

ΓΕΡΜΑΝΊΑ

Blendschutz

Das Gerät ist nicht für die Benutzung im unmittelbaren Gesichtsfeld am Bildschirmarbeitsplatz vorgesehen. Um
störende Reflexionen am Bildschirmarbeitsplatz zu vermeiden, darf dieses Produkt nicht im unmittelbaren Ge-
sichtsfeld platziert werden.

Importeur

Xerox GmbH

Hellersbergstraße 2-4

41460 Neuss

Deutschland

ΤΟΥΡΚΊΑ (ΚΑΝΟΝΙΣΜΌΣ ROHS)

Σε συµµόρφωση µε το Άρθρο 7 (d), πιστοποιούµε διά του παρόντος ότι "Είναι σε πλήρη συµµόρφωση µε τον
Κανονισµό ΕΕΕ".

“EEE yönetmeliğine uygundur.”

ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΌ ROHS ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΊΑ

Обладнання відповідаєвимогам Технічного регламенту щодо обмеження

використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному

обладнані, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня

2008 № 1057.

(Ο εξοπλισµός συµµορφώνεται µε τις απαιτήσεις του Τεχνικού Κανονισµού, που έχει εγκριθεί µε ψήφισµα του
υπουργικού συµβουλίου της Ουκρανίας στις 3 Δεκεµβρίου 2008, όσον αφορά στους περιορισµούς για τη χρή-
ση ορισµένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισµό.)
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Material Safety Data Sheets (Φύλλα δεδοµένων ασφαλείας υλικών)

Για πληροφορίες σχετικά µε τα φύλλα δεδοµένων ασφαλείας υλικού που αφορούν τον εκτυπωτή σας, µεταβεί-
τε στις διευθύνσεις:

• Διεύθυνση Web: https://safetysheets.business.xerox.com/en-us/

• Ηνωµένες Πολιτείες και Καναδάς: 1-800-ASK-XEROX (1-800-275-9376)

• Για άλλες αγορές, στείλτε αίτηµα µέσω email στη διεύθυνση EHS-Europe@xerox.com
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Απόρριψη και ανακύκλωση προϊόντος

Μην πραγµατοποιείτε απόρριψη του εκτυπωτή και των αναλωσίµων µε τον ίδιο τρόπο που απορρίπτετε τα
κανονικά οικιακά απόβλητα. Συµβουλευτείτε τις τοπικές αρχές για πληροφορίες σχετικά µε τις επιλογές απόρ-
ριψης και ανακύκλωσης.
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Βόρεια Αµερική

Η Xerox διαθέτει ένα πρόγραµµα επιστροφής και επαναχρησιµοποίησης και ανακύκλωσης εξοπλισµού. Επικοι-
νωνήστε µε τον τοπικό αντιπρόσωπο της Xerox (1–800–ASK-XEROX) για να διαπιστώσετε αν αυτό το προϊόν
Xerox® εµπίπτει στο πρόγραµµα. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τα περιβαλλοντικά προγράµµατα
της Xerox, επισκεφθείτε τη διεύθυνση https://www.xerox.com/en-us/about/ehs.
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Green World Alliance της Xerox

Το Πρόγραµµα Green World Alliance της Xerox σάς επιτρέπει να επιστρέφετε εγκεκριµένα αναλώσιµα στη
Xerox για επαναχρησιµοποίηση ή ανακύκλωση. Το εκατό τοις εκατό των κενών κασετών εκτύπωσης που
επιστρέφονται στην Xerox επαναχρησιµοποιούνται ή αποσυναρµολογούνται για ανακύκλωση.
Ανακυκλώνονται επίσης τα κιβώτια που χρησιµοποιούνται για την επιστροφή των κασετών εκτύπωσης.

Για να επιστρέψετε κασέτες Xerox για επαναχρησιµοποίηση ή ανακύκλωση, ακολουθήστε τα παρακάτω
βήµατα:

1. Μεταβείτε στη διεύθυνση https://www.xerox.com/office/recycle.

2. Κάντε κλικ στην επιλογή RReeccyycclliinngg (Ανακύκλωση).

3. Ορίστε µια επιλογή για την επιστροφή.
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Οδηγία ΑΗΗΕ σχετικά µε τα απόβλητα ειδών ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού

εξοπλισµού

Το λογότυπο ΑΗΕΕ συµβολίζει ειδικά προγράµµατα ανακύκλωσης για ηλεκτρονικά
προϊόντα σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ενθαρρύνουµε την ανακύκλωση των
προϊόντων µας.

Εάν έχετε περισσότερες ερωτήσεις σχετικά µε τις επιλογές ανακύκλωσης, επικοινωνή-
στε µε το γραφείο πωλήσεων στην περιοχή σας.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΆ ΑΠΌΒΛΗΤΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΊΑ

Το παρόν προϊόν περιλαµβάνει στοιχεία, αναλώσιµα, µέρη και ανταλλακτικά που συµµορφώνονται µε τους
"Κανόνες περί ηλεκτρονικών αποβλήτων στην Ινδία" και απαγορεύει τη χρήση µολύβδου, υδραργύρου, εξα-
σθενούς χρωµίου, πολυβρωµοδιφαινυλίων ή πολυβρωµο-διφαινυλαιθέρων σε συγκεντρώσεις πάνω από 0,1%
κατά βάρος και 0,01% κατά βάρος για κάδµιο, εκτός από την εξαίρεση που ορίζεται στον Κανόνα.
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